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EC DECLARATION OF CONFORMITY
DECLARAGCAO DE CONFORMIDADE EC
CERTIFICATO DI CONFORMITA’ CEE
DECLARACION DE CONFORMIDAD

WITH EC DIRECTIVES

COM DIRECTIVAS EC

CON DIRETTIVE CEE
CON DIRECTIVAS DE LA CE

89/392/EEC, 91/368/EEC, 93/44/EEC, 93/68/EEC, 89/336/EEC

WE, / NOI / NOSOTROS, / NOS

INGERSOLL-RAND COMPANY LIMITED
“STANDARD PRODUCTS DIVISION
SWAN LANE
HINDLEY GREEN
WIGAN WN2 4EZ
UNITED KINGDOM

DECLARE THAT, UNDER OUR SOLE RESPONSIBILITY FOR MANUFACTURE AND SUPPLY, THE PRODUCT(S)
DECLARAMOS SOB ANOSSA EXCLUSIVA RESPONSABILIDADE QUE A FABRICAGAO E FORNECIMENTO DO{S) PRODUTO(S)
DICHIARIAMO CHE SOTTO LA NOSTRA SOLA RESPONSABILITA’ PER LA FABBRICAZIONE E FORNITURA DEL/1 PRODOTTO/
DECLARAMOS QUE, BAJONUESTRA RESPONSABILIDAD EXCLUSIVA PORLA FABRICACION Y PROVISION, EL {LOS) PRODUCTO(S)

VHP400 WCA & P600 WCA

TO WHICH THIS DECLARATION RELATES, IS (ARE) IN CONFORMITY WITH THE PROVISIONS OF THE ABOVE DIRECTIVES USING THE FOLLOWING PRINCIPAL STANDARDS.
PARA O(S} QUAL (QUAIS) ESTA DECLARACAO DIZ RESPEITO ESTA (ESTAO) EM CONFORMIDADE COM AS PROVISOES DAS DIRECTIVAS ACIMA REFERIDAS USANDO AS NORMAS
PRINCIPAIS QUE SE SEGUEM:

A CUI LA PRESENTE DICHIARAZIONE Sl RIFERISCE E (SONO) IN CONFORMITA ALLE PREVISIONI DELLE SUDDETTE DIRETTIVE IMPIEGANDO )| SEGUENTI STANDARD PRINCIPALL
AL (A LOS) QUE SE REFIERE ESTA DECLARACION, ESTA (ESTAN) DE CONFORMIDAD CON LO ESTIPULADO EN LAS DIRECTIVAS ANTERIORES USANDO LAS PRINCIPALES

. NORMAS SIGUIENTES

EN29001 : 1992, EN292, EN60204-1, ISO5388, PNGNTC2, EN50081,82

ISSUED AT HINDLEY GREEN ON 01/12/1995 BY H.SEDDON, QUALITY ASSURANCE MANAGER -l
EMITIDA EM HINDLEY GREEN EM 01/12 /1995 POR H.SEDDON, GERENTE DE CONTROLO DE QUALIDADE /
EMESSO A HINDLEY GREEN IL GIORNO 01/12 /1995 DALLA H.SEDDON, MANAGER QUALITA’ OMOLOGATA.

Revision 02 . EMITIDA EN HINDLEY GREEN EL 01/12 /1995 POR H.SEDDON, JEFE DE SEGURIDAD DE CALIDAD. H.SEDDON
11/95




VHP400 WARNING: Electrical shock risk. WARNING ~ Preasurised vessel,

P&00
ADVERTENCIA - Risco de choque eléctrico. ADVERTENCIA - Reciplonts pressurizado.
AVVERTENZA - Rischlo de scariche ellettriche. AVVERTENZA - Serbatoio in pressione.
ADVERTENCIA - Riesgo de deacarga eléctrica, ADVERTENCIA - Recipiente presurizada.
WARNING —Hot surface. WARNING - Pressure control.
ADVERTENCIA - Superficie quents, ADVERTENCIA - Control de presséo.
AVVERTENZA - Superficie calda. AVVERTENZA - Controtlo pressione.
ADVERTENCIA - Superficie caliente. ADVERTENCIA - Control de preslén.
WARNING - Corrosion risk. WARNING - Alr/gas flow or Alr discharge.
ADVERTENCIA - Risco de corrosiio. ADVERTENCIA - Fluxo de ar/gés — descarga de ar.
AVVERTENZA - Rischic di corrosione. AVYERTENZA - Flusso di arla o gas —dl arla di scarico.
ADVERTENCIA - Riesgo de corroslon. ADVERTENCIA - Caudal de alre/gas — o deacarga de aire.
WARNING - Pressurised component or system, WARNING — Hot and harmful exhaus1 gas,
ADVERTENCIA - Slstema ou componente pressurizado., ADVERTENCIA - Escape de gases quentes e nocivos.
AVVERTENZA - Componente o sisteml pressurizzati. AVVERTENZA - Fughe di gas caldo ed esausto.
ADVERTENCIA - Sisterna o components presurizado. ADVERTENCIA - Gas de escape caliente y perjudicial.
WARNING - Maintain correct tyre pressure. (Refer to the WARNING -~ Flammable liquid.
GENERAL INFORMATION section of this manual).

ADVERTENCIA - Liguldo Inflamdvel.
ADVERTENCIA - Mantenha a Ereasio correcta nos pneus.
{Refira—so & secchio INFORMAGOES GERAIS doste manual). AVVERTENZA - Liquido inflammabile.
AVVERTENZA - Mantenere sotlo controllo la Arresslono delle ADVERTENCIA - Liquldo Inflamable.
ruote, (Riferirsi alla sezione INFORMAZION! GENERAL! di questo
BAR manuale).

ADVERTENCIA - Mantener la correcta presién de los
neumiticos. (Refiérase a la seccidn INFORMACION GENERAL de
este manual.)
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WARNING - Before connecting the tow bar or commencing to
tow consult the operation and maintenance manual.

ADVERTENCIA - Antes de engatar a langa de reboque ou
rebocar, consulte o manual de operaclio e conservagiio.

AVVERTENZA - Prima di agganciare la barra di traino o inizlare
a tralnare, consultare {l manuale d'uso & manulenzione.

ADVERTENCIA - Antes de colocar el bulén de remolque o
comenzar a remolcar, consuliar el manual de coperacién y
mantenimiento. -

>

WARNING - For operating temperature below 0°C, consult the
operation and malntenance manual.

ADVERTENCIA - Para utilizegio em temperaturas Inferlores a
0°C consulte o manual de operagfo e conservaghio.

AVVERTENZA - Per operare a temperatura sotto gli 0°C,
consultare il manuzle di uso & manutenzione.

ADVERTENCIA — Para trabsjar a temperaturas por debajo de
0°C, consultar ol manuei de operacién y mantenimiento.

OO O-@->

WARNING - Do not undertake any maintenance on this machine
until the slectrical supply |s disconnected and the air pressure
Is totally relleved.

ADVERTENCIA - N&o Inicle qualquer manutencao na maquina
sem que a energlia electrice ssteja desligada e a pressao
completamente aliviada.

AVVERTENZA - Non Iniziare ta manutenzione sulla macchina
senza aver disinserito I'energia eletirica e scaricato
completamente la pressione.

ADVERTENCIA — No realizar ningun mantenimientc en esia
maquina sin haber desconectado e suminisiro slectrico y sin
haber aliviado la presion de aire.

WARNING - Consult the cperation and maintenance manual
before commencing any maintenance.

ADVERTENCIA - Consulte o manual de operacio e conservagio
antes de iniclar qualquer intervengfio.

AVVERTENZA - Consultare Il manuale d’'uso e manutenzione
prima dl Inizlare qualslasi manutenzione.

ADVERTENCIA — Antes de realizar cuslquler mantenimiento,
consultar el manual de operacién y mantenimiento.
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VHP400D WARNINGS ADVERTENCIAS AVVERTENZE ADVERTENCIAS
P800 Wamings call aftention to As adverténcias chamam a atencao Si prega di segutre alla lettera lo Las advertencias llaman la atencién
instructions which must be followed para insirugoes que devem  ser avvertenze al fine di evitare danni sobre las instrucciones que deben
precisely to avoid injury or death. estrictamente seguidas para evitar anche gravi alle persone addette alla seguirse estrictamente para evitar
ferimentos ou movte. manutenzicne. danos a la persona © la muerte.
CAUTIONS PRECAUCOES ATTENZIONE PRECAUCIONES

Cautions call attention to As precaugbes chamam a atengao Si prega di pore la massima Las precauciones [llaman la
instructions which must be followed para instrugbes que devem ser attenzioneallsistruzioni ondeevitaredi atencion sobre las instrucciones que
precisely o avoid damaging the estriiamente seguidas para evitar danneggiare il ciclo di produzione e/o il deben seguirse estrictamente para
product, process or its surroundings. danos &0 produto, ao processo, ou a0 prodotto medesimo. evitar dancs en e! equipo, el proceso o

meio circundante. sus alrededores.
NOTES NOTAS NOTE AVISOS

Notes are used for supplementary As notas sfo utilizadas para as Note utilizzate per informazioni Los avisos se ufilizan para dar
information. informagses suplementares. supplementari, informacion suplementaria.

SAFETY PRECAUTIONS PRECAUGOES DE SEQURANGCA NORME DI SICUREZZA PRECAUCIONES DE SEQURIDAD
General Iformation informagfio gerais Informazionl generall Informaciéon general

Ensure that the operator reads and Assegure-se que o operader |6 e Assicurarsi che loperatore legga e Asegurese de que el operador lea y
understands the decals and consults compreende os avisos e consulta 0 capisca le targhette o consulti il entienda las pegatinas y consulte el
the manuals before maintenance or manual antes de proceder & utilizagao manuale prima della manutenzione ¢ manual antes de realizar
operation. @ conservagao da maquina. della messa in funzione delfunita mantenimiento u operacion de ia

unidad.

Ensure that the Operation and Assegure-se de gue o Manual de Assicurarsi che il Manuate dell'Uso Cercifrese que el Manual de
Maintonance manual, and the manual Manutengdo @ Funcionamento, & o @ qusllo della Manutenzione assieme Manejo y Mantenimiento, y el bolsillo
hcider, are not removed permanently porta manual, nao saiom alla cartella di raccota manuali non para 1 no ] saquen
from the machine. parmanentemente da maquina. vengano rimossi permanentemente permanentements de la maquina.

dalla macchina.

Ensure that maintenance personnel Assegure-se de que o pessoal de Assicurarst che il personale addetto Aseguerese que el personal de
are adequately trained, competent and manutengo  esld  devidamente alla manutenzione sia  istruito  mantenimiento esta  enfrenado
have read the Maintenance Manuals.  treinado, é competente @ estudou os adeguatamerte, sia competente e convenientements y que han leldo los

Manuais de Manutenggo. abbia letto i manuali di manutenzione. Manuales de Mantenimiento.

Make sure that all protective covers Assegure-se que todas as Assicurarsi che futti i coperchi di Aseglrese de que todas las
are in place and that the canopy/doors protecgoes estAo colocadas e que a protezione e la cofanatura siano chiusi  cubiertas protectoras estén en su lugar
are closed during cperation. capotagem/portas estdo fechadas durante ['uso. y que la capota o las puertas estén

durame a utilizagéo. cerradas durante la cperacion.
Revislon 00
07/94
SAFETY SEGURANGA SICUREZZA SEGURIDAD

1.5
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Before towing the machine, ensure
that:-

the tyres and towing hitch are ina
serviceable condition.

the cancpy is secure.

all ancillary equipment is stored in &
safe and secure manner.

the brakes and lights are functioning
correctly and meet necessary road
traffic requirements.

break-away cables/safety chains
are connected to the towing vehicle.

The machine must be fowed in a
level aftitude inorderto maintain correct
handling, braking and lighting functions.
This can be achieved by comrect
selection and adjustment of the vehicle
towing hitch and, on variable height
running gear, adjustment of the
drawbar.

To ensure full braking efficiency, the
front (towing eye) section mus! always
be set lavel.

When adjusting variable height
running gear:-

. Ensure front (towing eye) section is
set level

When lowering towing eye, set front
joint first, then rear joint.

When parking always use the
handbrake and, if necessary, suitable
wheel chocks.

Antes de rebocar a méaquina,
assegure—se de que:

0s pneus e engate de reboque astao
em condigoes de servigo.

a cobertura esta segura.

0 equipamento auxiliar esta
guardado de uma forma segura e
bem preso.

os travbes o luzes estio a funcionar

comactamente e cumprem ¢om o
codigo de estrada.

cabos de reboque/correntes de
seguranca estio agarradas 80
vefculo de rebogue.

A méquina tem de ser rebocada
numa posigho nivelada de maneira a
manter uma atitude de manobra,
fungtes de travagem e iluminagho
correctas. Isto pode consaguir-se pelo
selecclo o ajustamento comecto do
gancho de rebogue @ do mecanismode
elevagéo e da barra de reboque.

Para assegurar total eficioncia de
travagem, a secgao frontal {(olhal de
reboque) tem de estar sempre de nivel.

Quando ajustar um rodado de altura
varidvel:

Assegure-se de que a parte da
frante (nlhal de reboque) fica de nivel.

Quando baixa o anel de rebogue,
ajuste primeiro a articulacgo dianteira,
depois a traseira.

Quando parqueado, assegure-se
do uso do travao de méo e de calgos
nas rodas, e Necessario.

Prima di trainare la macchina,
assicurarsi che:

i pneumatici od il gancio di traino
siano in buone condizioni di
Servizio.

la cappotiatura sia fissata con
sicurezza.

latirezzatura ausiliaria sia
riposta in modo sicuro.

i freni 8 le luci funzionino
comrettaments e soddisfino le norme
stradali.

cavi/catena di sicurezza sciolte
siano collegate al veicolo di traino.

La macchina deve essere trainata a
livello al fine di mantenere corrette
funzioni di manovra, di frenata e di
iluminazione. Cid si pud cttenere
mediante la cometta selezione e
regolazione del gancio di traino del
veicolo o, sul gruppo di traino, la
regolazione del timone.

Al fme di garantire completa
officienzadifrenata la sezione anteriore
{anello di traino) deve sempre essere
impostata fivellata.

Nel regolare la bamra di traino ad
allezza variabile: -

Assicurarsi che la sezione anteriore
(occhione di traino) sia in piano.

Nell'abbassare l'occhio di fraino,
impostare prima il giunto anteriore, poi
quello posteriore.

Quando si parcheggia usare
sempre il freno a mano e, s6
necassario, il blocca ruote

Antos de remolcar la mdquina
cerciorese que:-

Los neumdticos y el enganche de
remolque estén en condiciones de
utilizarse.

El capot esté asegurado.

Todos los accesorios astén
guardadoes de manera que novayan
a estorbar ni moverse.

Los frenos y las luces funcionen
correctaments y acorde con el
reglamento de tréfico.

También se pongan cadenas o
cables de seguridad contra zafada
entre la méquina y el vehiculo
remolcador.

l.a méquina tiene que estar nivelada
cuando se remolca, para que maniobre
bien y funcionen correctamente las
luces y los frenos. Para ello usar en el
vehiculo remolcador un enganche
apropiado, ajustario debidamente y, en
maquinas con tren de altura varigble,
ajustar [a altura de la lanza,

Para urar 8l mAximo
rendimiento de frenada, la seccion
frontal (cdncamo de remoique) ha de
fijarse siempre a nivel.

Cuando se ajusie el tren de
rodadura de altura variable:

Cerciorarse de que la seccion
frontal (cdAncamo de remolque) esté a
nivel,

Cuando se descienda el cancamo
de remolque, fijar la articulacion
delantera primero y luego la trasera.

Cuando apaque la unidad,
cercidrese de que se utiliza el freno de
mano y también los calzos si fueran
Necesarios.

1.11

SAFETY

SEQURANGA

SICUREZZA

SEGURIDAD




2 0 CONTENTS / INDICE / SOMMARIO / CONTENIDO /
. ABBREVIATIONS ABREVIATURAS DEFINIZIONE ABREVIATURAS
'VHP400
P&00 1. SAFETY 1. SEGURANCA 1. SICUREZZA 1. SEGURIDAD 1
2, CONTENTS 2. INDICE 2. SOMMARIO 2. CONTENIDO 2,
3. FOREWORD 3. INTRODUGAQ 3. PREFAZIONE 3 PREAMBULO 3.
4. GENERAL INFORMATION 4. INFORMAGAO GERAIS 4. INFORMAZIONI GENERAL ' 4, INFORMACION GENERAL 4.
. Dimensions. Dimensdes. Dimensioni. Dimensiones.
Data. Caractot(sticas. Dati. Informacidn.
5. OPERATING INSTRUCTIONS 5. INSTRUCOES DE 5. ISTRUZIONI OPERATIVE 5. INSTRUCCIONES DE 5.
OPERAGAO OPERACICN
Commissioning. Preparagio, Istruzioni generali. Entrada en servicio.
Prior to starting. Antes do arranque. Prima dell'avviamento. Antes del arrangue.
Starting. Amranque, Avviamento. Arranque.
Stopping. Paragem. Arresto. Parada.
Emergency stopping. Paragem de emergéncia. Arresto d'emergenza. Parada de emergencia.
Re-starting. Rearranque. Rimessa in moto. Re-arranque.
Monitoring during operation. Conducao durante a operagéo. Controllo durante il funzionamento. Supervisién durante el aranque.
Decommissioning. Saida de servigo. Cessazione d'esercizio. Inactivacién de la Maquina.
6. MAINTENANCE 8. MANUTENGAO 6. MANUTENZIONE 6. MANTENIMIENTO 6.
Routine maintsnanca. Conservacio de rotina. Manutenzione. Mantenimiento de rutina.
gg;agon fat Regusad de velocidad Volocits 2 prossione di regolazi Raguiadion do la presién y |
pressure regulation. egulacao de vel e e olocita e pressione di regolazione. egulacion presion y la
Torque settings table. _Prasséo. Tabella coppia di serragg%? veﬂ:cidad. y
abela de binarios de aperto. Tabla de pares de apriets.
7. MACHINE SYSTEMS 7. SISTEMAS DA MAQUINA 7. SISTEMA MACCHINA 7. SISTEMAS DE LA MAQUINA 7.
Electrical system. Sistema eléctrico. Sistema eleftrico, Sisterna sléctrico.
Piping & instrumentation system. Tubagens o sistemas de medida. Sistema di tubazioni e Sisterna de instrumantacién y tubos.
strumentazione.
8. FAULT FINDING 8. DIAGNGSTICO DE AVARIAS 8. DIAGNOSI DEI GUASTI 8. RESOLUCION DE AVERIAS 8.
10.PARTS CATALOGUE 10. LISTA DE PECAS 10. PARTI DI RICAMBIO 10. CATALOGO DE PIEZAS 10.
10.0 Running gear. 10.0 Langa de reboque. 10.0 Sistema traino. 10.0 lanza de arrastre. 10.0
10.1 Engine assembly. 10.1 Conjunto motor, 10.1 Gruppo motore. 10.1 Grupo motor. 10.1
Airend assembly, Conjunto compressor. Gruppo compressore. Grupo compresor.
10.2 Endosure. 10.2 Capotagem. 10.2 Cofanatura. 10.2 Carcasa, 10.2
Lifting bail. Olhal de elevagiio. Gancio di sollevamento. Gancho de slevacién,
10.3 Airintake system. 10.3 Sisterna de aspiracio. 10.3 Sistema di aspirazione. 10.3 Sistema de toma de aire. 10.3
Exhaust system. Sisterna de escape. Sistema di scarico. Sistema de escape.
Revision 00

07/94




VHP400 10.4 Cooling System 10.4 Sistema arefecimento 10.4 Sistema di raffreddamento 104 Sistea de refrigeracion 104
F600
10.5 Fuel system. 10.5 Sistema de combustivel. 10.5 Sistema gasolio. 10.5 Sistema de combustible, 10.5
10.6 Regulation system. 10.6 Sistema de regulagio. 10.€ Sistema di regolazione. 10.6 Sistema de regulacidn. 106
10.7 Instrumentation / Electrical 10.7 Instrumentacdo / sistema 10.7 Strumentazione, sisterna 10.7 Sisternade instrumentacién y 10.7
system. eléctrico. elettrico. eléctrico.
10.8 Decals. 10.8 Autocolantes. 10.8 Targhette. 10.8 Pegatinas. 108
10.9 Lliterature. 10.9 Literatura. 10.9 Documentazione. 10.9 Documentacién. 109
11. RECOMMENDED PARTS 1. RECOMENDACSO DEPEGAS  11. PARTI RACCOMANDATE 11. PIEZAS RECOMENDADAS 1.
12. FASTENERS INDEX 12. LISTA DE PARAFUSOS 12. BULLONERIA 12. INDICE DE HERRAJES 12,
13. TUBE FITTINGS INDEX 13. INDICE LIGAGSES TUBAGENS 13. RACCORDERIA 13. I¥3IB%ESDE AJUSTESDELOS 13,
14, PARTS INDEX 14. USTA DE PEGAS 14. INDICE PARTI 14. INDICE DE PIEZAS 14,
ABBREVIATIONS ABREVIATURAS DEFINIZIONE SEGNI ABREVIATURAS
E/O SIGLE
. ggl illustrated * Nio ilustrado . g:n i[Iuslzato * go dibujado
tion Opgbes zional pcion
R As required In A guantidade necessaria xﬂ Come richiesto In Segln se necesite
AUS Australia AUS  Austrdfia AUS Australia AUS  Australia
D Gemman D Alemanha D Germania D Alemania
DK  Denmal DK Dinamarca DK  Danimarca DK Dinamarca
E Spain £ Espanha E Spagna E Espaiia
F France F Fran¢a F Francia F Francia
GB  Great Britain GB Reino Unido GB  Gran Bretagna GB Inglaterra
| Italy | Itifia | ltalia | ltalia
N Norwa N Noruega N Norvegia N N
NL  Netherlands NL Hola NL Olanda NL Holang
P Portugal P Portugal P Portogallo P Portugal
S S n S Suéda S Svezia S Suecia
SA  Saudi Arabia SA Ardbia Saudita SA  Arabia Saudita SA Arabia Saudita
SF  Finland SF Finlandia SF  Finlandia SF Finlandia
Revision 00
07/94
2 1 CONTENTS / INDICE / SOMMARIO / CONTENIDO /
. ABBREVIATIONS ABREVIATURAS DEFINIZIONE ABREVIATURAS




3.0

FOREWORD

INTRODUGAO

PREFAZIONE

PREAMBULO

VHP400
P&0O

Revision 00
07/94

The contents of this manual are
considersd to be proprietary and
confidential to Ingersoll-Rand and
should not be reproduced without the
prior written permission of
Ingersoli-Rand.

Nothing contained in this document
is intended to extend any promise,
warranty or representation, expressed
or implied, regarding the
Ingersoil—Rand products described
herein, Any such warranties or other
tarms and conditions of sale of preducts
gchall be in accordance with the
standard terms and conditions of sale
for such products, which are available

upon request.

This manual contains instructions
and technical data to cover all routine
operation and scheduled maintenance
tasks by operation and maintenance
staff. Major overhauls are outside the
scope of this manual and should be
referred to an authorized
Ingersci-Rand service department.

The design specification of this
machine has been certified as
complying with E.C. directives. Any
modification to any ’dpan is absolutel
prohibited and would result in the C
certification and marking being
rendered invalid.

O conteddo deste manual 6
considerado como sendo confidenciale
propriedade da Ingersoll-Rand e néo
pede ser reproduzide sem prévia
autorizacho escrita.

Nada contido neste documento
pode ser enterxiido como qualquer
compromissg, garantia expressa ou
subentondida, relativamente aos
produtos Ingersofl-Rand nele
descritos. Qualquer garantia, ou outras
condigbes de venda, estaré de acordo
com 0s termos normais e condigbes de
venda para tais produtos ¢ que séo
fornecidos a pedido.

Este manual contem instrugbes e
dados qgcmggs que cobrem S 2
operagdes rotina & programa
tarefas de manutengio feitas por

ssoal de operagbes e manutengdo.

eparagbes gerais estio além do
Ar?bi_tga deste manual e ggvem_ser
referidas para uma seccfio de servi
Ingersoll—%and autorizada. Gos

As especificagbes de projecto desta
méaquina foram certi como
cumrrindo com as directivas da C.E.
Qualquer modificagiio a qualguer pega
é absolutamente proibida e teria como
resultado a invalidacéo do certificado e
reconhecimento da C.E.

Hl contenuto di questo manuele & di
proprietd della Ingersol-Rand e non
deve essere riprodotto  senza
l'autorizzazione  preventiva  della
Ingersol-Rand Company Limited.

Nessuna delle informazioni
contenute in questo opuscolo deve
essere intesa come promesa per
estendere una qualsiasi garanzia o
rappresentazione, espressa © implicita,
dei prodotti Ingersoll-Rand qui descritti.
Qualsiasi altra garanzia o termini o
condizioni di vendita dei prodotti,
saranno conformi ai normali termini e
condizioni di vendita della
Ingersoll-Rand per tali prodotti, @ che
sono disponibili a richiesta.

_ Ul presente manuale contiene
istruzioni e dati tecnici che coprono tutte
le operazioni di routine ed interventi di
manutenzione programmata da parte
del perscnale addetto, Revisioni di
livello maggiore non rientrano nello
scopo del presents e devono essere
riferite ad un reparto di assistenza della
Ingersol-Rand.

| dati tecnici del design di questa
macchina sono stati omologati secondo
le direttive della CEE. Qualsiasi

modifica a qualsiasi parte @
tassativamente proibita e
comporterebbe l'invalidita

dell'omologazione CEE e dei marchi.

Ei contenido de este manual es
propiedad y material confidencial de
Ingersol-Rand y no  puede
reproducirse sin el consentimiento
previo por escrito de Ingersol-Rand.

Ninguna parte de lo contenido en
este documento puede entsnderse
como promesa, garantla [
representacién, implicita o explicita,
respecto a los productos
Ingersoli-Rand que en é se describen,
Tales garantfas u otros términos y
condicionas de venta de los productos
deberan estar deacuerdo con los
términos y condiciones estindar de
venta para tales productos, que estin a
disposicién de los clientes silo solicitan.

Este manual contiene instrucciones
y datos técnicos para todas las
operaciones de empleo normales y de
mantenimiento  rutinario, Las
reparaciones mayores no  estan
comprendidas en este manuat y deben
encomendarse © consultarse a un
concesionario de servicio autorizado
Ingersol-Rand.

El disefio de esta maquina se ha
certificado que satistace directrices de
la Comuni Europea.  Cualquier
modificacibn de la maquina o parte
alguna seria inadmisible, e invalidaria
la certificacion y las marcas
designatorias de directrices de la C.E.
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The intended uses of this machine
are outlined below and examples of
unapproved usage are also given,
however Ingersoll-Rand  cannot
anticipate every application or work
situation that may arise.

IF IN DOUBT
SUPERVISION.

CONSULT

This machine has been designed
and supplied for use only in the
following  specified conditions and
applications:

Compression of normal ambient air
containing no known or detectable
additional gases, vapours, or

s

Operation within the ambient
temﬁerature ranga specified in the
GENERAL INFORMATION section
of this manual.

The use of the machine In any of
the sltuation types listed in table 1:—

a) Is not approved by
ngersoll-Rand,

b) Mayimpalrthe safety ofusers and
other porsons, and

c) May prejudice any claims made
against Ingersoll-Rand.

Os usos concebidos para a miquina
estio assinalados em baixo e sdo
também apresentados exemplos de
usos nfo aprovados, de qualquer forma
Ingerscll-Rand ndo pods prever todas
as situagbes de trabalho que possam
aparecer.

SE TIVER DUVIDAS CONSULTE O
ENCARREGADQ.

Esta maquina foi concebida e
fornecida para ser usada somento nas
seguintes condigbes e aplicagbes
especificadas;

Compressao de ar ambiente normal
néo contendo gases adicionais ou
detectiveis, vapores ou particulas.

Trabalho dentro da amplitude de
temperaturas especificada na
secgdo de INFORMAGAO GERAIS
neste manual.

O uso da miquina em qualquer
das siiuagdes tipo apresentadas no
quadro 1:

a) Nio é aprovado por
Ingersoll-Rand,

b} Pode pér em perigo a seguranca
dos utilizadores e outras

mdssoaa e

c) ] preiud icar qualquer
reclamacéio apresentada a
Ingersoll-Rand.

Qui di seguito vengono riportati gh
impieghi di questa macchina e vengono
fatti anche esempi di impleghi non
consentiti; la Ingersol-Rand non pud
prevedere situazioni che potrebbero
derivame.

SE SIHANNO DELLE PERPLESSITA'
CONSULTARE UN SUPERVISORE.

Questa macchina & stata progettata
e fomita soltanto per l'uso nelle
condizioni e applicazioni qui di seguito
indicata.

Compressions d'aria di ambienti
narmali priva di addizionali gas,
vapori o particelle sconosciuti o non
rilevabili,

Il funzionamento entro la gamma
della temperatura ambiente
specificato nella sezione
INFORMAZIONI GENERALI del
presenta manuale.

Luso di questa maecchina In
qualsiasl sliuazione tipo elencata
nella tabella 1:-

a) Non é approvato dalla
Ingersoll-Rand

b) Puo comprometiere la sicurezza
degli utilizzatori e altre persone s

c) Puo invalidare qualsiasl reclamo
fatto alla Ingersoll-Rand,

Los usos para lo que esta disefiada
asta maquina estan subrayados abajo
y también se dan algunos ejemplos de
uso  incorrecto, s8in  embargo
Ingersol-Rand no se ouede anticipar a
cada aplicacidn o situacién de trabajo
que pueda ocurrir,

S| TIENE DUDAS CONSULTE AL
SUPERVISOR.

Esta maquina se ha concebido y
suministrado para su utilizacién
unicamente bajo las condiciones y en
las aplicacionos especificadas a
continuacién:

. Compresién de aire de ambients
normal sin gases, vapores o
particulas adicionales conocidos o
detectables,

Funcionamiento dentro de la gama
de temperatura ambiente
aspacificada en la seccidén
INFORMACION GENERALde este
manual.

Uso de la méquina en cualqulera
de las siguientes situaciones:—

a) No esta sprobado por
Ingersoll-Rand.

b} Puede perjudicar la seguridad de
los usuar osly olras personas, y

¢} Puede perljud car cualquier
reclamacion hacha contra
Ingersoli-Rand.
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VHP400 COMPRESSOR COMPRESSOR COMPRESSORE COMPRESOR
P&00
Model. VHP400 Modelo. VHP400 Modello. VHP400 Modelo. VHP400
Actual free air delivery. 11,3 m? min=1. Débito real de ar livre. 11,3m3 min-1. Portata effettiva. 11,3m3 min-1. Descarga de aire 11,3 m? min-1.
libre real.
Normnal operating 11,7 bar Press&o de descarga 11,7 bar Normale pressione di 11,7 bar Presion de descarga 11,7 bar
discharge pressure. de funcionamento normal. scarico di esercizio, de trabajo normal.
Maximum allowable 13,5 bar Press&o méxima 13,5 bar Massima pressione 13,5 bar Presién maxima 13,5 bar
pressure admissivel disponibile permisible
Safety valve setting 13,5 bar Regulagfio da 13,5 bar Taratura valvola 13,5 bar Ajusto de la 13,5 bar
valvula de seguranga di sigureza valvula de seguridad
Maximum pressure 81 Razéo de presséo a8:1 Massimo rapportodi 81 Méxima retacién de 81
ratio (absolute) méxima (absoluta). pressione (assoluta). compresion (absoluta),
Operating ambiont -10°*C to Temperatura ambiente -10°C Temperatura -10°Ca Temperatura ambiente -10°C a
temperature range.  +46°C a de operago. +46°C ambiente operativa.  +46°C de funcionamiento.  +46°C
(W Model) (W Modelo) (W Modelio) (W Modelo)
Operating ambient -10°C to Temperatura ambiente —10°C a Temperatura -10°Ca Temperatura ambiente —-10°C a
tomperature range.  +52°C de operacio. +52°C ambiente operativa, +52°C de funcionamignto.  +52°C
(S Model) (S Modelo} {5 Modelio) (S Modelo)
Maximum discharge  120°C Temperatura de 120°C Massima temperatura  120°C Temperatura maxima 120°C
temperature descarga maxima di scarico de descarga
Codling system. Oil Injection Sistema de Injecghio de Sistoma di Iniezione Sistema de Inyeccién de
. arrefocimento. éleo raffreddamento. d'olio refrigeracién. aceite
Oil capacity. 45,5 litres Capacidade de 8leo. 45,5 litros Capacita olio. 455 litri Capacidad de aceite. 455 litros
Maximum oil system  120°C Temperatura médxima 120°C Temperatura max 120°C Temperatura méxima 120°C
temperature do dleo do sistema sistema olio. del circuito de aceite
Maximum oil system 11,7 bar Presséio maximado 11,7 bar Massima prossione 11,7 bar Presién méximadel 11,7 bar
pressure dlec do sistema sistema olio circuito de aceite
Model, P600 Modelo. P600 Modello. P600 Modelo. Ps00
Actual froe alr delivery. 17,0m?min~1. Débito real de ar livre. 17,0m?min=!, Portata effettiva. 17,0m? min-'. Descarga de aire 17.0m? min-1.
libre real.
Nomal operating 7 bar Prossfio de descarga 7 bar Normale pressione di 7 bar Presién de descarga 7 bar
discharge pressure. de funcionamento normal, scarico di esercizio. de trabajo normal.
Maximum aflowable 13,5 bar Press&o méxima 13,5 bar Pressione permissible 13,5 bar Prestdn méxima 13,5 bar
pressure admissivel max, permisible
Safety valve setting 13,5 bar Regulagio da 13,5 bar Impostazione 13,5 bar Ajuste de la 13,5 bar
vélvula de seguranca valvula di sigureza vélwla de seguridad
Maximum pressure 81 Razéo de pressho 81 Massimo rapportodi 8.1 Méxima relaciénde  8:1
ratio (absolute) méxima (abscluta). pressione {assoluta). compresién (absoluta).
Operating ambient -10°C to Temperatura ambiente -10°C Temperatura -10°Ca Temperatura ambients -10°C g
temperature range.  +46°C a de operagio. +46°C ambiente operativa,  +46°C do funcionamiento.  +46°C
{W Modal) {W Modelo) (W Modello) {W Modelo)
Operating ambient -10°C to Temperatura ambiente ~-10°C Temperatura ~-10°C a Temperatura ambiente —10°C a
temperature range.  +52°C a de operagho. +52°C ambiente operativa.  +52°C de funcionamiento.  +52°C
(S Model) (S Modelo) (S Modello) {S Modelo)
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VHP400 Maximum discharge  120°C Temperatura do 120°C 120°C Tomperatura maxima  120°C
PEOO temperature doscarga méxima de descarga
Cooting system, Oil Injection Sistema de Injeccho de Sisterna di Iniezione Sistema de Inyeccitn de
amefecimento. dleo raffreddamento. d'olio refrigeracion. aceite
QOil capacity. 455 litres Capacidade de 6leo. 45,5 litros Capacita olio. 45,5 litri Capacidad de aceite. 45,5 litros
Maximum oil system  120°C Temperatura méxima 120°C Temperatura max 120°C Temperatura méxima 120°C
temperature do dleo do sistema sistema olio, del circuito de aceite
Maximum oil system 11,7 bar Pressfio maximado 11,7 bar Temperatura max 11,7 bar Presién maxima del 11,7 bar
pressure éleo do sistema sistema pressione circuito de aceite
LUBRICATING Oll. SPECIFICATION ESPECIFICACAO DO OLEO DE SPECIFICHE DELL'OLIO D1 INDICACIONES DE ACEITE
(for the specified ambient LUBRIFICACAOQ (para a temperatura LUBRIFICAZIONE (Per temperature LUBRICANTE (para las temperaturas
temperatures). ambiente designada). ambiente specificate). de ambiente que 56 indican)
Conforming to: De acordo com: Conformi a: Acorde con:
MIL-L—-46152 — SAE 10W MIL-L-46152 - SAE 10W MIL-L46152-SAE 10W MIL-L—46152-SAE 10W,
or MIL-L-2104B - SAE 10W ou MIL-L-2104B-SAE 10W o MIL-L2104B-SAE 10W o0 MIL-L-2104B-SAE 10W,
or DEXRON or DEXRON II ou DEXRON ou DEXRON Il fluido o DEXRONo DEXRON Il -fluido 0 aceite para transmisiones
automatic transmission fluid. de transmissfo automdtica. di trasmissione automatica. automaticas DEXRON o DEXRON
1.
NOTE: Ensure that MIL-L46152 NOTA: Assegure—te que o lubrificante NOTE: Assicurarsi che l'olio con AVISO: Asegurese de que los
lubricants meet AP| class CC only and MIL-L-46152 comresponde & classe carafteristiche MIL-L—46152 sia APl lubricantes MIL-L-46152 se gjustan a
not CD. API CC tnicamente e no CD. classe CC e non CD. la especificacibn APl clase CC
exclusivamente y no a la CD.
NOTE: If alternative lubricants aretobe NOTA: Se forem usados lubrificantes NOTE: Usando lubrificanti diversi, NOTA: Si ha de utilizarse lubricantes
used then they too mustconform to this  alternativos entio deverfio estar de devono essere conformi a questo alternativos, éstos deberdn ajustarse
specification. acordo com as especificagbes caratteristiche: también alas mismas especificaciones.
saguintes.
Safety data sheets can be obtained Folhas de dados de seguranga Fogli dati di sicurezza si possono Pueden obtenerse folletos de datos
on request from the lubricant supplier.  podem ser obtidas a pedido através do  ottenore a richiesta dal fomitore del de seguridad  solicitandolos  al
fornecedor de lubrificantes. lubrificante. proveedor del aceite.
For temperatures outside the Para temperaturas ambiente além Per temperature fuori della gamma Para temperaturas de ambiente
spocified ambient range, consult do especificado, consulte ambiente specificata, consultare la fuera de la gama indicada, consiitese
Ingersoll-Rand. Ingersoll-Rand. Ingersoli-Rand. & Ingersoll-Rand.
Revision 00
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VHP400 ENGINE MOTOR MOTORE MOTOR
P600
Type/model. Catarpillar Tipo/Modslo. Caterpillar Tipo/modello, Caterpillar Tipo/modelo. Caterpillar
3116TA 3116TA 3116TA 3116TA
Number of cylinders. & Nimero de dilindros. & Numero cilindri. & Nimero de cilindros. 6
Oil capacity. 14,2 litres Capacidade de Sleo. 14,2 litros Capacita olio. 14,2 litri Capacidad de aceite. 14,2 litros
Speed at full load. 2500 Velocidade a plena 2500 rpm. Velocita a pieno 2500 rpm. Velocidad a carga 2800 rpm.
revs min~? carga. carnico. maxima.
Speed at idle. 1200 , Velocidade ao ralanti. 1200 rpm. Velocita minima. 1200 rpm. Velocidad al ralent!, 1200 rpm,
revs min~?.
Electrical system. 24V negative  Sisterna eléctrico. 24V —ve tera  Sistema elettrico. 24V terra—neg  Sistema eléctrico. 24Vnegativoa
earth tierra
Power available at 135 kW Poténcia disponivel 135 kW Potenza a 2500 rpm. 135 kW Potencia disponible 135 kW
2500 reve min— a 2500 rpm, a 2500 rpm.
Fuel tank capacity. 215 litres Capacidade 215 litros Capacita serbatoio 215 lirri Capacidad del tanque 215 litros
reservatdrio gasdleo. carburante. de combustible.
SOUND LEVEL DATA DADOS DE NIVEL SONORO DATI LIVELLO RUMOROSITA’ NIVELES DE SONORIDAD
{"W' model) {"W" modelo) {'W modello) ("W modelo)
A) To Pneurop code PNBNTC2 A) Para Pneurop cddigo PNBNTC2 A) Conforme alla diretiiva PNBNTC2  A) Acorde el cidigeo PNEUROP
Nivel de press&o de som continuo PNBNTC2
Equivalent continuous sound pressure  equivalente Equivalente al livello di rumarositd di  Nivel squivalente de presi6n de sonido
level pressione continua constante.
VHP400 VHP400 VHP400 VHP400
Rated load 84dB(A) Carga nominal 84dB(A) Carico nominale  84dB(A) En Garga Nominal 84dB(A)
No load 76dB(A) . Sem carga 76dB(A) . Senza carico 76dB(A) de Trabajo
P&00 P800 P&GO . Marchaenvacio 76dB(A)
Rated load 83dB(A) Carga nominal 83dB(A) Carico nominale  83dB(A) P600
No load 75dB(A} Sem carga 75dB(A) Senza carico 75dB(A) En Carga Nominal 83dB(A)
de Trabajo
Sound power level 102dB(A) Nivel de poténcia 102dB(A) Livello di potenza di  102dB(A) Marcha en vacio  75dB(A)
(84/533/EEC) sonora (B4/533/EEC) rumoristita (84/533/EEC) Nivel de potenciade  102dB(A)
sonido (84/533/EEC)
B} In compliance with 86/188/EEC B) De acordo com 85/188/EEC B) Conforme alla direttiva EC 85/188  B) Acorde la norma 86/188/CEE
Average sound pressure levelat 10mt Nivel de pressfo de som médio em |l livello di rumorosith medio a 10 metri  Nivel de presién media de ruido a 10m
7911 3IEEC 74dB(A) 74dB(A) a 10m para 79/113/EEC. misurato a norma 79/113/CEE segun 79/113/CEE 74dB(A)
74dB(A)
Revision 01
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VHP400 FIXED HEIGHT RUNNING GEAR RODADO ALTURA FIXA ALTEZZA FISSA SISTEMA DI LANZA DE ARRASTRE DE ALTURA
PE00 : TRAINO FlJA
Shipping weight, 2620 Peso de expediciio. 2620 kg Peso alla spedizione. 2620 kg Peso de embarque. 2620 kg
Magﬁzgm grgss weight, 2820 ﬁ Peso total méxiﬁ:. 2820 kg Massima peso lordo. 2820 kg Miaxima peso bruto. 2820 kg
Maximum vertical 100 kgt Carga de acoplamento 100 kgt Massimo carico di 100 kgf Méxima carga vertical 100 kgf
coupling load vertical maxima (peso accoppiamento varticale de acople en la punta
(nose weight). do nariz). {peso musone). de la lanza.
Maximum horizontal 2900 kgf Forga de reboque 2900 kgf Massima forza di traino 2900 kgf Méxima fuerza de tiro 2900 kgf
towing force. honzontal méxima. horizzontale. horizontal.
VARIABLE HEIGHT RUNNING GEAR RODADO ALTURA VARIAVEL ALTEZZA VARIABILE SISTEMA DI LANZA DE ARRASTRE DE ALTURA
TRAINO VARIABLE
Shipping weight. 2715 Peso de expedigho. 2715k Peso alla spedizione. 2715k Peso de embanque. 27156
Ma)‘:ljl?n?.lgm grgss waeight. 2915 % Pesc total méxirgl'iﬁq 2915 kg Massima peso lordo. 2915 kg Méaxima peso l’.:?uum. 2915 kkg
Maximum vertical 100 kgt Carga de acoplamento 100 kgf Massimo carico di 100 kgf Mé&xima carga vertical 100 kgf
coupling load vertical méxima (peso accoppiamento verticale de acople en la punta
{nose weight). de nariz). {peso musone). de la lanza.
Maximum horizontal 2600 kgf Forga de raboque 2900 kgf Massima forza di traino 2900 kgt Maxima fuerza de tiro 2900 kgf
towing force. honzontal méxima. horizzontale. horizontal.
WHEELS AND TYRES RODAS E PNEUS RUOTE E PNEUMATIC{ RUEDAS Y NEUMATICOS
Number of wheels. 2 Numero de rodas. 2 Numero di ructe. 2 Nimero de ruedas. 2
Tyre size. 750x16x12PR Medida dos pneus. 750x16x12PR  Misura pneumatici. 750x16x12PR Tamafio de los 750x16x12PR
Tyre prassure, 8,5 bar Pressfo dos pnous.  6,5bar Prassione pneumatici. 6,5 bar neumaticos.
Presién de los 6,5 bar
neumaticos.
Tyre size (F). 825x 16 x Medida dos pneus (F). 825 x 16 x Misura prneumatici (F). 825 x 16 x Tamafio de los neumaticos (F).
t4PR 14PR 14PR 825x16x
) 14PR
Tyre prassure (F). 6,75 bar Press&o dos pneus (F}. 6,75 bar Pressione pneumatici, 8,75 bar Presi6n de los 6,75 bar
(F} neumdticos (F).
Further information may be obtained Informacg#o mais completa pode ser Ulteriori  Informezioni possono Puede solicltarse mayor
by request through Ingersoll-Rand obtida através dos servigos essers ottenute dal Servizio Informacién a través deol
customner services department, apds—venda da INGERSOLL-RAND. Assistenze Tocnice departamento de serviclo al cllente
INGERSOLL-RAND. de INGERSOLL-RAND.
Revision 00

07/94
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OPERATING
INSTRUCTIONS

INSTRUCOES
DE OPERACAO

ISTRUZIONI
OPERATIVE

INSTRUCCIONES
DE OPERACION
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COMMISSIONING

Upon receipt of the unit, and prior to
putting it into service, it is important to
adhere strictly to the instructions given
below in PRIOR TO STARTING.

Ensure that the operator reads and
understands the decals and consults
the manuals before maintenance or
operation.

Ensure that the position of the
emergency stop device is known and
recognised by its rarkings. Ensure that
it is functioning conectly and that the
method of operation is known.

Before towing the unit, ensure that
the tyre pressures are correct (refer to
the GENERAL INFORMATION section
of this manual) and that the handbrake
is functioning comectly (refer © the
MAINTENANCE section of this
manual). Before towing the unit during
the hours of darkness, ensure that the
lights are functioning cotrectly (where
fitted).

Ensure that all transport and packing
materials are discarded.

Ensure that the correct fork lift truck
slots or marked lifting / tie down points
are used whenever the machine is lifted
or fransported.

PREPARAGAO

Quando receber a maquina e antes
de a pdr em servigo, é importante que
siga estritamente as instrugdes dadas
em ANTES DO ARRANQUE.

Assegure—se que o operador 18 e
compreende os avisos & consulta o
manual antes de proceder & utilizagho
€ conservacio da maquina.

Assegure—se de que a posicio do
dispositive de paragem de emargéncia
é conhecido e identificado pelas suas
marcas. Asseguro-se do que ele
funciona correctamente e de que o seu
método de funcionamento & conhecido.

Assegure—so que os pneus estio &
prassdo correcta, antes deo deslocar a
maquina. (Refira—se a se
INFORMAQOES GERAIS deste
manual) e que o travio de méo funciona
perfeitamente _(refira—se 4
CONSERVACAO neste manual). Se
deslocar a maquina em tempo escuro
assegure—se préviamente que as luzes
funcionam (se existentes).

Assegure-se de que todos os
elementos de embalagem e franspore
estfio retirados.

Assegure—se de que sfo usadas as
ranhuras comrectas para os garfos de
levantamento ou os pontos marcados
para atar/levantar quer seja para elevar
ou para transportar a maquina.

PREAVVIAMENTO

Al ricevimento dell'unith e prima &
metierla in servizio & importants
seguire attentamente le istruzioni date
qui sotto PRIMA DI AVVIARLA.

Assicurarsi che l'operatore legga e
capisca le targhette e consulti it
manuale prima della manutenzione e

operazioni,

Assicurarsi che la posizione del
dispositivo di stop d'smergenza sia
conosciuta e riconosciuta dal suoi
contrassegni. Assicurarsi che funzioni
correttamente e che il metodo di
funzionamento sia conosciuto,

Prima di trainare l'unita assicurarsi
che la pressione pneumatici sia corretta
(riferirsi alla sezione INFORMAZION!
GENERALI di questo manuale ) e che
il frenc a mano funzioni corettamente
(riferirsi alla sezione MANUTENZIONE
di questo manuale). Prima di trainare
l'unitA durante le ore nottume,
assicurarsi che le luci funzionino (se
installate).

Assicurarsi che tutto il materiale di
trasporto e d'imballaggic venga
smaltito.

Assicurarsi che le scanalature per la
forcella di sollevamento o i punt
confrassegnati per l'aggancio di
sollevamento vengano usati ogni
qualvolta la macchina viene sollevata o

trasportata.

ENTRADA EN SERVICIO

Al recibir la unidad y antes de
poneria en servicio, es importante que
s0 ajuste esinctamente a las
instrucciones que se le dan més abajo
en la seccién titulada ANTES DE
ARRANCAR.

Asegurese de que el operadorleay
entienda las pegatinas y consulta el
manual antes de realizar
mantenimiento u operacién de la
unidad.

Cercibrese que todo quien deba
sepa donde estd el dispositive do
parada de emorgencia ¥ que se
reconozca por sus marcas, Verifiquese
que funciona correctamente y gue todo
quien deba sepa empleario.

Antes de remolcar la unidad,
asegirese de que la presién de los
neumaticos sea la correcta (refiérase a
la seccion INFORMACION GENERAL
de ests manual) y de que el freno de
mano funciona correctamentg
(refiérase a la seccion
MANTENIMIENTOde este manual). Si
necesita remolcar la unidad durante las
horas de oscuridad, aseglrese antes
de que las Iluces funcionan
correctamente (si las tiene instaladas).

Asagurarse de que todos los
matetiales de transporte y embalaje se
retiran.

Toda vez que selevantaotransporta
ia maquina, cercibrese que se usen los
puntos marcados para izaje o anclaje,
o las ranuras correctas para horquilias
montacargas.
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When selecting the working position
of the machine ensure that there is
sufficient dlearance for ventilation and
oxhaust requirements, observing any
specified minimum dimensions (ko
walls, floors etc.).

Adequate clearance needs to be
allowed arcund and above the machine
to permit safe access for specified
maintenance tasks,

Ensure that the machine is
positioned securely and on a stable
foundation. Any risk of movement
should be removed by suitable means,
especially to aveid strain on any rigid
discharge piping.

Attach the battery cablies to the
battery(s) ensuring that they are
tightened securely.

WARNING: Al ailr pressure
equipment installed In or connected
to the machine must have safe
working pressure ratings of at least
the machine rated pressure, and
materials compatible with the
compressor lubricant (refer to the
GENERAL INFORMATION section).

WARNING: i more than one
compressor |s connected 1o one
common downstream plant,
effective check valves and {solation
valves must be fitted and controlied
by work procedures, so that ons
machine cannot accldently be
pressurised / over pressurised by
another.

Quando seleccionar a posigio de
trabalho da maquina assegure-se de
que existe suficiente espaco para as
necossidades de venblagio e
exaustio, cumprindo com quaisquer
dimensbes minimas especificadas (as
paredes, ao solo, etc.,).

Deve existr folga adequada em
wolta e por cima da maquina para
permilir um acesso seguro para as
tarefas de manutengo.

Assegure—se de que a méquina fica
firmemente posicionada numa base
estdvel. Qualquer risco de movimento
deve ser anuladc por meios
adequados, espsecialmente para evitar
qualquer esforgo sobre tubagens de
descarga.

Ligue os cabos de bateria A(s)
batoria(s) assegurando-se de que
ficam bem apertados.

ADVERTENCIA: Todo o
equlpamento de ar comprimido
mentado ou ligado &4 méquina tem de
ter pressdes nominais de seguranca
de trabalho de pelo menos a da
pressfio nominal da méquina, e
materiais compativels com o
lubrificante do compressor (refira—se
4 secglio INFORMACOES GERAIS)

ADVERTENCIA: Se houver mais de
um compressor ligado a
equlpamento comum a jusante, tém
de ser montadas vilvulas efectivas
de retencgiic e seccionamenio e
controladas pelos procedimento de
trabalho, de maneirs a que as
méquinas néo possam
acidentaimente e reciprocamente
ser postas sob pressio.

Nel selezionare la posizione di
lavorazione della macchina assicurarsi
che vi sia sufficiente distanza per i
roquisiti di ventilazione e di scarco,
osservando eventuali minime
specifiche dimensioni (da paret,
pavimenti, ecc.).

E' necessario lasciare sufficiente
distanza attomo ed al di sopra della
macchina al fine di consentire accesso
sicuro durante gli interventi di
manutenzione prescritia.

Assicurarsi che la macchina sia
posizionata con sicurezza e su solide
fondamenta. Eventuzle rischio di
movimento deve essere eliminato con
mezzi adatti, specialmente per svitare
sollecitazioni sulle rigide tubazioni di
scarco,

Collegare i cavi della(e) batteria(e)
assicurandosi che siano serrati con
sicurezza.

AVVERTENZA: Tutta [attrezzatura
ed arla compressa montata o
collegata alla macchina deve
funzionare ad una pressione di
esercizio di slcurezza o almeno slla
stessa pressione della macchina, e
dove avere tutti { materiall
compatibiti col lubrificante del
compressore (consultars la sezione
INFORMAZIONI GENERALI).

AVVERTENZA: Se pii dl un
compressore viene collegato ad un
implanto comune a valle, devono
essere montate valvole effettive di
controllo e valivele d'isclamento
controllate dalle procedure dl
lavorazione, In modo che una
macchina noh possa essere
accldentalmente pressurizzate /
sovrapressurizzata da un’altra.

Al situar la méquina para el trabajo,
corcibrese que haya suficiente lugar
libre para buena ventilacién vy
aventamiento de los gases de escape.
Obsérvense para ello las indicaciones
que acaso se dén de distancias
minimas (a las paredes, altura sobre el
suelo, etc.).

Hay gue tener adecuado lugar libre
alrededor de la méquina para hacer sin
estorbo las tareas indicadas de
mantenimiento.

Cercibrese de situar la méquina con
seguridad sobre una superficie firme.
Eliminese por medios apropiados
cualquier posibilidad de que la maquina
§6 mueva, especialmente para que no
se esfuerce ninguna tuberla rigida de
descarga.

Montar los cables de baterla a la(s)
baterfa(s) y cerciorarse de que se
sujetan fijaments,

ADVERTENCIA: Todo equipo
neumitico que se conecte a la
mdquina o sele Instale tlene que ser
tal que su presién de trabajo con
seguridad sea igual o mayor qua la
presién nominal de a méquina, y ser
de materiales compatibles con el
lubricante del compresor (vdase la
soccién INFORMACION GENERAL).

ADVERTENCIA: SI se conectarén
dos o mds compresores para
alimentar una misma maquinaria,
hay que interponer vilvulas
antirretorno y de alslacién eficaces y
controlarlas durante el trabajo, tal
que ninguna de las méquinas pueda
ocasionar un exceso de presién en
oftra.
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CAUTION: Use only a No. 2-D diesel
uel oil with a minimum octane number
of 45 and a sulphur content not groater
than 0,5%.

CAUTION: When refueliing.—

switch off the engine.

do not smoke.

extinguish ail naked fights.

do not allow the fuel to come into
contact with hot surfaces.

wear personal protective
equipment.

5. Check the radiator coolant level
{with the unit lovel).

6. Open the service valve(s) to ensure
that all pressure is relieved from the
system. Close the service valve(s).

7. Check the air restriction indicator(s).
Refer to the MAINTENANCE section ot
this manual.

Close tha manual relief valve on top
of the separator tank.

Drain the fuel filter water separator
ofwater, ensuring that any released fusl
is safely contained.

CAUTION: Do not operate the machine
with the canopy/doors in the open
position as this may cause overheating
and operators to be exposed to high
noise levels.

PRECAUCAO: Utiize s6 gasdleo ne
2-D com um minimo de octana de 45 ¢
compostos sulfurosos néo superiorss a
0.5%.

PRECAUGAO:

reabastecimento:—

. desligue o molor.
ndo fums.
apague todos os lumes.
ndo deixe que o combustivel entre

erm contacto com superficias
quentas.

use equipamento de protecgio
passoal.

Durante ("]

5. Verifique o nivel do arrefecedor do
radiador,

6. Abre a valvula de servico, para
garentir que toda a pressio ¢ aliviada
do sistema. Feche a (as) valvla({S) de
servico

7. Verifique os indicadores de restri¢iio
do ar. Referir-se & secgdo de
MANUTENGAO deoste manual.

Feche a vélvula de allvio no topo do
reservatorio separador.

Drene o separador de égua do fittro
de combustivel, assegurando—se de
gque o combustivel libertado fica
devidamente contido.

PRECAUCAO: Ndo opere a méquina
com a capolagem/portas abertas pois
pode provocar sobreaquecimento @
expde o operador a altos niveis de
ruido.

ATTENZIONE: Usare esclusivamente
gasolio no 2-D con numsro di ottani pari
ad almeno 45 a con contanuto di zolfo
non superiore allo 0.5 %.

ATTENZIONE: Quando si nfomisce :

spegnere il motors.

non fumare.

spegnere iutte le fiamme scoperts.
evitare che il combustibile entri in
coniatto con le superfici bollenti.
indossare equipaggiamento
personale protettivo.

5 Controllare livelio refrigerante nel
radiatore {con unita in piang),

6 Aprire le valvole di servizic per
assicurare che tutta la pressione nel
sistema venga scaricata. Chiudere le
valvole di servizio.

7. Controllare  gii  indicatori  di
intasamento filti ara (riferirsi alla
sazione MANUTENZIONE di questo
manuale).

Chiudere la valvola manuale in cima
al serbatoio separatore.

Drenare l'acqua dal filtro del
carburante separatore, assicurandosi
che eventuale carburante fuoriuscito
venga raccolto in un contenitore,

ATTENZIONE: Non mettere Ia
macchina in funzione quando la
capoftatura é ancora aperta, altimenti
si pu¢ causare un surriscaldamento e
l'oparatore pud essere soggetio a piv
ahi livelli di rumore.

PRECAUCION: Utilice tnicamernite
combustible diesel del nimero 2 conun
numere minimo de octanos de 45 y un
contanido en suffuro no mayor del
0,5%.

PRECAUCION: Cuando llene el
depdsito:
. pare of motor.
no fume.
apague todas las lamas
encendidas.
no permita que el gasoil caiga en
superficies calientes.
Hfeve equipo de proteccién personal.

5. Compruebe el nivel de refrigerante
en el radiador (con la unidad en terreno
nivelado).

6. Abra la vdlvula de servicio para
asegurarse de que toda la presién ha
salido del sistema. Cierre |a vélvula de
servicio,

7. Compruebse los indicadores de
restriccion de aire. Refidrase a la
saccion de MANTENIMIENTO de este
manual.

Cierre la vélvula de escape manual
que se encuentra en la parte superior
del tanque separador.

Purgar de agua el separador de
agua del fitro de combustble,
cerciordndose de  recoger el
combustible que salga.

PRECAUCION: No utilice la méquina
con la capota o las puertas abiertas ya
que eslo puede causar un
sobrecalentarmionto y que los
trabajadores estdn axpuestos a un nivel
mayor da ruidos,
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STOPPING THE MACHINE

Refer to the diagram on page 5.6
Close the service valve(s),

Allow the machine to run unloaded
for a short period of time to reduce the
engine temperature,

Tum the start switch to the 9 (off}
position.

NOTE: As soon as the engine stops, the
automatic blowdown valve will relieve
all pressure from the system.

If the automatic blowdown fails to
operate, then pressuré must be
gradually relieved by operating the
manual ~ blowdown ‘valve. Suitable

nal protective equipment should
ggworn.

CAUTION: Never affow the machine o
stand idie with pressure in the system.

PARAGEM DA MAQUINA

Refira-se ao diagrama da pagina
58

Fecha a vélvula de servigo

. Deixe a mégquina funcionar sem
carga durante um curtc perfodo de
tompo para reduzir a temperatura do
motor.

Rode a chave para a posicéo 0.

NOTA: Logo que o motor pare, a
valvula automética de descarga
aliviard toda a pressio de ar do
sistema.

Se a véiwla de descarga
automética ndo actuar, a pressio tem
entio do ser  des ada
ggadualmenhalazendoactuarav vula

descarga manual. Deve ser usado
equipamento de protecgio pessoal
apropriado,

PRECAUCAO: Nunca permita que a
maguina esteja parada com pressio no
sistema.

ARRESTO DELLA MACCHINA

Riferirsi al diagramma a pagina 5.6
Chiudere il rubinetto di servizio,

. Permettore all'unita di girare a vuoto
per un breve periodo per ridurre la
temperatura del motore.

Girare la chiave dell'interruttore su
0 (off).

NOTA: Appena il motore si spegne, la
valvola autornatica di scarico fard
uscire tutta la pressione dal sistema.

Se la valvola di scarico della
pressione non funziong, la pressione
deve ossere fatta uscire lentamente
tramite la valvola di scarico pressione
manuale. Bisogna indossare indumenti
di protezicne personale.

ATTENZIONE: Non permettere alla
macchina di girare al minime con la
pressione nel sistema,

PARADA DE LA MAQUINA

Refiérase al diagrama de la pagina
56

Ciarre la vaivula de servicio.

. Permita que la unidad funcicne sin
carga durante un corto perlode de
tiempo para reducir la temperatura del
motor.

Cologue el interruptor do arranque
en la posicion 0 (apagado).

NOTA: En cuanto se detenga el motor,
la véilvula automdlica dejard escapar
toda la presion del sistema.

Si no funcionase el desahogo
automatico de la presion, ésta debera
desahogarse gradualmente
gccionando la vélvula manual de
deshogo de la presidn. Deberd
utilizarse equipo adecuado de
proteccién personal.

PRECAUCION: No permita nunca que
la unidad funcione al ralentl con presién
en ol sistema.
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EMERGENCY STOPPING

Refer to the diagram on page 5.6

In the event that the unit has to be
stoppedin an emergency, TURN THE
KEY SWITCH LOCATED ON THE
INSTRUMENT PANEL TO THE o
{OFF) POSITION.

RE-STARTING AFTER AN
EMERGENCY
If the machine has bean switched off

because of amachine malfunction, then
identify and comect the fault before
attempting to re—start.

If the machine has been switched off
for reasons of safety, then ensure that
the machine can be operated safely
before re—starting.

Refer to the PRIOR TO STARTING
ard STARTING THE UNIT instructions
eartier in this section before re—starting
the machine.

PARAGEM DE EMERGENCIA

Refira—se ao diagrama da pégina
56

No caso da unidade ter de ser
parada por emergéncia, VIRE A
CHAVELOCAULIZADA NO PAINEL DE
INSTRUMENTOS ATE POSICAO 0
(DESLIGADO).

ARRANQUE DEPOIS DE UMA
PARAGEM DE EMERGENCIA

Se a unidade foi desligada devido a
um mau funcionamento da méquina,
entioidentifique e corrija a avaria antes
de tentar o re—amangue.

Se a unidadse foi parada por razées
de seguranga, entio verifique que a
méquina pode ser operada em
seguranga antes de novo arranque.

Refira-se 4s secgbes ANTES DO
ARRANQUE e ARRANQUE DA
UNIDADE antes do arrancar com a
maquina.

ARRESTO D’EMERGENZA

Riterirsi al diagramma a pagina 5.6

Nel caso che l'unitd debba essere
fermata in emergenza GIRARE LA
CHIAVE DELL'INTERRUTTORE
SULLA POSIZIONE 0 {OFF).

RIAVVIAMENTO DOPO
UN'EMERGENZA

Sel'unitd & stata arrestata a causa di
un‘anomalia, identificarla e correggere
il difetto prima di avviaria.

Se l'unit & stata fermata perché
costituiva un pericolo alla sicurezza,
prima d riavviarla assicurarsi che
possa operare senza pericolo.

Riferirsi alle istruzioni iniziali in
questa sezione prima di riavviare I'unita
(avviamento e spegnimento).

PARADA DE EMERGENCIA

Refiérase al diagrama de la pégina
56

En el caso de que la unidad tenga
que detenarse por alguna emergencia,
COLOQUE EL INTERRUPTOR DE
LLAVE QUE SE ENCUENTRA ENEL
PANEL DE INSTRUCCIONES EN LA
POSICION 0 (APAGADO).

VUELTA A ARRANCAR DESPUES
DE UNA EMERGENCIA

Si la unidad ha sido desconectada
debido a un mal funcionamiento de la
misma, identifique y comija el problema
antes de intentar volver a arrancar el
motor,

Si la unidad ha sido desconectada
porque era causants de algin riesgo
contra la seguridad, asegirese de que
la maquina puede volver a utilizarse sin
riesgos antes de volver a amancarel
motor.

Refiérase a las instrucciones para
ANTES DE ARRANCAR y pama el
ARRANQUE DE LA UNIDAD que se
encuentran en esta misma seccién
antes de wolver a poner en
funcionamiento la unidad.
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MONITORING DURING OPERATION

Should any of the safety shut-down
conditions occur, the unit will stop.
These are:;

Low engine cil pressure
High air discharge temperature

High engine water temperature
Low water level

CAUTION: To ensure an adequate flow
of ol to the compressor at low
temperaturs, never allow the discharge
pressure to fall below 3,5 bar.

DECOMMISSIONING

When the machine is to be
permanently  decommissioned  of
dismantled, itis important to ensure that
all hazard risks are either eliminated or
notified to the recipient of the machine.

In particular;—

Do not destroy batteries or
components  containing  asbestos
without containing the materials safely.

. Do not dispose of any pressure
vessel thatis not clearly marked with its
relevant data plate information or
rendered unusable by drilling, cutting
etc,

VERIFICAGAO DURANTE A

OPERAGAD

Se ocomer uma das seguintes
condi¢des de seguranga se produzir a
maquina para.

Sio:

Pressfo baixa do élec do motor
Alta temperatura do ar de descarga

Alta temperatura da dgua do motor
Baixo nivel de Agua

PRECAUGAO: Para assegurar a baixa

temperaturaum Ruxo de dioo adequado

para 0 comprassor, nunca permita que

g grg:s&o de descarga desga além de
,5 bar.

SAIDA DE SERVICO

Quando a maquina estiver para ser
permanentemente retirada de servico
ou desmantelada, & importante
assegurar que todos 0§ riscos sejam ou
eliminados ou comunicados ao
receptor da méaquina, Em especial—

N&o  destruir  baterias ou
componentes que contenham amianto
sem isolar os materiais em seguranga.

N&o dispor de  quaisquer .

reservatdrios para presséo que nio
estejam claramente marcados com a
sua placa de dados de identificagio
relevante ou serem enfregues
inutilizados por furos ou cortes eifc,

CONTROLLI DURANTE IL
FUNZIONAMENTO

Qualora una qualsiasi delle
condizioni di spegnimento avvenga,
l'unita si amestera.

Questa sono:

Bassa pressione olic motore
Alta tamperatura aria allo scarico

Alta tomperatura acqua motore

Basso livello acqua

ATTENZIONE: Per assicurare un
sufficiente flusso dolio verso il
compressore a bassa temperatura, non
lasciare mai che la pressione di scarico
si abbassi al di sotto di 3,5 bar.

CESSAZIONE D’ESERCIZIO

Quando la macchina deve essere
messa fuori esercizio o smantellata, &
importante assicurarsi che wtti i ischi di
pericolo vengano o eliminati oppure
portati alfattenzione di chi rtira la
macchina. In particolare:

Non smalire le batterie o
componenti che contengono amianto
prima di averi racchiusi in un
contenitore con sicurezza.

Non buttare nessun contenitore a
pressione che non abbia un etichetta o
la relativa targhetta dati di informazione
oppure reso inutilizzabile forandolo,
tagliandolo ecc.

SUPERVISION  DURANTE
FUNCIONAMIENTO

EL

En el caso de que se produjera
cualquiera de las siguientes tres
condicionss, la unidad se detendré, Las
condicionses son:

Baja presién de aceite del motor
Alta temperatura de descarga

Alta temperatura del agua del motor
Bajo nivel del agua

PRECAUCION: Para asegurar que
fluya suficiente aceite &l compresor a
bajas temperaturas, nunca dejar que la
prasion de descarga caiga a menos de
3,5 bar (aprox. 3,5 atm) (50 psi).

INACTIVACION DE LA MAQUINA

Cuando se haya de inactivar la
maquina de manera permanente o
desahuciarla, es importantisimo
eliminar o notificar al destinatario de la
maquina toda posibilidad de crear
contaminacién o de accidentes. En
particular.—

No destruir baterfas, ni tampoco
piezas que contengan amianto, sin
juntar el material nocivo en envases
seguros.

No enftregar ninglin recipiente de
presién sin cerciorarse que tenga su
placa de caracteristicas bien legible, o
bien hacerlo inutilizable perfordndolo,
cortandolo, etc.




Do not allow lubricants or coclants to

Non lasciare che lbrificanti o

No se wvuelquen aceites ni

VHP400 . Nao deitar lubrificantes ou liquidos .
P600 bereleasedinto land surfaces ordraing, de arrefecimento no solo ou em refrigeranti vengano buttati  sulle anticongelants en el terreno ni en
esgotos. superfici del suolo o nelle fogne. alcantarillas,
. Do not dispose of a complete N&o dispor da maquina completa Non disporre di una macchina . No se entregue una maquina
machine without documentation sem documentagho relacionada como completa senza la documentazione completa sin manuales y demds
relating to instructions for its use. $6U USO. relativa alle istruzioni per l'uso. documentacién técnica para su
desmontaje 0 empleo cormecto,
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-
VHP400 Dally. Oil lavel. Check and refill as required. Diariaments. Nivel dleo. Verifique e ateste se necessério.
P600
Radiator. Check and refill as required, Radiador. Verifique e ataste se necessario.
Air filter(s). Clean the dust collector box(es). Filtros ar. Limpe o colector de poeires.
Fuel tank. Refill to prevent condensation. Reservatério gaséleo. Ateste para evitar condensagio.
Emergoncy stop. Test the operation of the device. Paragem de Ensaie o funcionamento do dispositivo.
emergéncia.
Woeeldy/ Safaty shutdown Check the electrical connections. Semanal- Sistema paragem. Verifique as ligagbes
50 houre. system. mente/30
horas.
Engine. Refer to the Engine Manufacturer’s Manual. Motor. Refira—se a0 Manual do Moror
Comprassor oil filter. Replace after the first 50 hours from new. Filtro 6lso compressor. Substitua apds 50 primeiras horas de
funcionamsento.
Fan beit Check for correct tension and excessive Correia ventoinha. Verifique tens&o comecta e desgaste.
wear. Re-tension/replace as necessary. Reaperte ou substitua.
Monthly/150 Oil coolar. Check for the build up of foreign matter. Mensal- Arrafecedor dlao Verificar o aparecimento de matérias
hours. Clean if necessary by blowing out with air or mente/150 estranhas. Limpe se necessério soprando
pressure wash. horas, com ar ou lavagem sob pressao.
Radiator. Check for the build up of foreign matter. _ Radiador, Verificar o aparacimento de matérias
Clean if necessary by blowing out with air or estranhas. Limpe se necessario soprando
pressure wash. com ar cu lavagem,
Comprassor oil filter. Replace after the first 150 hours from new. Filtro dleo comprassor. Substitua apétg 50 primeiras horas de
ncionamento.
Hoses. Inspect. Mangueiras. Verifique.
Runring gear Apply grease to the steering linkage grease Altura rodado. Lubrifique as barras e articulagbes.
points. (If applicable) {se for aplicdvel).
3 months/ Safety shutdown Tost the operation of the switches. Trimestral- Sisterna paragem. Teste funcionamento dos interruptores.
250 hours. system. mente/250
horas.
Safety valve. Operate the safety valve manually to verify Véivula de seguranga. Faga actuar manualmente a vilvula de
that the valve mechanism is funcfioning seguranca para se certificar de que o seu
correctly and that a small amount of air is mecanismo estd a funcionar devidamente e
released. de que é descarregada uma pequena
quantidade de ar.
Rurnning Gear. Check the bolts securing the running gear to Altura rodado, Verifique os parafusos de fixagfio do rodado
the chassis and re-tighten where necessary ao chassi—Reaperte se necossario (ref. 4
(Reter to the TORQUE SETTING TABLEin TABELA DE BINARIOS deste manual).
this manual). Reseat the tab washer. Check Reajuste a anilha de freio Verifique e ajuste
and adjust the brakes and brake cables. os travies e o cabo. Ajuste e lubrifique os
Adjust and grease the linkages.Check towing tirantes. Inspeccione os parafusos do olhal de
eye bolts under bellows cover. (lf applicable) rebogque por baixo do fole, {se for aplicavel)
Revision 00
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VHP400 3,6,30 Engine. Refer to the Engina Manufacturer’s Manual. 3,6,30 Motor. Refira-se a0 Manual do Motor.
P800 months / Meses/
250, 500, 250,500,2500 y
2500 hours. horas.
8 montha/ Compressor oil filter. Replace. 8 meses/500 Filtro dleo compressor. Substitua,
500 hours, horas.
Hosaes. Inspect. Mangueiras. Verifique.
Scavenge lino. Clean if necossary. Drenoc separador. Limpe se necessdrio,
Fan drive belt(s). Replace. Correia ventoinha . Substitua,
Pressure system. Inspect all components for damage, Sisterma de prossdo. Inspeccione todos 0s componentes para ver
¥ deterioration urFioeaks. Replace ag necessary. se apresentam danos, deterioragio ou fugas.
Substitua—os conforme for necessério.
Running gaar Grease all nipples. Rodado. Lubrifique todos os copos.
Wheel bearings. Pack with grease. R%!:menros das Encha com massa.
rodas.
1 year/1000 Air filter slements. Replace. 1 ano/1000 Filtros ar. Substitua.
hours. horas.
Engine breather. Clean the element. Respiradoras do motor. Limpe o elemento.
Safoty shutdown Test the operation of the swilches. Sistama paragem. Verifique funcionamento interruptores.
system.
Comprassor oil. Replace, Oleo do compressor. Substitua.
Pressure gauge Remove from the machine and check the Mandmetro de Retire da maquina e verifique a calibragem.
calibration. Replace if necessary. presséo. Substitua se for necessério.
Pressure regulator Check that the regulator functions correctly. Hagulador de presséo. Verifique se o regulador funciona
comectamente.
Running gear Remove trailing arms, and clean and grease Rodado. Desmonte os bragos de torgho e limpe e
bushes, lubrifique todos os casquilhos com massa.
1 year/1000 Soparator tank Fully inspect all extemal surfaces, welds and 1 ano/1000 Tanque separador. Inspeccione completamente todas as
hours or as fittings. Report any excessive cormosion, horas ou superficies externas, soldaduras e
defined by mechanical or impact damage, leakage or conforme acessdrios. Comunique qualquer corroséio
local or other deterioration.. estoja excessiva, dano mecénico ou de impacto,
natlonal definido na fugas ou outras datetioracbes.
leglslation. legistacfio
local ou
naclonal.
2 years/2000 Safely vaive Remove fram the machine and check for 2 anc/2000 Véivula de seguranga, Retire—a da maquina e verifique a sua
hours., comect operating pressure. Adjust as horas. presséo de funcionamento comecta. Afine
nacessary. conforme for necessério.
Separator element. Replace. Saparador. Substitua,
Revision 00 P pa
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VHP400
PE00
4 years/4000 Hoses. Replace. 4 ano/4000 Tubos flexiveis. Substitua,
hours. horas.
6 years/6000 Ssparator tank Remove the cover plate and any necessary 6 anos/6000 Tanqus separador. Retire a tampa @ quaisque acessdrios que
hours or as fittings. Clean the interior thoroughly and horas ou seja necessdrio. Lipe muite bam o interior e
defined by inspect all internal surfaces and welds. conforme inspeccione as superficies intemas e
local or estoja soldaduras,
national definido na
legislation. legislagiio
local ou
nacional,
As raquired. Saparator elament. Replacs if damaged. Quando Separador. Substitua se danificado.
necossirio.
Battory, Clean and grease terminals. Bateria . Limpe e lubrifique os terminais.
Fuel filter water Refer to the Engine Manufacturer's Manual. Retentor de agua. Refira—se a0 Manual do Motor.
separator. “~
Cooling systom. Add anti-freeze and inhibitors. Sistermna arrefecimanto, Junta anti-congelante e inibidores.
Revision 00
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VHP400 Glornal- Livedio olio. Controllare e rabboccare se necessario. Diarlo. Nivel da aceits. Revise y rellena segin sea necesario.
P60 ments.

Radiatore. Controllare e rabboccare se necessano. Radiador. Revise y rellene segin sea necesario.

Filtri aria. Pulire la coppa raccogli polvere. Filtros de aire. Limpie la carcasa del colector de polvo.

Serbatoio carburante. Rabboccare per prevenire la condensa. Tanque ggb Rellene para evitar la condensacién.

combustible.

Armesto demergenza. Controllare i funzionamento del dispositivo. Parada de Emergencia Probar ef dispositivo.

Settimanaim Impianto d"arresto di Controllare I'impianto elettrico Semanal/ Inrenugoms Verificar las conexiones eléctricas
ente/50 ore. sicurezza. 50 horas. protectores de parada. i
Motore. Riferirsi al Manuale Costruttore Motore. Motor. Refiérase al Manual del Fabricante del Motor.
Filtro olio compressore. Sostituirio dopo le prime 50 ore. Filtro de aceite del Cambielo después de 50 horas de uso.
: COMprasor.

Cinghia ventoia. Controllare la corretta tensione e il consumo Correa del ventilador. Compruebe si la tension es correcta y si se
eccessivo. Ritensionare—sostituire se ha desgastado. Ténsela o cambiela si fueta
necessarno. necesario.

Mensiimente Radiatore olio Controllare per l'accumulo di materiate Mensual/ Enfriador de aceite. Compruebe la acumulacidn de suciedad.
/150 ore. esfraneo. Pulire se necessario con aria o 150 horas. Limpielo si uera necesario con aire o agua a
acqua in pressione. presién.

Radiatore acqua. Controllare per 'accumulo di materiale Radiador. Compruebe la acumulacién de suciedad.
estraneo. Pulire se necessario con aria o Limpielo si fuera necesario con aire © agua a
acqua in pressione. presi6n.

Filtro ofio compressore. Sostituire dopo le prime 150 ore da nuovo. fgg’o do aceite del Cdmbielo después de 50 horas de uso.

prasor.

Tubi flassibifi. Controllare. Mangueras. Reviselas,

3 mesl/ Impianto arresto di Controllare il funzionamento. Trimestral/ Sistoma de parada de Compruebe el funcionamiento de los
250 ore. sicurezza. 250 horas. seguridad, interruptores.

Valvola di sicurezza. Azionare a mano la valvola di sicurezza per Vdlvula de Seguridad. Accionar manualmente la vélvula de
verificare che il suo meccanismo funzioni segundad para verificar que es comecto el
correttamente e che un piccola quantita d'aria funcionamiento del mecanismo de la vélvula
venga liberata. ¥y que se libera una pequefia cantidad de aire.

Assale, pneumatici, Controllare i bulloni che assicurano I'assale Lanza de arrastre. Compruebe los permos que aseguran los

freni. allo chassis. Ristringere se necessano . acoplamientos de la lanza de arrastre al
(riferirsi alla tavola coppia serralgg:o di questo chasis. Yuelva a apretarlos si fuera
manuale). Ripristinare la rondetla a linguetta. necasario. (Refiérase a la TABLA DE PARES
Controliare i freni o | cavi dei freni, regolare e DEAPRIETE do este manual). Compruebe y
ingrassare le connessioni. ajuste los frenos y los cables del mismo.

Ajuste y engrase las conexiones. Reasegurar
la arandeta de oreja.
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.
VHP400 3,6,30 mesl/ Motore. Riferirsi al Manuale Costruttore Motore. 3,6,30 Motor. Refidrase al Manual del Fabricante del Motor.
P&00 250,500,2500 moses / 250,
ore. 500, 2500
horas.
8 mesk/ Fiitro olio compressore. Sostituire. 6 moses/ Fiitro de aceits del Cambielo.
500 ore. 500 horas. compresor.
Tubi flassibili, Controllare. Mangueras. Reviselas.
Linea di recupero. Pulire se necessario. Linea de barrido. Limpiela si fuera necesario.
Cinghia ventola. Sostituire, Correa del ventilador. Cémbiela.
Sistema di prassione. Controllare che tutti i componenti siano privi Circufto de Presion Inspeccionar todas las piezas para ver si
di danni, detericramenti o perdite. Sostituire estan dafiados o deteriorados o permiten
se necassario. fugas. Recambiar como sea necesario,
Cuscinetti motore. Riempire con grasso. Cojinetes de las ruedas Reliénelos de grasa.
1 anno/1000 Filtri ania. Sostituire. 1 afo/ Elementos del filtro de Cambielos.
ore, 1000 horas. aire.
Sfiato motore. Pulire I'elemento. Raspiradero del motor. Limpielo.
Impianto arresto di Controllare il funzionamento. Sistena de parada de Compruebe el funcionamiento de los
sicurezza. seguridad. interruptores.
Olio compressore. Sostituire. Acagite del compresor. Cambielo.
Manometro. Toglierlo dalla macchina e controllame la Mandmetro Sacario de la méquina y comprobar su
taratura. Sosfituire se necessario. calibracién. Recambiarlo si es necesario.
Regolatore Controllare che questo funzioni Regulador de Ia Comprobar que el regulador funciona
prassione. comettamente. presién. cormectamente.
1 anno/1000 Serbatoio di Esaminare completamente tutte le superfici 1 afios/1000 Tanque Separador Inspeccionar bien todas las superficies
ore oppure separazions. estorme, saldature ¢ fissaggi. Riferire horas o extemas, soldaduras y accesorios. Informar
come eventuale eccessiva corrosione, danni segun lo acerca de cualquier corrosién excesiva,
definlto la meccanici o di urto, perdite o altre determine la dafios mecénicos o por impacto, fugas u
normative deteriorazioni. legislacién otros deterioros.
focall o local o
nazlonall. naclonal
2 anno/2000 Valvola di sicurezza. Toglierla dalla macchina e controllame la 2 afio/ Véivula ds Seguridad Sacarla de la maquina y comprobar si se
ore. correlta pressione d'esercizio. Regolare come 2000 horas. acciona a la presién comscta. Ajustarla como
richiesto. s6a necesario,
Elemento separatore. Sostituire. Elemento soparador. Cambielo.
Revision 00
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VHP400 4 anno/4000 Flessibili, Sostituire, 4 afio/ Mangueras Recambiarias
P600 ore. 4000 horas.
8 annl/6000 Serbatoio di Togliere la piastra di coperchio ed eventuali 6 afios/6000 Tanque Separador Quitar la chapa de tapa y cualesquiera
ore oppure separazione. dispostivi di fissaggio. Pulire accuratamente horas o accesonos necesarios, Limpiar bien el interior
comes l'interno ed esaminare tutte le superfici segin lo © inspeccionar todas las superficies internas
definito la interne e le saldature. dotermine la y las soldaduras.
normative legislacién
locall o local o
nazlonall. nacional
Se Elemento separators. Sostituire se danneggiato. Segtin sea Elemento separador. Cémbielo si esta dafado.
necessario, necesario.
Batteria, Pulire e ingrassare i poli. Batoria. Limpie y engrase los bomes.
Saparatore acqua. Riterirsi al Manuale Costruttore Motore. Depdsite de agua. Refiérase al Manual del Fabricante del Motor.
Sistema di Aggiungere antigelo e inibitore. Sistema de Afada anticongelante e inhibidores.
raffreddamento. refrigeracion.
Revision 00
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ROUTINE MAINTENANCE

This section refers to the various
components which require periodic
maintenance and replacement

The  SERVICE/MAINTENANCE
CHART indicates the  various
components’ descriptions and the
intarvals when maintenance has to take
place. Oil capacities, etc., can be found
in the GENERAL INFORMATION
section of this manual.

For any specification or specific

iroment on service or preventative

maintenance for the engine, refer to the
Engine Manufacturer's Manual.

. Compressedair can be dangerous if
incorrectly handled. Before doing ag
work on the unit, ensure that all
pressure is vented from the system and
that the machine cannot be started
accidentally.

If the automatic blowdown fails to

Srecually raever by operating. the

gradual e operati e

manual yblowdown valve. Sr:lqltable

ggrsonal protective equipment should
worn,

Ensure that maintenance personnel
are adequately trained, competent and
have read the Maintenance Manuals.

CONSERVAGAO DE ROTINA

Esta seccho refere-se a vérios
componentes  que necessitam
manutengio periédica e substituicio.

O PLANO DE SERVICO / CON
SERVAGAO descreve os vdrios
componentes ¢ intervalos em que a
manutencho deve ser efectuada. As
quantidades de éleo, ete. podem ser
obtidas na INFORMACAO GERAL
deste manual.

Para qualquer caracteristica ou
necessidade especifica de servico ou
conservacho preventiva do motor
refira—se ao Manual do Motor.

O ar comprimido pode ser perigoso
se utilizado incorrectamente. Antes de
realizar qualquer intervenglic na
unidade, assegure-se que toda a
pressio é libertada do sistema e que a
méaquina nSo pode ser posta em
funcionamento acidentalmente.

Se a vilwia de descarga
automdtica ndo actuar, a pressfio tem
entio de ser ada

radualmente fazendo actuar a valvula

descarga manual. Deve ser usado

equipamento de protecgio pessoal
apropriado,

Assagure-se de que o pessoal de
manutenciio  estd  devidamente
treinado, é competente e estudou os
Manuais de Manutengéo.

MANUTENZIONE

Questa sezione ta riferimento ai vari
component } _ richiedono
manutenzioni e sostituzioni periodiche.

Nefla TABELLA INTERVENTI /
MANUTENZIONE sono indicati la
descriziono dei vari componenti @ gli
intervalli di manutenzione. Per quanto
concerne le capacith dei diversi
sorbatoi, olio etc.. possono essers
rilevate nella sezione INFORMAZION!
GENERALI di questo manuale.

Per ogni specifica richiesta o©
chiarimento sullamanutenzione e l'uso,
riferirsi al Manuale Costruttore Motore.

Laia compressa pud essera
ricolosa se usata incomettaments.
rima di fare qualsiasi lavoro sull'unita,
assicurarsi che non ci sia pressione nel
sistemma @ che la macchina non parta
accidentalmente.

Se la valvola di scarico della
pressione non funziona, la pressione
deve esserg falta uscire lentamente
tramite la valvola di scarico pressione
manuale. Bisogna indossare indumenti
di protezione personale.

Assicurarsi che wtto il personale
addetto alla manutenzione sia
adeguatamente addestrato,
competente ad abbia letto i Manuali di
Manutenzione.

MANTENIMIENTO DE RUTINA

Esta seccién se refiere a los
componentes que requieren un
mantenimiento y sustitucion periddica.

La TABLA DE SERVICIO /
MANTENIMIENTO indica la
descripcign de los componentas y los
intervalos en que el mantenimiento
tiene que realizarse, La capacidad de
los distintos tanques o depdsitos, etc
pu encontrarse en la seccidn
INFORIMAC!ON GENERAL do eswke
manual.

Refiérase al Manual dal Fabricante
del Motor para mayor informacién
sobre cualquier especificacion o
requisito especifico de servicio o
mantenimiento preventive para el
motor.

Ei aire comprimido puede ser
peligroso si no se utiliza corectamente.
Antes de realizar ningUn tipo de trabajo
en la unidad, asegurese de que se ha
liberado toda la presién del sistema y
que la maquina no puede arrancar
accidentalmenta.

Si no funcionass el desahogo
automatico de la presién, ésta deberd
desahogarse gradualmente
accionando la vélvwla manual de
deshogo de la presién. Deberd
utilizarse equipc adscuado de
proteccidn personal.

Aseglrese do que el personal de
mantenimiento esta debidamente
entrenado y que ha leido los Manuales
de Mantenimiento.
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Prior to  attempti
maintenance work, ensure

. all air pressure is fully discharged
and isolated from the system. i the
automatic blowdown vaive is used for
this purpose, then allow enough time for
it to complete the operation.

any
ati—

. the machine cannot be started
accidently or otherwise, by posting
warning siggs_ and/or fitting appropniate
anti-start devices.

all residual electrical power sources
{mains and battery) are isolated.

Prior to opening or removing
panels or covers to work /nside a
machine, ensure that:—

. anyone entering the machine is
aware of the reduced level of protection
and the additional hazards, including
hot surfaces and intermittently moving
parts.

the machine cannot be started
accidently or otherwise, by posting
waming signs and/or fitting appropriate
anti-start devices.

Antes de Iniciar qualquer
trabalho de

manutengho,
assequre—se de que:—
.. todo o ar sob pressao foi totalmente
descamegado e cortado do sisterna. Se
a vilwla automética de despejo for
usada para este propdsito, entdo dé
tempo suficiente para que a operaglo
s6 complete.

a magquina nio pods de nenhuma
ou acidentalmente, ser posta em
funcidnamento. Coloque sinais de
aviso e/ou monte dispositivos
apropriados anti-arranque.

. ‘todas as fontes de energia eléctrica
residual (rede e baterias) estio
cortadas.

Antes de remover palnels ou

tampas para trabalhar no /nterior da
miquina, assegure—se do
seguinte:-
. deque quem entra na maquina esta
avisado do nivel de protecgio reduzido
e do aumento de risco, incluindo
superficies quentes e pegas méveis.

. do que a maquina ndo pode
acidentalmente ou de outra maneira ser
posta a trabalhar, colocando sinais de
aviso e/ou montando dispositivos
apropriados de anti-arranque.

Prima di inizlere qualsiasl lavoro
di manutenzione, assicurars| che

. futta Jlaria compressa  sia
completamente scaricata e isolata dal
sistema. Se per questo scopo, viene
utilizzata la valvola automatica di
scarico, lasciare il tempo sufficiente per
completare I'operazions.

la macchina non possa essere
avviata accidentalmente o in un altro
modo, affiggendo apposite awvisi di
avverimento /o montando appositi
dispositivi antiavviamento.

. tutte lo fonti di energia elettrica
residua (rete o batteria) siano staccate.

Prima di rimuovere pannelll o
cofanature per lavorare allinterno
delta macchina, assicurarsl che:

chiungue tocchi la macchina sia
conscio del livello ridotto di protezions
e dei maggiori pericoli, compreso
suparfici scottanti e parti in movimento.

la macchina non possa essere
avviata accidentalmente o in altro modo
affiggendo  apposite awvisi  di
avvertimento e/o montando appositi
dispositivi antiavviamento.

Antes de empezar cualquler tarea
de mantenimiento, cerclérese de:—

. que se alivie todz la presién de aire
y se aisle de presiones el sistema. Si
Raraello sgat:'saglpurgado%tgo{naﬁoo,

ay que e tiempo suficiente para
efectuar el alivio total.

. que no puedan arrancar la miquina
sin querer ni querisndo; pdnganse
letreros de prevencién y/o coldquense
dispositivos que apropladamente
impidan arrancar.

. que se desconecten o aislen las
tuentes de electricidad (bateria y tomas
de energia eléctrica).

Antes de abrir o quitar tapas o
cublertas para meler manos en la
méquina, cerclérese de:—

que quienes pongan manos en la
méquina sepan que estdn ahora més
expuesto a tales riesgos como de tocar
superficies calientes y movimientos
intermitentes de mecanismos.

que no puedan arrancar la maquina
sin querer ni queriendo;, pénganse
letreros de prevencién y/o coldquense
dispositvos que  apropiadamente
impidan arrancar.
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Prior to attempting any
meaintenance work on a running
machine, ensure that:—

. thework carried out is limited to only
those tasks which require the machine
o run.

. the work camied out with safsty
protection devices disabled or removed
is limited to only those tasks which
require the machine to ba running with
safety protection devices disabled or
removed.

Al hazards present are known (e.9.
pressurised components, electrically
live components, removed panels,
covers and guards, extreme
temperatures, inflow and outflow of air,
intermittently moving parts, safety valve
discharge etc.).

Appropriate personal protective
equipment is wom.

Loose clothing, jewellery, long hair
etc. is made safe.

Waming signs indicating that
Maintenance Work is in Progress are
posted in a position that can be clearly
seen.

Upon completion of maintenance
tasks and prior (o returning the
machine into service, ensure that:—

the machine is suitably tested.

all guards and safety protection
devices are refitted.

All panels are replaced, canopy and
doors closed.

. Hazardous materials are effectively
contained and disposed of,

Antes de tentar executar
qualquer trabalho numa méquina em
funcionamento, assegure—se do
seguinte:~

o trabatho executado esté limitado a

tarefas que requerem que a maquina
trabalhe.
. o ftrabalho executadc com os
dispositivos de protecgiio de seguranga
anulados ou retirados esti limitado a
tarefas que requerem que a maquina
trabalhe com tais dispositivos de
seguranga anulados o removidos.

Todos os riscos presentes s&o
conhecidos (p.e. componentes sob
pressio, componentes com corrente,
paineis removidos, tampas e guardas,
temperaturas altas, admissdo e
exaustiio de ar, pegas com movimento
intermitente, descarga de valvula de

seguranga etc.).

. de gque é usado 0 equipamento de
protecgiio adequado.

de que sio evitadas roupas
folgadas j6ias, cabelos compridos ete.

de que sfio usados sinais de aviso
em sitios claramente vis(veis indicando
que se estd a proceder a Trabalhos de
Manutengio.

Depols de terminadas as tarefas
de manutenglo e antes de se voltar
a pdr a mdquina em funclonamento,
assegure-se do seguinte:—

de que a magquina foi devidamente
ensaiada.

., do que todas as guardas e
dispositivos de protecgio estio
montados.

de que todos os paineis estio no
lugar, 8 a cobertura e portas estio
fechadas.

. de que se dispos apropriadaments
de todos os produtos perigosos.

Prima di inlziare qualsiasl lavoro
dl manutenzione su di una macchina
In funzione, asslcurarsi che:

il lavoro eseguito sia limitato ad
interventi per i quali @ necessario che la
macchina sia in funzione.

il lavoro eseguitc con dispositivi di
protezione di sicurezza disabilitati o
rimossi sia limitato soltanto a quegli
interventi che richiedono che Ia
macchina funzioni con detti dispositivi
di protezione disabilitati o rimossi.

ttti i pericoli presenti siano
conosciuti {es. componenti
pressurizzati,  componenti softo
tensione elettrica, pannelli rimossi,
cofanature e protezioni, estrems
temperature, influsso e soffiata d'aria,
parti a mozione intermittente, scarico di
valvole di sicurezza ecc.).

attrezzatura adatta di sicurezza
venga indossata.

indumenti sciolti, g1oce||ena capelli
lunghi ece. vengano resi innocui.

avvisi che indichino che & in corse il .

Servizio df Manutenzione vengano
affissi in una posizione chiaraments
visibile.

Al completamento dell'Intervento
di manutenzlone e prima di rimettere
la macchina in esercizlo, assicurarsl|
che:
. la macchina sia stata
opportunamente collaudata.

tutte i dispositivi di protezione siano
stati imessi a posto.

tutti i pannelli siano stati rimontati,
cappottatura e sportelli chiusi.

materiali peticolosi siano stati messi
in contenitori e smaltiti.

Antes de empezar alguna
operacién de mantenimiento en una
miquina que esté en marcha
corclérese de:-

Que sblo se hagan operaciones
para las que sea necesario tener la
maquina en marcha.

Qua, si se harén operaciones para
las que se quitardin o suptimirdn
dispositivos de protaccifn, sdlo sean
operaciones para las que sea
necesario tener la méquina en marcha
con dispositivos de  seguridad
suptimidos o quitados.

Que estén conscientes de todos los
peligros (p. &j. dispositivos con presién,
piezas eléctricas con cormients,
guardas, tapas y cubiertas quitadas,
temperaturas extremas, aspiracién y
descargadeaire, piezas en movimiento
intermitente, descarga por la valvula de
seguridad, etc.).

Que se use ropa y equipe de
proteccién personal,
. Que se quiten o atajen pulseras,
ropa suselta, cadenitas, atc. y se recojan
el cabello si lo tienen largo.
Que seo pongan letreros de
prevenciébn  (p. ], Miquina
Repardndose} donde sean bien
visibles.

Al terminar tareas de
mantenimiento y antes de ponersela
méquina otra vez a trabaar,
cercidrese de:—.

Probar apropiadamente lamdquina.

. Colocar de vuelta todos los
dispositivos de proteccién y las
guardas.

Colocar todas las tapas y cerrar el
capot y las compuertas,

. Recoger y retirar los materiales
nocivos cualesquiera.
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VHP400 Temperature switch{es) Interruptor{es) de temperatura Interruttore(l) temperatura interruptores de temperatura
P600
At three month intervals, test the Trimestraiments, sensaie  o(s) Ogni tre mesi, controllare ili A intervalos trimestrales,
temperature switch circuit(s) as follows: circuito{s) do{s) interruptores de circuite/i  dell'/degli  interruttorei compruebe el circuito del (de los)
temperatura como segue : temperatura come segue: interruptor{es) de temperatura como
sigue:
. Start the machine. . Ponha a méquina em Avviare l'unita. . Amanque la maquina.
. Disconnect each switch in tum, the funcionamento. Disconnettere gli interruttori a tumo, Desconecte cada interruptor por
machine should shutdown, . Desligue cada um dos interruptores l'uniti deve spegnersi, tumos {la unidad debe pararse).
. Re—connect the switch. - a unidade deve parar. . Riconnettere gli interruttori. . Vuelva a conectar el interruptor.
. Ligue novamente os interruptores.
NOTE: Do not press the load button.  NOTA: N&o camegue no botdo de NOTA: Non premere il pulsante di NOTA: No pulsar e botdn de carga.
carga. carico.
High engine waler temperature Interruptor de temperatura da 4gua Interrutiore alia temperatura acqua Alta temperatura del agua del motor
switch do motor motore
At twelve month intervals, test the Com intervalos de doze meses, Ogni 12 mesi, controllare il A intervalos anuales, compruebe e}
water temperature switch by removing teste o interruptor de ternperatura da  termostato dell'acqua rimuovendolo interruptor de temperatura de agua,
it from the machine and immersingina dégua removendo-o da maquina e dallasede eimmergendoloinunbagno quitandolo de la  maquina
bath of heatod oil. The switch should imergindo—o num recipiente com dlec  d'olioriscaldato. |l termostato dovrebbe  sumergiendelo en aceite calients. El
operate at 102°C. aquecido. Ointerruptor deverd operara intervenire a 102°C. Sostitvire il interruptor debe funcionar a 102°C.
102°C. Substitua o interruptor, termostato. Sustituir el interruptor.
High discharge alr temperature Interruptor de temperatura do ar de  Interruttorealta temperatura ariaallo  Alta temperatura de descarga.
switch descarga scarlco
Attwelve monthintervals, test the air Com intervalos de doze meses, Ogni 12 mesi, controllare il A intervalos anuales, compruebe el
discharge temperature switch teste o interruptor de temperaturado ar termostato aria rimuovendolo dalla  interruptor de temperatura de descarga
removing it from the machine and dedescaga_;emovenqof-adaméquina sede eimmergendoloinun ba&od'olio de aire, quitandolo de la maguina
immersing in a bath of heated oil. The eimergindo—o num recipiente coméleo riscaldato. I termostato vrebbe sumergiendolo en aceite caliente. E
switch should operate at 120°C, aquecido. Ointerruptor deverd operara intervenire a 120°C. Sostituire il interruptor debe funcionar a 120°C.
120°C. Substitua o interruptor. termostato, Sustituir el interruptor.
CAUTION: Never remove or replace PRECAUGCAQ: Nunca remova ou ATTENZIONE: Non rmuovers in PRECAUCION: Nunca extraiga o©
switches when the machine is running.  substitua os imterruptores quando a nessun case o sostituire interruttori cambie los interruptores cuando la
mdaquina estd e funcionamento. quando la macchina & operante. mdquina asté en funcionamignio,
Revision 00
07/94
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Low water level switch.

The low water level switch should be
testod  annually by draining
approximately 10 litres of water from the
radiator via the drain plug. The low
water level light should then illuminate
when the key switch is turned to position
1.

CAUTION: Do not drain water from the
radiator whilst the machine is running.

SCAVENGE LINE

The scavenge line runs from the
combined orifice/drop tube in the
separator tank, to the orifice fitting
located in the airend.

Examine the orifice check valve and
hoses at every service or in the eventof
oil carryover into the discharge air.

Itis Eood preventative maintenance
to thatthe scavengeline andtube
are clear of any obstruction each time
the compressor lubricant is changed as
any blockage will result in oil carryover
into the discharge air.

COMPRESSOR OIL FILTER

Refer to the MAINTENANCE
CHART in this section for the
racommended servicing intervals.

Interruptor de nivel de Agua balxo

O comutador de baixo nlvel de 4gua
deve ser tostado anualments,
drenando aproximadamente 10 litros
de dgua do radiador pelo bujfo de
dreno. Aluz avisadora de baixo nivel de
dgua deve acender-se quando o
comutador de chave & virado para a
posigho L

PRECAUCAO: Nio drens 4dgua do
radiador enquanto a maquina estiver a
trabalhar.

LINHA DE DRENO

Alinhade dreno vai desde o tubo de
queda/orificic no  reservatorio de
separag¢io, até ao orificio de localizado
do |lado do "airend™.

Verifiqgue o orificio de retengfio o
mangueiras em todas as intervenges
ou quando o ar arrastar 6leo.

Constitui boa  prdtica de
conservagio, sempre que o lubrificante
do compressor é mudado, verificar que
a concuta de dreno e o twho estio
isentos de qualquer obstrugfio, pois
qualgusr entupimento resulta no
arrastamentc de dlec pelo ar
comprimido.
FILTRO DE OLEO
COMPRESSOR

DO

Refira—se _ a0 PLANO DE
CONSERVAGAOnesta sec(fo paraos
intervalos recomendados de

intervenco.

Interruttore livello acqua basso

Linterruttore basse livello acqua
dovrebbe essere controllato
annualments, togliendo
approssimativaments 10 litri di acqua
dal radiatore tramite il tappo di scarico.
La spia basso livello acqua dovrebbe
accendersi quando linterruttore a
chiave & nella posizione /.

ATTENZIONE:Non togliere acqua daf
radiatore mentre la macchina @ in
funzione.

LINEA RECUPERQ

La linea di recupero passa
dallinsieme dell'orifizio/tubo di caduta
nel serbatoio separatore, all'orifizio
posto sul compressore.

Esaminare l'orifizio della valvola di
non ritorno e i tubi flessibilk ad ogni
manutenzione o nel casodi presenza di
olio scaricato con ["aria.

E' buona manutenzione preventiva
controllare che la linea di recupero e il
tubo siane liberi da ogni ostruzione ogni
volta che I'clio del compresscre viene
sostituito, poiché ogni ostruzione
procurerd l'inconveniente di olio allo
scarico,

FILTRO OLIO COMPRESSORE

Riferirsi alla TABELILA
MANUTENZIONE in questa sezione
per gli intervalli raccomandati.

Interruptor de bajo nivel det agua.

Elinterruptor de nivel insuficiente de
agua del motor deberd comprobarse
anualmente extrayendo
aproximadamente 10 litros de agua del
radiador a travds del tap6n de drengja.
Deberd encendersa el indicador de
nivel insuficiente de agua del motor
cuando el interruptor de llave
se coloque en la posicion /

PRECAUCION: No vaciar el agua del
radiador mientras la mdquina estd en
funcionamiento.

LINEA DE BARRIDO

La linea de barrido va desde el tubo
otifiio combinado en e calderin
separador, al anclaje del orificio en la
unidad compresora.

Examine la vélvula de no retorno del
orificio y las mangueras cada vez que
realice el servicio o en el casode que se
produzca un escape de aceite al aire de
descarga.

Es una buena precaucién el
comprobar que la linea de barrido y el
tubo estén limpios de cualquier tipo de
abstruccidn cada vez que se cambie el
lubricante del compresor ya que
cualquier tipo de blequec producird
escapes de aceite al aire de descarga.

FILTRO DE
COMPRESOR

Refidrase a la TABLA DE
MANTENIMIENTOQ de esta seccién
para mayor informacién sobre los
Intervalos de servicio recomendados.

ACETE DEL
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WARNING: Do not remove the
filter(s) without first making surethat
the machine is stopped and the
system has been completely
retleved of all alr pressure. (Refer o
STOPPING THE UNIT in the
OPERATING INSTRUCTIONS section
of this manual),

Clean the exterior of the filter
housing and remove the spin-on
element by tming it in a
counter—clockwise direction,

In tlon
Examine the filter eloment.

CAUTION: If thera is any indication of
the formation of vamishes, sheliacs or
lacquers on the filtar element, it is a
waming that the compressor lubricating
and cooling oil has deteriorated and that
it should be changed immediately.
Refer to LUBRICATION later in this
section.

Reassembly

Clean the filter gasket contact area
andinstall the new element by screwing
in a clockwise direction until the gasket
makes contact with the filter housing.
Tighten a further V7 to ¥, of a
revolution,

CAUTION: Start the machine (refer to
PRIOR TO STARTING and STARTING
THE UNIT in the OPERATING
INSTRUCTIONS section of this
manual) and check for leakage befora
the machine is put back into service.

Remogéo

ADVERTENCIA: Nio remova o
fillro(s}) sem primeiramente se
assegurar que a méquina estd
completamente parada e que o
sistema fol inteiramente aliviado da

ressfio de ar (Referrse &
ARAGE] DA  UNIDAD nas
INSTRUGOES DE OPERAGAO deste
manual),

Limpe o exterior do filro e remova o
elemento ciclone redando—o no sentido
anti-horério.

Ins 0
xamine ¢ elemento do filtro.

PRECAUCAO: Se houver qualquer
indicagso oe formagdio de vem?z. ma
ou lacas no elemento do filtro, é uma
indicagdo que o [lubrificante do
compressor estd allerado e dewe ser
mudade imediatamente. Refira-se a
LUBRIFICAGAQ desta secgio.

Remontagem
Limpe a superficie de contacto da
junta co filtro e instale um elemento
novo rodando—o no sentido hordrio, até
9 a junta encoste ao alojamento do
Itro. Aperte—o com V/; a 375 de volia.

PRECAUCAO: Ponha o mdquina em
funcionamento (refira-se as sscgbes
ANTES DO ARRANQUE e
ARRANQUE deste manual) e verifique
sa hd fugas antas da maquina ser posta

em Servigo.

Rimozlone

AVVERTENZE: Non rimuovere I
filtro(i) senza prima accertarsiche la
macchina sia ferma e che il sistema
sia scaricato dell’'aria in pressione
(Riferirsi ALLARRESTO ELL'UNITA
nella sezione ISTRUZIONI DI
OPERAZIONE)}.

Pulire l'esterno del filtro @ rimuoverlo
ruotandolo in senso antiorario.

Controllo
Controllare il filtro.

ATTENZIONE: Ss c¢'é qualche
indicazione di formazione | df
vernice,lacche, 8 un segnale che l'olio
che lubrifica e raffredda if compressore
& deteriorato e deve essere sostituite
immediatamente. Riferirsi alla sezione
LUBRIFICAZIONE.

Riasssmblagglo

Pulire la guarnizione del filtro,oliarla,
& installare I'elemento awvvitandolo in
senso orario fino al suo serraggio

completo. Ruotario poi di un altro /5 -
3, digiro.

ATTENZIONE: Awviare tunita
{riferendosi alla sezions

PREAVVIAMENTO e AVVIAMENTO)
& controllare che non ¢ siano perdite
prima di avviare 'unita,

Extracclén

ADVERTENCIA: No extralga ellos
filtros sin asegurarse primeramente
de que [a unidad esi4 detenlida y de
que e sistema ha sido liberado
totalmente de teda la presién de alre,
ﬁeﬁérasa al parrafo DETENCION DE
UNIDAD en la seccin
INSTRUCCIONES OE
FUNCIONAMIENTO de este manual).

Limpie el exterior de la carcasa filtro

y a:ira;?a ol elemento que se enrosca

irandolo en direccién contraria a la de
s agujas del reloj.

Inspeccién
xamine el filtro,

PRECAUCION: Siexisten muestras de
formacion de barnices, lacas, etc en el
filtro, es porqua ol aceite de
refrigeracion y lubricacion del motor se
ha deteriorado debe cambiarse
inmediatarnente. Asfidrase a la saccidn
LUBRICACION qus se encuentra més
adelante en esta misma seccion.

Montaje

Limpie el &rea de contacto de la
junta e instale e nuevo filtro
enroscandolo en e sentido del
movimiento de las agujas del relojhasta
que la junta haga contacto con la
carcasa dal filtro. Apriete otra media ¢
tres cuartos de vuelta.

PRECAUCION: Arranqus ef unidad
(refiérase a los pdrrafos ANTES DE
ARRANCAR y ARRANQUE DE LA
UNIDAD en la saccién
INSTRUCCIONES DE
FUNCIONAMIENTO de esta manual) y
comprugbe si se producen escapes
antos de que la maquina vuelva a entrar
81 servicio.
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COMPRESSOR OIL SEPARATOR
ELEMENT

Refer to the SERVICE /
MAINTENANCE CHART n this section
for sarvice intervals.

Removal

WARNING: Do not remove the
filter(s) without first making sure that
the machine is stopped and the
system has been completely
relleved of all air pressure. (Refer to
STOPPING THE UNIT in the
OPERATING INSTRUCTIONS section
of this manual).

Disconnect all hoses and tubes from
the separator tank cover plate. Remove
the drop—tube from the separator tank
cover plate and then remove the cover
plate. Remowve the separator element.

Inspection
Examine all hoses and tubes, and
replace if necessary.

Reassembly

Thoroughly clean the orifice/drop
tube and filter gasket contact area
before reassembly. Install the new
element.

ELEMENTO SEPARADOR DO OLEO

DO COMPRESSOR

Refira—se a tabela de
SERVIGO/CONSERVAGAO pama os
intervalos de servigo,
Remogéo

ADVERTENCIA: NSo remova o
filtro{s) sem primelramente se
assegurar que a maquina esid
completamente parada ® que o
sistema fol intelramente aliviado da
pressfiodear. (Refira—se & PARAGEM
DA UNIDADE nas INSTRUQOES DE
OPERAGAOdeste manual).

Desligue todas as mangueiras e
tubos da tampa do separador. Remova
o dreno da tampa do separador
removendo seguidaments a tampa.
Rsmova o elemento separador.

Inspeccgfio
Examine todas as mangueiras e
tubos @ substitua—os se necessario.

Remontagem

Limpe completamente o tubo de
queda/orificio @ a 4rea de encosto da
junta do filtro antes de fazer a
montagem. Monte o elemento novo.

ELEMENTO SEPARATORE OLIO
COMPRESSORE

Riferirsi alla 'CARTA
MANUTENZIONE di questa sezione
per gli intervalli di sostituzions.

Rimozione

AVVERTENZE: Non rimuovere |l
filtro senza prima assicurersi che la
macchina sia arrestata e che il
sistema sia completamente scarico.
(riferirsi alla sezione ARRESTO
DELL'UNITA di questo manuale).

Scollegare tutti | flossibili e i tubi dat
coperchio del serbatoic separatore.
Rimuovere it tubo di recupere dal
coperchio del serbatoio separatore e
quindi  rimuovere il coperchio.
Rimuovero 'elemento separatore.

Controllo
Esaminare tutti i
soslituini se necessario,

flessibili a i

Rimontagglo

Pulire accuratamente larea di
contatto del tubo di scaricoforo e la
guamizione del filtro prima del
rimontaggio. Installare il nuovo filtro.

ELEMENTO SEPARADOR DE

ACEITE DEL. COMPRESOR

Refiérase a la TABLA DE
MANTENIMIENTO/SERVICIOdeesta
seccion para mayor informacién sobre
los intervalos de servicio.

Extracclon

ADVERTENCIA; No extralpa los
flitros sin asegurarse anterlormente
de que la méquina esté parada y of
sistema ha sido totalmente liberado
de la presiodn de aire (Refidrase a las
secciones PARADA DE LA UNIDAD e
INSTRUCCIONES DE
FUNCIONAMIENTO de aste manual).

Desconecte todas las manguaras y
tubos ds la tapa que cubre el tanque
separador. Extraiga el tubo de salida de
la tapa que cubre sl tanque separador
y extraiga a continuacién la tapa.
Extraiga el etemento separador.

inspeccién
Examine todas las mangueras y
tubos y cambielos si fuera necesario.

Montaje

Limpie completamente el tubo
orificio, la valvula antiretorno y la zona
de contacto de lajunta con el filtro antes
de montario. instale el nuevo elemento.
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WARNING

Do not remove the staplafromthe
anti-otatic gasket on the separator
element since it serves to ground
any possible statlc bulld—up. Do not
use gasket sealant since this will
affect electrical conductance,

Reposition the cover plate, taking
care not to damage the gasket, and
replace the cover plate screws
ightening in a criss—cross pattem to the
recommended torque (refer to the
TORQUE SETTING TABLE |ater in this
section).

Replace the drop—tube and
reconnect all hoses and tubes to the
separator tank cover plate.

Replace the compressor oil {refer to
LUBRICATION later in this section).

CAUTION: Start the machine (refer to
PRIOR TO STARTING and STARTING
THE UNIT in the OPERATING
INSTRUCTIONS section of this
manual) and check for leakage before
the machine is put back into service.

ADVERTENCIA

Nio retire o agrafo do elemento
separador uma vez que este sarve
para conduzir para a terra a
elsciricidade estitica que se gera,
N&o use produto vedante pols esate
gfectaré a conductincia eléctrica.

Reposicione a tampa, tomando
cuidado para nio danificar a junta, e
recoloque os parafusos apertando—os
em cruz com o bindrio recomendado
{Refira—se & TABELA DE BINARIOS
MAIS ADIANTE).

Reinstale o dreno e reaperte todas
as mangusiras @ tubos da tampa do
saparador.

Refaga o nivel de dleo (Refira—se a
LUBRIFICAGAO mais adiante).

PRECAUGCAO: Ponha a méquina em
funcionamento (refira—se as secgbas
ANTES DO  ARRANQUE e
ARRANQUE deste manual) v verifique
sa hé fugas antes da miquina serposta
erm servigo.

AVVERTENZA

Nen rimuovers assolutamente la
graffotta  posta  sull'elsmento
separatore {attraverso le
guarnizioni) poiché essa serve a
scaricare @ massa eventuali correntl
statiche. Non usare ermetico da
guarnizione poiché questo influisce
sulla conduttanza elettrica.

Riposizionare il coperchio, facendo
aftenzione a non danneggiare la
guamizione e mettere le viti del
coperchio serrandole a croce con la
coppia raccomandata (riferirsi alla
sezione TAVOLA COPPIA Di
SERRAGGIO).

Sostituire il tubo di recupero e
riconnettere tutti i flessibili e tubi al
coperchio del serbatoio separatore.

Sostituire  Folio  compressore
(riferirsi dla sazione
LUBRIFICAZIONE).

ATTENZIONE: Awiare tunita
(riferandosi alla sozione

PREAVVIAMENTO e AVVIAMENTO)
e controllare che non i siano perdite
prima dj awiare I'unitd.

ADVERTENCIAS

No desmontar la grapa del
elemento separador ya que sirve
pare descargar a tierra cualquier
posible carga estdtica que se haya
generado. No poner sellante para
juntas, pues afecta la conductlvidad
sléctrica.

Vuelva a colocar la tapa teniendo
cuidado de no dafiarla juntay welvaa
colocar los tomillos de la tapa
apretandolos en cruz al par de apriete
recomendado (refiérase ala TABLADE
FPARES DE APRIETE que se encuentra
en esta misma seccidn).

Vuelva a colocar el tubo de salida y
conecte todas las mangueras y tubos a
la tapa que cubre el tanque saparador.

Cambie el aceite del compresor
(refibrase al pamato LUBRICACION
Que se encuentra en osta misma
seccién).

PRECAUCION: Arranqus 8! unidad
(refiérase a los pdrrafos ANTES DE
ARRANCAR y ARRANQUE DE LA
UNIDAD en ia seccidn
INSTRUCCIONES DE
FUNCIONAMIENTO de este manual) y
compruebe si se producen escapes
antas de que la maquina vuelva a entrar
&n Servicio.
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COMPRESSOR OIL COOLER AND
ENGINE RADIATOR

When grease, ofl and dint
accumulate on the exterior surfaces of
the oif cooler and radiator, the efficiency
is impaired. It is recommended that
each month the oil cooler and radiator
be cleaned by directing a jet of
compressed air, {camying if possible a
non-flammable cleaning solvent) over
the exterior core of the cooler/radiator.
This should remove any accumulation
of oil, grease and dirt from the exterior
core of the cooler so that the entire
cooling area can radiate the heat of the
lubricating and cooling oilwater into the
air stream.

WARNING: Hot engine coolant and
steam can cause injury. When
adding coclant or antlfreeze solution
to the engine radistor, stop the
engine at least one minute prier to
reieasing the radiator flller cap.
Using a cloth to protect the hand,
slowly release the filler cap,
absorbing any released fiuid with the
cloth. Do not remove the flller cap
until all excess fluid |s released and
the engine cooling system fully
dopressurised.,

WARNING: Follow the Instructions
provided by the antifresze supplier
when adding or draining the
antlfreeze solution. it Is advisable 1o
wear personal protective squipment
to prevent skin and eye contact with
the antifreeze solution.

ARREFECEDOR DO OLEO DO
COMPRESSOR E RADIADOR

Quando gordurosos, élec e poeira
acumulados nas superficies exteriores
do arrefecedor @ radiador, a sua
eficiéncia diminui. E recomendével que
todos os meses o amrefecedor de dlec e
oradiador sejam limpos com jactode ar
(misturado com solvente n&o
inflamavel, se possivel) pelo exterior
através do nicleo. Isso deve remover
toda a acumulacio de dleo, massa e
sujidade do nicleo exterior do
arrefecedor e radiador e entfc toda a
drea de arrefecimento pode dissipar o
calor do dleofdgua no fluxo de ar.

ATENCAO: Uiquido quente de
arrefecimento do motor e vapor
podem causar ferimentos. Quando
gtestsar com dgua ou com
antl-congelante, pire ¢ motor pelo
mencs um minuto antes de retirar o
tamplic do radiador. Usando um
panc para proteger a miéo,
desenrosque lentamente o tampfo,
absorvendo com ¢ pano qualquer
fluldo que se liberte. N&o retire o
tampio do radiador sem que todo o
fluldo em excesso tenha sido
libertade @ sem que o sistema de
arrofecimonto figue totalmente sem
pressio.

ATENGAO: Cumpre com as
Instrugtes fornecidas pelo
fabricante do  antl-congelante
quando ostiver a atestar ou a drenar
esta soluglo. £ aconselhdvel usar
equipamento de protecglio pessoal
para evitar o contacto da soluglo
anhll-eongelameeom apelesacomos
olhos.

REFRIGERANTE OUO
COMPRESSORE E RADIATORE

Quando il grassoe, I'clio e lo sporco si
accumulano sulle superfid esterme del
refrigerante o del radiatore, la loro
efficienzadiminuisce. Sl raccomanda di
pulirli ogni mese dirgendo sull'esterno
dei passagi dei due elementi un getto
d'aria compressa contents, se
possibile, un solvente antifiammabile,
Questo dovrebbe rimuovere qualsiasi
accumulo di olio, grasso e sporco dai
passaggi esterni dei dus elementi,
cosicché [intera area raffreddante
possa imadiare il calore del sistema nel
flusso d'aria.

AVVERTENZA: Refrigerantl e vaporl
del motore possonc causare
infortuni. Prima di aggiungere del
refrigerante oppure una soluzlone
antirefrigerante al radlatore del
motore, spegnere || motore per
almeno un minuto prima dl svitare 1l
tappo del radlatore. Adoperando un
panno per proteggere la mano,
allentare il tappo del radiatore
assorbendo col panno stesso
l'eventuale fluido Hberato. Non
togliere completamente Il tappo fino
a quando tutio I'eccesso dl fluldo
non sia stato liberato od |l slstema di
raffreddamento del motore non sia
depressurizzato.

AVVERTENZA: Osservare le
istruzion! fornite dal fabbricante
deil'antirefrigerante  quando sl
aggiunge o sl drena la scluzlone
antirefrigerants. Si consiglia dl
indossare un equipagglamento
personale protstiivo al fine di
prevenire contatto della soluzione
antirefrigerante con la pelle e con gli
occhi.

ENFRIADOR DEL ACEITE DEL
COMPRESOR Y RADIADOR

Cuando se acumula grasa, aceite y
suciedad en las superficies exteriores
del enfriador de aceite y en el radiador,
su oficacia disminuye. Se recomienda
que cada mes se limpie el enfriador de
aceite y of radiador dirigiendo hacia la
parte exterior del enfriador o del
radiador un chorro de aire comprimido
(que lleve disuelto, si fuera posible, un
disclvente limpiador que no sea
inflamable). Esto deberla extraer
cualquier acumulacidn de aceite, grasa
y suciedad de la parte exterior del
enfriador de modo que toda el area de
enfriade pueda disipar o calor del
lubricante y del agua o aceite de
refrigeracién a la comiente de aire.

ADVERTENCIAS: Evitese
quemaduras por el liquide de
enfriamiento y su vapor. Cuando se
procede a afiadir agua o
anticongelante en el radiador, parar
el motor por lo menos un minuto
antes de aflojar el tapén del radiador.
Con un psfio para protegerse la
mano, aflojar el tapén de a poco, y tal
que sl escapa liquido lo absorba el
pafio. Reclén quitar eltapén cuando
no salga mas lquido excedente y el
circuito de enfrlamiento del motor se
haya allviado de toda preslén,

ADVERTENCIAS: Para afiadir y para
drenar la mezcla antlcongelants
siganse las Instrucclones del
proveedor, Se aconseja usar
antecjos y prendas de protecclén
para resguardarse contra
salpicaduras o derrames de
anticongelante.
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Check the seal at the end of the
element and replace i any sign of
damagse is evident.

Reassembly
Assemble the new element into the
filter housing ensuring that the seal

seats properly.

Secure the element in the housing
by hand tightening the nut.

Fit the vacuator valve ensuring
comrect seating.

Reset the restriction indicator by
depressing the rubber diaphragm.

Before restarting the machine,
check that all clamps are tight.

NOTE: In the event that a new filter
element is not readily available, the
element can be re—used after cleaning.
In this case the following procedurs
must be carried out:

Clean the element by directing a jet
of clean, dry compressed air, no more
than 5 bar, at an angle of 45 degrees to
the outside of the element. Carefully
blow any dust from each fold of the
element.

Compressed air cleaning is only
recommended when a new element is
not available.

CAUTION: Safety slements must not
be cleaned and re-used.

Verifique a junta no topo do
olemento ¢ substitua-a se gualquer
sinal de dano for visivel.

Remontagem

Instale o novo elemento dentro do
fitro assegurando-se que a junta
assenta correctamente.

Segure o elemento no alojamento

com a mio apertando a porca.
Monte a védlwla de evacuacio

assegurando—se qua ca

devidaments regulada.

Reponha o indicador de restrigio
comprimindo o diafragma de borracha.

Antes de amancar a maquina,
verifique se todas as bragadeiras estio

apertadas,

NOTA: Na eventualidade de um
elemento novo ndo estar disponivel
rapidamente, 0 mesmo elemento pode
ser reutilizado apds limpeza. Neste
caso, © seguinte procedimento deve
ser seguido;

Limpe o elemsento dirigindo um jacto
de limpeza, ar comprimido seco, a néo
mais de 5 bar (75psi) com um angulo de
45° para o exterior do slemento.
Cuidadosamente sopre toda a poeira
de cada uma das dobras do slemento.

A limpeza com ar comprimido é
apaenas recomendada quando um
elemento novo ndo esta disponivel.

PRECAUCOES:  Elementos de
seguranca ndo devem ser limpos e
voltados a usar.

Controllare la tenuta alla fine
dellelemento e sostituide se ci sono
evident segni di danno.

Rlassemblagglo

Assemblare il nuovo elemento nel
suo contenitore assicurandosi che la
tenuta sia ben a contatto.

Assicurare 'elemento nel
contenitore stringendo a mane il dada.

Montare 1a valvola di vacuazione
assicurandosi che sia bene assestata.

Riposizionare lindicatore di
restrizione premendo il diaframma.

Prima di awviare la macchina,
controllare che tutte le clampe siano
strette.

NOTA: Nel caso che un filtro nuovo non
sia disponibile, I'elemento pud essere
rivsato pulendolo. In tal caso seguire la
procedura seguente:

Pulire I'elemento usando ungetto di
ara compressa pulita (secca) a non pil
di 5 bar (75psi) con un angolo di 45 gradi
all'esternc dell'elemento. Con
attenzione, soffiare la polvere da ogni
piega dell'clemento.

Tale sistema & da utilizzare solo nel
caso non sia disponibile un filtro nuovo.

ATTENZIONE: Gli element di
sicurezza non devono essere puliti @
riusati,

Compruebe el sello que se
encuentra en el extremo del elemento y
cdmbielo si hay muestras evidentes de
dafios.

Montaje

Vuelva a montar el elemento nuevo
enla carcasa del filtro aseguréndose de
que ¢l sello se coloca apropiadamente.

Asegure el slemento a la carcasa a
mano, apretando la tuerca.

Colocar la vélwila vaciadora
asegurdndose que queda ajustada
perfectamente.

Vuelva a colocar ¢l indicador de
restriccién liberando el diafragma de
goma,

Antes de volver a arrancar la
méquina, compruebe que todas las
abrazaderas estén bien colocadas.

NOTA: En el caso de que no se
encuentre disponible un filro nuevo,
puede volver a utilizarse el elemento
usado después de limpiarlo. En tal
caso, deberd adoptarse el siguiente
procedimiento:

Limpie el elemento dirigiendo hada
su parte exterior un chorro de aire
comprimido limpio y seco a una presién
no superior a § bar (75 psi) a un dngulo
de 45 grados. Elimine asly con cuidado
cualquier particula de polvo que se
encuentre entre los dobleces del
slemento.

Este procedimiento es solo
recomendable cuando no se encuentre
disponible un nuevo slemento.

PRECAUCION: No se limpie un
glemento de seguridad para volver a
usario, Hay que recambiarfo.
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VENTILATION

Always check that the air inlets and
outlets are clear of debris etc.

CAUTION: NEVER clean by blowing air
inwards.

COOLING FAN DRIVE

Periodically check that the fan
mounting bolt in the fan hub has not
loosened. If, for any reason, it becomes
necessaly to remove the fan or
re-tighten the fan mounting bolt, apply
a good grade of commercially available
thread locking compound to the boit
threads and tighten to the torque value
shown in the TORQUE SETTING
TABLE later in this section.

The fan belt(s) should be checked
regularly for wear and comect
tensioning.

FUEL SYSTEM

The fuel tank should be filled daity or
every eight hours. To minimise
condensation in the fuel tank(s), it is
advisable to top up after the machine is
shut down or at the end of each working
day. At six month intervals drain any
sediment or condensate that may have
accumulated in the tank(s).

VENTILAGAO
Verifique sempre que as entradas e
saidas de ar estdo isentas de detritos.

PRECAUCAO: NUNCA
soprando ar para o interior.

limpe

VENTILADOR DE ARREFECIMENTO

Verifique periddicamente que o©
parafuso de montagem da ventoinha no
cubo néo estd solto. Se, por qualquer
razéio, for necessano remover a
vantoinha ou reapertar o parafuso da
ventoinha, aplique uma boa mistura de
blocagem de roscas, disponivel no
comércio, @ aperte com o binario
indicado na TABELA DE BINARIOS.

Atensfio e desgaste das correias da
ventoinha devem ser verificadas
regularments.

COMBUSTIVEL

O reservatdrio de combustivel deve
sor atestado didriamente ou todas as
oito horas de operagio.. Para
minimizar condensagio no{s)
reservatério(s) de combustivel &
aconselhavel atestar depois de parar &
méquina ou no fim de cada dia de
rabatho. Com intervalos deo seis
meses, drene quaisquer sedimentos ou
condensados que possam ter-se
acumnulado no(s) reservatorio(s).

VENTILAZIONE

Controllare sempre che le entrate e
uscite d'ana siano libere da sporco ecc.

ATTENZIONE: NON soffiare in alcun
caso con aria all'imtarno.

VENTOLA DI RAFFREDDAMENTO

Pericdicamente controllare che i
bulloni della ventola non siano allentati
sul mozzo. Se per una qualsiasi ragione
si rendesse necessario rimuovere la
ventola o ristringere i suoi bulloni,
appiicare un frenafiletti di buona qualita
ai bulloni e stringere con il valore di
coppia mostrate nella TAVOLA
COPPIA DI SERRAGGIO.

Le cinghie della ventola devono
essere controllate regolarmente per
consumo e correfta tensione.

SISTEMA ALIMENTAZIONE

ll serbatoio carburante dovrebbe
essere riempito giomalmente o ogni 8
ore. Per ridume la condensa nel
sorbatoio, si  raccomanda  di
rabboccarlo quando la macchina é
ferma o alla fine di ogni turmo di lavoro,
Ogni & mesi togliere tracce di sedimenti
o condensa che potrebbero essersi
depositati nel serbatoio(i).

VENTILACION

Compruebe siempre que las tomas
y salidas de aire estén limpias de
pelusas, etc.

PRECAUCION: NO lo limpie nunca
dirigiendo chorros de aire hacia sl
interior.

IMPULSOR DEL VENTILADOR
AEFRIGERADOR

Compruebe periédicaments que el
pemo del montaje del ventilador en el
cubo no se haya aflojado. Si, por
cualquier razén, fuera necesario
extraer el ventilador o volver a apretar
el perno del montaje del mismo, aplique
alasroscas del pemo un compuesto de
buena calidad para fijarlas y apriételas
al par de apriete que se muestraen la
TABLA DE PARES DE APRIETE que
§6 encuentra an esta misma seccion.

Las correas de! ventilador deberén
revisarse regularments para
comprobar su grado de desgaste y su
tensién,

SISTEMA DE FUEL

El depésito de combustible debera
llenarse diariamente o cadaocho haras
de funcionamiento. Para reducir al
minimo la formacién de condensacién
en los depésitos de combustible, es
aconsejabte rellenarlos una vez que la
unicad esté parada o al final de cada dia
de trabajo. Cada seis meses, debera
extraerse el tapén de drengje del
depdsito para eliminar los sedimentos ¢
la condensacién acumulada en los
tanques.
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FUEL FILTER WATER SEPARATOR

The fuel fiter water separator
contains a filter element which should
be replaced at regularintervals (soe the
SERVICE/MAINTENANCE CHART).

HOSES

All components of the engine
cocling air intake system should be
checked periodically to keep the engine
at peak efficiency.

At the recommended intervals, (see
the
CHART), inspectall of the intake lines to
the air filter, and all flexible hoses used
for air lines, oil lines and fuel lines.

Periodically inspect all pipework for
cracks, leaks, etc. and replace
immediately if damaged,

SERVICE/MAINTENANCE (

DE COMBUSTIVEL

O separador de &gua do filtro de
combustivel contem um elemento de
flro que deve ser substituido a
intervalos regulares {veja PLANO DE
CONSERVAGAO).

MANGUEIRAS

Todos os componentes do sistema
de admisséo de ar do motor devem ser
verificados  periddicamente  para
manter toda a eficidncia do motor,

Com os intervalos recomendados
vor a tabela - de
SERVICO/CONSERVAGAO), verifiqua
todas as entradas do filtro de ar, todos
os flexiveis usados para o ar, Slec o
gaséleo.

Periddicamente inspeccione os
flexiveis para detectar fendas, fugas
etc. e substitua-os imediatamente se
danificados.

MANUTENZIONE

MANTENIMIENTO

SEPARADOR DE AGUA DO FILTRO SEPARATORE ACQUA FILTRO

CARBURANTE

IL separatore d'acqua del filtro del
carburante contiena un elemento che
deve essere sostituito a regolan

intervalli (vedi TABELLA
INTERVENTUMANUTENZIONE).
TUBI FLESSIBIL

Tutti | componenti della presa d'aria
del sistema di raffreddamento del
motore dovono essere controllati
periodicamente per tenere il motore al
massimo dell'efficienza.

Agli intervalli raccomandati (vedi
TABELLA INTERVENT!
MANUTENZIONE), controllare tutte le
prese d'aria dei filtri, tutti i tubi flessibili
usati per linee d'aria, olio e gasalio.

Periodicamente controllare tutti i tubi
rigidi per crepe, perdite e sostituiri
immediatamente se danneggiati.

SEPARADOR DE AGUA DELFILTRO
DEL COMBUSTIBLE

El separador de! agua del filtro del
combustible contiene sl elemento del
filtro que debera cambiarse aintarvalos
regulares (consuitar el CUADRO DE
SERVICIO/MANTENIMIENTO),

MANGUERAS

Todos los componentes del sistema
de la toma de aire de refrigeracién del
motor deberan revisarse
periddicamente para mantenerlo a su
mayor nivel de eficacia.

En los intervalos recomendados
(refiérase a la TABLA DE SERVICIO /
MANTENIMIENTO), inspeccione todas
las [ineas de entrada que van al filtro de
aire y todas las mangueras flexibles
que se utilizan como lineas de aire,
aceite y combustible.

Revise periddicamente todos los
conductos para comprobar si se han
producido rajas, escapes, efc. ¥y
sustitiyalos  inmediatamente  si
estuvieran dafiados.
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ELECTRICAL SYSTEM

WARNING: Always disconnect the
battery cables before performing
any maintenance or service.

Inspect the safety shutdown system
switches and the instrument panel relay
contacts for evidence of arcing and
pitting. Clean where necessary.

Check the mechanical action of the
components.

Check the security of electrical
terminals on the switches and relaysi.e.
nuts or scrows loose, which may cause
local hot spot oxidation.

Inspect the components and wiring
for signs of overheating e
discolouration, chaming of cables,
deformation of parts, acrid smells and
blistered paint.

BATTERY

Keep the battery tarminals and cable
clamps clean and lightly coated with
petroleum jelly to prevent corrosion.

The retaining clamp should be kept
tight enough to prevent the battery from
moving.

SISTEMA ELECTRICO

ADVERTENCIA: Desligue sempre os
cabos da bateria antes de realizar

qualquer servigo ou conservagho.

Inspeccione o interruptor de
presséo de dleo e os contactos do relé
do painel para detectar chispas ou
commosdio. Limpe quando necessério.

Verifique o funcionamento
mecinico dos componentes.

Verifique a seguranga dos terminais
eléctricos dos interruptores e relés ex.
descoloragio, descamacho dos cabos,
deformacdio das pecas, cheiro irritante
e bothas na pintura.

Inspeccione ©s componentes e
condutores para detectar sinais de
sobreaquecimento, ex.: descoloragéo,
deformagao, cheiros e holhas na
pintura.

BATERIA

Mantenha os terminais e bornes dos
cabos da bateria limpos e ligeiramente
cobertos com vaselina para evitar
corrosio.

O grampo de fixagio deve

manter—se aperiado para evitar o
deslocamento da bateria.

IMPIANTO ELETTRICO

AVVERTENZE: Staccare sempre |
cavi della batteria prima di Inizlare
qualsiasl lavoro sul motore.

Controllare gli interruttori  di
sicurezza e i contatti del relé del
pannello strumenti per evidenziare
formazione di sfiammature e
cormosione. Pulire dove necessano.

Controllare Fazione meccanica dei
componenti.

Controllare la sicurezza dei terminali
elettrici degli interruttori e dei relais,
dadi, viti allentati che possono causare
locale ossidazione,

Controllare i componenti e i cavi per
segnidi surriscaldamento, per esempio
cambio di  colore, bruciature,
deformaziceni parti, odore acre e bolle
nella pittura.

BATTERIA

Mantenere i poli defla batteria e
serrapoli puliti e leggermente copert
con vaselina per prevenire la
corrosione.

La clampa di bloccaggic deve
essere tenuta stretta per evitare
spostamenti della batteria,

SISTEMA ELECTRICO

ADVERTENCIA: Desconects
siompre los cables de la bateria
anies de realizar ningun tipo de
mantenimlento o serviclo.

Inspeccione los interruptores de
parada de seguridad del motor y los
contactos del relé del panel de
instrumentos para verificar si se ha
picado el metal 0 si se producen
chispas, Limpielo si fuera necesario,

Compruebe el funcionamiento
mecanico de los componantes.

Compruebe el estado de las
terminales  eléctricas  en  los
interruptores y relés, por ejemplo,
tomillos o tuercas flojos, que pueden
producir oxidaciones en puntos
localizados.

Revise los componentes y los
cables para ver si hay sefas de
sobrecalentamiento como por sjemplo
decoloracion, carbonizacion de cables,
deformacién de piezas, olores o pintura
desconchada.

BATERIA

Mantenga los bomes de la bateria y
las pinzas de los cables fimpias y
ligeramente cubiertas de gelatina de
petréleo para impedir la corrosidn.

La pinza de retencibn deberd
mantenerse suficientemente apretada
para impedir que la baterla se mueva.
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P_RESSURE SYSTEM

At 500 hour intervals it is necessary
to inspect the external surfaces of the
system (from the airend through to the
discharge valve(s)) including hoses,
tbes, tube fittings and the separator
tank, for visible signs of impact damage,
excessive  corrosion, abrasion,
tightness and chafing. Any suspect
parts should be replaced before the
machine is put back into service.

TYRES/TYRE PRESSURE

See the GENERAL INFORMATION
section of this manual.

RUNNING GEAR/WHEELS

Check the wheel nut torque 20 miles
(30 kilometres) after refiting the
wheeols. Refor to the TORQUE
SETTING TABLE later in this section.

Litting jacks should only be used
under the axle.

The bolts securing the running gear
to the chassis should be checked
periodically for fightness (refer to the
SERVICE/MAINTENANCE CHART for
frequency) and re-tightened where
necessary. Refer to the TORQUE
SETTING TABLE later in this section.

SISTEMA DE PRESSAO

A todas as 500 horas de intervalo é
necessario inspeccionar as superficies
oxternas do sistema {desde o "airend”
até 4 védlvula de descarga incluindo
mangueiras, tubos, ligaghes o
geparador, para sinais visiveis de
pancadas, corrosdo  excessiva,
abrasio, apertos, aritos.Todas as
pecas duvidosas devem  ser
substituidas antes da médquina voltar a
sor posta em servigo.

PNEUS/PRESSAO DOS PNEUS

Leia a sec¢fio de INFORMAGOES
GERAIS deste manual.

RODADO/RODAS

Verifique o aperto da porca das
rodas, 30 CQuilémetros depois de
remontar as rodas. Refira—se 4
TABELA DE BINARIOS.

Os macacos de levantamento &6
devem ser aplicados no gixo,

O aperto dos parafusos fixando o
rodado ao chassi deve ser verificada
periodicamente (refira—se a0 plano de
conservaglic) e reaperte quando
necessario. Refira—se & TABELA DE
BINARIOS.

SISTEMA Di PRESSIONE

Ad intervalli i 500 ore & necessario
ispazionare le superfici esteme del
sistema (dall'air end fino alle valvole di
scarico, includendo tubi flessibili,
raccordi @ il serbatoio separatore) per
segni visibili da anni da impatto,
eccessiva  comosione, abrasione,
tensione, sfregamento. Ogni parte
sospetta deve essere sostituita prima di
riutilizzare I'unitd.

GOMME / PRESSIONE GOMME

Vedere la sezione INFORMAZIONI
GENERAL! di questo manuale.

GRUPPO TRAINO / PNEUMATICI

Controllare il serraggio dei dadidelle
ruote dopo 30km dalla sostituzions
della ruota stessa. Riferirsi alla
TAVOLA COPPIE SERRAGGIO.

| martinetti devono eossere usati
soltanto sotio |'assale.

| bulloni che assicurano il gruppo
traino allo chassis devono essere
controllati  periodicamente per |l
sarraggio (riterirsi alla carta di
manutenzione per la frequenza) e
riserrarli se necossatio. Riferirsi alla
TAVOLA COPPIE SERRAGGIO.

SISTEMA DE PRESION

A intervalos de 500 horas serd
necesario inspeccionar las superficies
externas del sistema (desde el airend
hasta las wvélvilas de descarga)
incluyendo las mangueras, tubos,
ajustes de los mismos y el tanque
soparador para verificar si se han
preducido sefias evidentes de dafios
por golpes, comosién excesiva,
abrasién, presién de las piezas o
friccion. Cualquier pieza
supuestamente  afectada deberd
reemplazarse antes de que la maquina
vuelva a ponerss en funcionamiento.

NEUMATICOS / PRESION DE LOS
NEUMATICOS

Véase la seccién da
INFORMACION GENERAL de esto
manual.

RUEDAS / LANZA DE ARRASTRE

Compruebe ¢! par de apriets de la
tuorca de la rueda 20 millas (30
kilémetros) después de haber vuelto a
colocar la rueda. Rofiérase ala TABLA
DE PARES DE APRIETE que se
encuentra en esta misma seccién.

Los gatos de elevacién sélo deberén
aplicarse debajo del eje.

Los pernos que aseguran la lanza
de arastre al chasis deberdan
comprobarse periédicamente para
comprobar su par de apriete (refiérase
a la tabla de mantenimiento para
consultar con qué frecuencia) y vuelva
a apretarlos si fuera necesario.
Refidrase a la TABLA DE PARES DE
APARIETE que se encuentra en esta
misma seccion.
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LUBRICATION

The engine is iniially supplied with
engine oil sufficient for a nominal period
of operation (for more information,
consult The Engine Manufacturer's
Manual).

CAUTION: Always check the oi levels
before a new machine is put into
service.

If, for any reascn, the unit has been
drained, it must be re—filled with new oil
before it is put into operation.

ENGINE LUBRICATING OIiL

The engine oil should be changed at
the engine manufacturer's
recommended intorvals. Refer to the
Engine Manufacturer's Manual.

ENGINE LUBRICATING
SPECIFICATION

OIL

Refer to the Engine Manufacturer's
Manual.

ENGINE OIL FILTER ELEMENT

The engine oil filter element should
be «changed at the angine
manufacturer's recommended
intervals. Refer to the Engine
Manufacturer's Manual,

COMPRESSOR LUBRICATING OIL

Refer to the
SERVICE/MAINTENANCE CHART in
this section for service intervals.

LUBRIFICAGAO

O motor & fornecido inicialimente
com 6leo suficiente para um perfodo
nominal do operagho (para mais
informagbes consulte o Manual do
Motor).

PRECAUQAO: Verifique o nivel do
6leo do motor sempre que uma
mdquina nova é posta em servigo.

Se, por qualquer raz&o, a unidade
tiver sido drenada meta novo dleo antes
de a pdr em servigo.

OLEQO DE LUBRIFICACAO DO
MOTOR

O 6leo do motor devera ser mudado
com os intervalos recomendados de
acordo com as instrugbes do
fabricants. Refira-se ao Manual do
Motor.

ESPECIFICAGOES DO OLEO DO
MOTOR

Refira—se ao Manual do Motor,

ELEMENTO DO FILTRO DO OLEQ
DO MOTOR

O elemento do filtro do dleo do motor
deve ser mudado nos intervalos
recomendados de acordo com as
instrugdes do fabricante.Refira—se ao
Manual do Motor.

OLEO DE LUBRIFICAGAO DO
COMPRESSOR

Refra—se a0 PLANO DE
CONSERVAGCAQ desta secglic para
intervalos de servico.

LUBRIFICAZIONE

I motore é fornito inizialmente di ofio
sufficiente per un periodo nominale d
funzionamento. {Per maggiori
informazioni consultare | Manuale
Costruttore Motors.)

ATTENZIONE: Controliare sempre i
livelli degli olii prima di avviare una
nuova macchina,

Se per qualsiasi ragione, l'unita &
stata drenata, & necessario riempiria
con nuovi oli prima di metterla in
operazione.

OLIO LUBRIFICAZIONE MOTORE

L'clio motore deve essere sostituito
agliintervalli raccomandati, in linea con
le istruzioni del Manuale Costruttore
Moiore,

CARATTERISTICHE OLIO MOTORE

Riferirsi al Manuale Costrutiore
Motore.

FILTRO OLIO MOTORE

Il filtro motore deve esssre sostituito
agli intervalli raccomandati come da
istruzioni Manuale Costruttore Motore.

oLio
COMPRESSORE

Riferirsi alla CARTA
MANUTENZIONE in questa sezione
per ghi intervalii,

LUBRIFICAZIONE

LUBRICACION

El motor suele enviarse con aceite
del motor suficiente para un perlode
nominal de funcionamiento (para
mayor informacién consulte el Manua/
def Fabricante del Motor).

PRECAUCION: Compruebe siempre
los nivelss de aceite del motor antes de
poner en servicio cualquier nusva
unidad.

Si por cualquier razén la unidad
hubiera sido drenada, deberd
rellenarse con aceite nuevo antes de
penerla en funcionamiento.

ACEITE LUBRICANTE DEL MOTOR

£l aceite lubricante del motor debe
cambiarse a los intervalos
recomendados segin las instrucciones
del fabricante. Refiérase al Manual def
Fabricante del Motor.

ESPECIFICACIONES DEL ACEITE
LUBRICANTE DEL MOTOR

Refiérase al Manual del Fabricante
def Motor.

ELEMENTO DEL FILTRO DE ACEITE
DEL MCTOR

El elemento del filtro del aceite del
motor debe cambiarse a los intervalos
recomendados segun [as instrucciones
del fabricante. Refiérase al Manual de!
Fabricante def Motor.

ACEITE LUBRICANTE
COMPRESOR

DEL

Refisrase a la TABLA DE
MANTENIMIENTO de esta misma
seccién para ver los intervalos de
servicio.
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NOTE: If the machine has been
operating under adverse conditions, or
has suffered long shutdown periods,
then more frequent service intervals will
be required.

WARNING: DO NOT, under any
circumstances, remove any drain
plugs or the oll filler plug from the
compressor lubricating and cooling
system without first making sure
that the machine Is stopped and the
system has been completely
relleved of all alr pressure (refer to
STOPPING THE UNIT in the
OPERATING INSTRUCTIONS section
of this manual).

Completely drain the
receiver/separator system including the
piping and oil cooler by removing the
drain plug{s) and collecting the used oil
in a suitable container.

Replace the drain plug(s) ensuring
that sach cne is secure.

NOTE: If the oil is drained immediately
after the machine has been running,
then most of the sediment will be in
suspension and will therefore drain
more readily.

CAUTION: Some oil mixtures are
incompatible and result in the formation
of varnishas, sheflacs or lacquers which
may be insoluble.

NOTE: Always specify
INGERSOLL-RAND COMPpressor
lubricating oil (refer to the PARTS
CATALOGUE saction of this manual for
details).

NOTA: Se amagquina tiver sido utilizada
em condigbes severas ou se estiver
parada longos periodos, entio os
intervalos de servigo deverfio ser
encurtados.

ADVERTENCIA: Em circunsténcia
alguma remover gualquer dreno,
bujfio ou 0 bujfio do filtro do dlec do
lubrificante do compressor & do
sistema de srrefecimento sem
verificar primeiro que a maquina
ostd parada e que o sistema estd
completamente aliviado de qualquer
presséio de ar (Refira—se 4 PARAGEM
DA UNIDADE na socgio
INSTRUGCOES DE OPERAGAQ daste
manual)

Drene completamente o sistema
reservatdrio/separador incluindo as
tubagens e o radiador, removendo os
bujdes de dreno e recolhendo o dleo
usado num recipients apropriado.

Recologue todos os bujbes de dreno
assegurando-se que cada um estd

apertado.

NOTA: Se o déleo for drenado
imediatamente depois da maquina ter
trabalhado, a maiona dos sedimentos
estarda em suspensio, e, portanto,
soréo drenados mais rapidamente.

PRECAUCAQ: Algumas misturas de
Sleo sdo incompativeis o que resulta na
formagdo de vemizes, gomas e lacas
que podem néo ser soltiveis.

NOTA: Utilize sempre o 6leo
especificado para 08 compressores
INGERSOL-RAND (Refira-se &
secgtio CATALOGO DE PEGAS deste
manual),

NOTE: Se la macchina ha operato in
condizioni avverse o & rimasta ferma
per lungo tempo, sara necessario
ridurre gli intervalii,

AVVERTENZE: NON, In alcuna
circostanza, rimuovers qualsiasi
tappo di drenaggio o il tappo di
riempimento ollo dal compressore,
senza prima assicurarsl che la
macchina sla ferma e senza
pressione nel sistema (riferirsi
allARRESTO  DELL'UNITA  nella
sezione ISTRUZIONI OPERATIVE).

Drenare completamente il sistema
sarbatoio indudendo le tubazioni a il
radiatore, rimuovendo i tappi di
drenaggio e raccogliendo l'olic usato in
un raccoglitore adatto.

Riavvitare tutti i tappi di drenaggio
assicurandosi che siano ben serrati.

NOTE: Se l'clio & drenato quando &
caldo la maggior parte dei sedimenti
sanrd in sospensione e l'olio fuoriuscira
pi facilmente.

ATTENZIONE: Mischiare dagli oli
incompatibili, pud causare Ia
formazione df vemici, morchis, lacche
che possono essere insolubili.

NOTE: Usare sempre I' olio specifico
per compressore. (Riferirsi al
CATALOGO PARTI di  questo
manuale).

AVISO: Si la unided ha estado
funcionando bajo condiciones
adversas o si ha estado parada durante
mucho tiempo, serdn necesarios
intervalcs de mantenimiento mas
frecuentes.

ADVERTENCIA: Bajo ninguna
clrcunsiencia extraiga ninguno de
los tapones de drenaje o ol tapdn del
filtro de acelie de los sistemas de
lubricacion y refrigeracién del motor
sin haberse asegurado previamente
de que la mdquina estd parada y de
que el sistema ha sido totalmente
liberado de toda Ja presién de aire
{refiérase al parrafo PARADA DE LA
UNIDAD en la secciin de
INSTRUCCIONES DE
FUNCIONAMIENTO de aste manual).

Drene completamente el sistema
receptor / separador incluyendo los
conductos y el enfriador de aceite
extrayendo los tapones de drenaje y
recogiende el aceite usado en un
contenedor apropiado.

Vuelva a colocar todos los tapones
de drenaje asegurandose de que estén
bien ajustados.

AVISO: Si se drena e aceite
inmediatamente después de que la
unidad haya estado funcionando, la
mayor parte de los sedimentos se
encontrardn en suspensién y se
drenara més facilmente.

PRECAUCION: Algunas mezclas de
aceite resultan incompatibles y trasn
consigo la formacion de barnices,
lacas, etc que puedsan ser insolubles.

AVISO: Pida siempre aceite lubricante
de compresor de INGERSOLL-RAND
(refiérase a la seccidn CATALOGO DE
PIEZAS de este manual para mayores
detalles).
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L
VHP400
P600 COMPRESSOR LUBRICATING OIL ESPECIFICACAO DO OLEO DE SPECIFICHE OLIO COMPRESSORE ESPECIFICACIONES DEL ACEITE
SPECIFICATION LUBRIFICACAQ DO COMPRESSOR LUBRICANTE DEL COMPRESOR
Ingersol-Rand [ubricating oil is O dleo de lubrificagio IR é L'olio lubrificante Ingersoll-Rand & Se recomienda el uso de aceite
recommended for use in all recomendado para uso em todos os raccomandato per l'uso in tutti i lbricante de INGERSOLL-RAND en
Ingerscil-Rand portable compressors.  compressores portiteis |R. motocomprassoli. todos los compresores portdtiles de
INGERSOLL-RAND.
See the GENERAL INFORMATION Leia a secgio de INFORMAGCOES Vedere la sezione INFORMAZION! Véase la seccidn de
section of this manual. GERAIS deste manual. GENERALI di questo manuale. INFORMACION GENERAL de este
manuat.
COMPRESSOR olL FILTER ELEMENTO DO FILTRO DE OLEO FILTRO OLIO COMPRESSORE FILTRO DEL ACEITE DEL
ELEMENT DO COMPRESSOR COMPRESOR
Refor to the SERVICE / Refira—se a tabela de Rifetirsi alla TABELLAINTERVENT! Refiérase a la TABLA DE
MAINTENANCE CHARTIn this section SERVIGO/CONSERVACAO para os / MANUTENZIONE di questa sezione MANTENIMIENTO/SERVICIOdeesta
for service intervals. intervalos de setvigo. per gli intervalli di sostituzione. seccidn para mayor informacién sobre
los intervalos de servicio.
RUNNING GEARWHEEL BEARINGS ROLAMENTOS DAS RODAS DO GRUPPO TRAINO CUSCINETTI COJINETES DE LA RUEDA DEL EJE
RODADO RUOTE PRINCIPAL
Wheel bearings should be packed Os rolamentos das rodas devem ser | cuscinett delle ruote devono Los cojinetes de las ruedas deben
with grease every 6 months. The type of  cheios com massa todos os 6 meses. O essere ingrassati ogni 6 mesi; usare llenarse de grasa cada 6 meses. El tipo
grease used should conform to tipo do massa deverd satisfazer a grasso con specifiche MIL—G-10924.  de grasa a utilizar debe ajustarse a la
specification MIL-G—10924. norma MIL-G-10924. especificacién MIL-G-10924.
Revision 00

07/94




VHP400

[ INGERSOLL-RAND.

USE ONLY GENUINE INGERSOLL-RAND PARTS
USE APENAS PECAS GENUINAS INGERSOLL-RAND
USARE SOLO RICAMBI GENUINI INGERSOLL-RAND

USE SOLAMENTE REPUESTOS GENUINOS INGERSOLL-RAND

Revision 00
07/94
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VHP400 Ibf ft Nm Ibf ft Nm
Air Cylinder to bracket 18-22 24-30 Mounting bracket to airend 57-69 77-63
ilindro a soporte Esquadro de apoio 4 estrutura
Dal Cilindro alla staffa Supporto montaggio al compressore
Cilindro del aire a soporte Soporte de sujeccion al chasis
Airend to engine 31-39 42-53 Cil manifold to airend 3542 47-58
Airend ao motor Colector do dleo do airend
Airend a motore Dal collettore olio al compressore
Airend al motor Colector de acsite a airend
Autelia clamp to exhaust o1 12-15 Resilient mount to frame 126-154 170-208
Abragadeira ao escape Apoio slastico ao chassi
Clampa autella allo scarico Dal supporto resiliente al telaio
Abrazadera al tubo de escape Montura resistente a bastidor
Centre nut on fan shaft 157-193 212-261 Running gear front to chassis 126—154 170208
Porca central do veio da ventoinha Eixo ao chassi
Dado sull'albero della ventola Gruppo trainc anteriore
Tuerca central en eje de ventilador Lanza de arrastre a |a parte
delantera del chasis
Cylinder bracket to engine 18-22 24-30 Runninigear rear to chassis 126-154 170-208
Cilindro ao suporte 1xo frontal ao chassi
Dal supporto cilindro al motore Gruppo traino posteriore
Soporte del cilindro a motor Lanza de armrastre al chasis
Discharge pipe to airend 86—106 116-143 Separator tank cover 40-50 54-68
Conduta des descarga ao airend Tampa do separador
Tube di scarico al compresscre Coperchio serbatoio
Tubo de descarga a airend Cubierta del tanque separador
Discharge pipe to separator tank 31-39 42-53 Separator tank to frame 31-39 42-63
Conduta de a ao reservatério Reservatério ao chassi
Tubo di scarico al serbatoio seperatore Serbatoio al telaio
Tube de descarpa a deposito separador Tanque a! chasis
DroR Leg 49-61 66-82 Starter motor terminals 18-22 24-30
poio Terminais motor de arranque
Plede di sostegno Morsetti del motorino d avviamento
Pata de cabra Terminales del motor de arranque
Engine mounting bracket 126-154 170-208 Taper lock bushes 13-17 17-23
Esquadro apoio do motor Casquilhos de imobilizagio cénicos.
Supporto motore le di serraggio
Soporte de sujeccion del motor Casquillos de sujecidn conica Taper Lock,
Revision 00
07/94
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. Torque Values Tabela de bindrios Coppie di serraggio Pares de apriete




MANTENIMIENTO
Pares de apriete

MANUTENZIONE
Coppie di serraggio

=
6 36 MAINTENANCE MANUTENCAO
. Torque Values Tabela de binarios
VHP400
Fan to hub 3139 42-53
Ventoinha ao cubo
Cinghia a mozzo
Ventilador al cubo
Lifting bail to frame 72-88 a7-119
Cihal de elovaglio & estrutura
Dal gancio di sollevamento al telaio
Escuadra de la barra elevadora a chasis
Revision 00
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Unloader valve to airend

Viélvula de descarga ao airend

Dalla valvola di scarico al compressore
Valvula volumetrica a airend

Wheesl nuts

Porcas de roda

Oadi ruote

Tuercas de las ruedas

Ibf ft
86-106

180-220

Nm
116-143

243-297




VHP400
P&00

[.] INGERSOLL-RAND.

USE ONLY GENUINE INGERSOLL-RAND PARTS
USE APENAS PECAS GENUINAS INGERSOLL-RAND
USARE SOLO RICAMBI GENUINI INGERSOLL-RAND

USE SOLAMENTE REPUESTOS GENUINOS INGERSOLL-RAND
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. SYSTEM ELECTRICO ELETTRICO ELECTRICO
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VHP400

P600 KEY LEGENDA LEGENDA CLAVE
B Battery 24 Volt B Batetia 24V B Batteria 24V B Baterla de 24 volt B
CF1  Control fuse 5A CF1  Fusivel 5A CF1  Fusibili 5A CF1  Fusibile 5A CF1
G Altemator G Alternador G Altematore G Alternador G
IL1 Lamp, altemator charge L1 LAmpada, carga do alternador L1 Lampada carica altemnatore iL1 Lémpara, carga del altemador  IL1
M Starter motor M Motor de armanque M Starter M Motor de arranque M
S Key—switch s Interruptor de chave s Interruttore a chiave S Uave de contacto S
R4 Relay, alternator charge R4 Reté, carga do alternador R4 Relé& carica altematore R4 Relé, carga del alternador R4
RS Relay, start inhibit R3 Reté, inibigio de arranque A3 Relay che inibisce la partenza R3 Relé, arranque del inhibidor R3
R6 Relay, engine start R6 Relé, aranque do motor Re Relé avviamento motore R6 Relé, arranque de! motor Ré
B Black B Preto B Nero B Negro B
G Green G Verde G Verde G Verde G
K Pink K Rosa K Rosa K Rosa K
N Brown N Castanho N Marrone N Marrén N
o Orange o Laranja (+] Arrancione o Naranja o
P Purple P Purpura P Purpura P Purpura P
R Red R Vermelho R Rosso R Rojo R
S Grey s Cinzento S Grigio S Gris 8
U Blue U Azul u Blu u Azul u
w White w Branco w Bianco w Blanco w
Y Yellow Y Amarslo Y Giallp Y Amarillo Y
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VHP400

P600 KEY LEGENDA LEGENDA CLAVE
DTG Gauge, discharge DTG Mandémetro, temperatura de DTG Indicatore temperatura di DTG Indicador de la temperatura DTG
temperature descarga scarico de descarga
ETG Gauge, engine temperature ETG Mandémetro, temperatura do ETG Indicatore temperatura motore ETG Igg:cador de la temperatura ETG
motor motor
FG Gaugs, fuel FG Indicador, combustivel FG Indicatore di carburante FG Indicador del combustible FG
FS  Senderunit, fuel gauge FS  Emissor do indicador de FS  Mandataindicatore f8  Transmisor del indicadordel  FS
combustivel carburante combustible
h Hour meter ~ h Conta-horas h Contaore h Contador de horas h
L2 Lamp, engine temperature L2 Luz, temperatura do motor L2 Luce temperatura motore L2 Luz, temperatura del motor IL2
OPG Gauge, oil pressure OPG Mandmotro, presséio do dleo OPG  Indicatore pressione olio OPG Indicador de la presién del OPG
aceite
PR Probe, low water level PR Sensor do relé PR Sonda relé PR Sonda rolé PR
R1 Relay, over-ride R1 Relé, "over-ride” R1 Relé d'esclusione R1 Relé, sobremando Rt
R2 Relay, safety shut-down R2 Reté, paragem de seguranga R2 Relay sicurezza spegnimento  R2 Relé, parada de seguridad R2
R3 Relay, low water level R3 Relé, Baixo nivel de dgua R3 Relay, Bassolivelloacqua = R3 Relé, Basso livello acqua R3
SV1  Solenoid, engine stop §V1  Solendide de paragem do SV1  Solenoide armesto motore 8V1  Solenoide de parada del SV1
motor motor
TS1  Air temperature switch TS1  Interruptor temperatura TS1  Intenrutore alta temperatura TS1  Interruptor de temperatura atta  TS1
{discharge) olevada do ar (descarga) aria (scarico) del aire {descarga)
WCU  Water level control module wCu Lil;idade de controlo, nivelda WCU  Unitd comando, livello acqua WCU  Unidad de control, nivel del WCuU
ua agua
B Black B Preto B Nero B Negro B
G Green G Verde G Verde G Verde G
K Pink K Rosa K Rosa K Rosa K
N Brown N Castanho N Marrone N Marrén N
O Orange O Laranja 0 Arrancione o] Naranja 0
P Purple P Purpura P Purpura P Purpura P
R Red R Vermelho R Rosso R Rojo R
S Groy ] Cinzento S Grigio S Gris S
U Blue u Azul u Blu u Azul U
w White w Branco w Bianco w Blanco w
Y Yellow Y Amarslo Y Giallo Y Amarillo Y
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7 4 PIPING AND TUBAGENS E TUBAZIONI E INSTRUMENTACION Y
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INSTRUMENTATION SISTEMAS DE MEDIDA STRUMENTAZIONE TUBOS
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VHP400

P00 KEY LEGENDA LEGENDA CLAVE
1 Aircylinder 1 Cilindro 1 Cilindro 1 Cilindro 1
2 Engine fuel pump 2 Bomba gésoleo 2 Pompa carburante 2 Bomba de combustible 2
3  Pressure regulator 3 Regulador 3 Regolatore 3  Regulador 3
4 Automatic blowdown valve 4 Vilwia de descarga 4 Vaivola di scarico 4 Vilvula de purga 4
§ Runvalve § Vélwula de passo § Valvola esercizio 5 VAivulade carga 5
8 Discharge pressure gauge 6 Manometro 8 Manometro pressione 6 Manbmetro 8
L 1B1alﬂ_vam 7 Véwia 7 Valvolaa sfera 7 Véalwlade bola 7
L] g%l;_valve 8 Viwla 8 Valvola a sfera 8 Vélvula de bola 8
9 Manifold 9 Distribuidor ¢ Collotiore 9 Colector 9
10 Scavenger orifice 10 Oriflcio, expulséo 10 Orifizio di drenaggio 10 Ojvificio, barmrido 10
11 Unloader valve 11 Véwla de admisséo 11 Valvola di messa a vuoto 11 Véhula de corte de aire 11
12 Compressor 12 Compressor 12 Compressore 12 Compresor 12
13 Oilfilter 13 Filtro de 6leo 13 Filtro olio 13 Filtro de aceite 13
14 Oi cooler 14 Refrigerante 14 Enfriador de aceite 14 Arrefecedor de dleo 14
15 Relief valve 15 Vg!wla do descarga 15 Valvola di securezza 15 Vélvula de desahogo 15
16 Oil bypass valve 16 \(Iéllcz‘rascej!a desvio do Sleo 16 Valvola esclusione olio 16 Vélvula de derivacion del aceite 18
17 Separator tank 17 Tanque separador 17 Serbatoio separatore 17 Tanque separador 17
18 Safety valve 18 Vilvula de seguranca 18 Valvola di sicurezza 18 Vélvula de seguridad 18
19 Minimum pressure vaive 19 Vélvwula de pressdo minima 19 Valvola di minima pressione 19 Vélvula de presién minima 19
1 Ar | —— T C—  Ara  — T
N O [ T EN oo B Aceie
B0 ARG B0 AvQleo ECEO  Ara/Olio HECI]  Aire/Aceite
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8 0 FAULT DIAGNGOSTICO DIAGNOSI RESOLUCION
. FINDING DE AVARIAS DEI GUASTI DE AVERIAS
VHP400 FAULT CAUSE REMEDY AVARIA CAUSA VERIFIQUE E REPARE
P&00
Engine fails to Low battery charge. Check the fan belt tension, battery and cable O motor ndo Bateria sem carga. Verifique a tensao nas comreias, bateria @
start. connections. arranca. cabaos.
Bad earth connection. Check the earth cables, clean as required. M4 ligaclo & massa. Veriﬁqugr o cabo da massa, limpe se
necessdrio,
Loosa connection. Locate and make the connection good. Fios soltos. Localize e faga uma ligagho comecta.
Fusl starvation. Check the fuel level and fuel system Falta de combustivel. Verifique o nivel de combustivel @ os
components. Replace the fuet Tilter i componentes de alimentagio, substituir o
necessary. filtro se necessario.
Relay failed. Replace the relay. Faiha do reld. Substituir o rets.
Faulty stop solenoid Check the stop solencid So!endége do paragem Verifique o solendide de paragem
avariai
Engine stops Low fuel level. Fill fuel tank and bleed air from fuel systom if Q motor para Nivel de combustivel Encha o depésitc de combustivel e sangre o
while In necessary. (Refer to MAINTENANC quando em baixo. ar do sistema se for necessario. (Refira—se &
service oris SEC TIOZ). sorvigo ou SECCAO DE MANUTENGAQ).
reluciant to cusia a pegar.
start.
Engine starts Electrical fault Test the electrical circuits. O motor Faiha eldctrica. Verifique os circuitos eléctricos.
but stalls arranca mas
when the Iaara quandoc o
aswitch returns nterruptor
to position L volta &
posligéio I
Low engine oil Check the oil level and the ail filter(s). Pressdo do dleo do Verifique o nivel do dleo e ofs) filtro(s) de
pressura. motor baixa. dleo.
Low watar lavel Check if the low water lamp is extinguished. Nivel de dgua baixo. Veriﬁqg s6 a luz de nivel de Agua baixo esta
apagada. -
Faulty relay Check the relays, Relé avariado. Verifique o relé no suporte e substitua—o se
tor necessério.
Faulty key—switch Check the key—switch. Imer%ar de chave Verifique o interruptor de chave.
avar .
Revision 00
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VHP400 Engine starts Electrical fault. Test the electrical circuits. O motor Verifique os circuitos eléctricos.
P&0OO but will not AITANCA Mas
run or engine ndo se
m m mantém ou
) matura-
fente.

Low engine oil Check the oil level and il filter(s). Baixa pressdo da dlgo. Verifique o nivel do dleo e filiro(s).

pressure.

Safaty shul-down Check the satety shut-down switches. O sistema de paragem Verifique o inMlerruptor e valvula de

system in operation. de seguranga actuado. Saguranga.

Fuel starvation. Check the fuel level and fuel system Fafta de combustivel. Verifique 0 nivel de combustivel @ os
compenents. Replace the fuel fitter it componentes do sistema de alimentagao.
necessary. Substitua o filtro do gasdieo se necessario.

Switch failure. Tost the swilches. Falha dos Controllare gli interrutiore.

interruptores.

High comprassor oil Check the compressor oil lavel, cil cooler and Temperatura elevada Verifique o nfvel do 6leo, arefecedor e

tamperature. by—pass valve. Check the fan drive. do dleo do compressor. valvula bipasse, verifique a ventoinha.

Water present in fuel Check the water separator and clean if ua presente no Verifique o separador de dgua e limpe-o se

systenf required. P éfgterrfa de for nfgoossério. ¢ pe

combustivel.

Faulty relay. Chack the relay in the holder and replace it Relé avariado. Verifique o relé no suporte e substitua-c se
necessary. for necessério.

Engine Low water level Check the level and replertish if necessary. O motor Nfvel da dgua baixo. Verifique o nivel o ateste se for necessério.
Overheat aguecs
demasiado

Blocked radiator. Stop the machine and clean the cooling fing Radiador entupido Pare a maquina e limpe as alhetas de
with compressed air or steam. Use reduced arafecimento com ar comprimido ou vapor.
pressure for cleaning the fins. Use pressao baixa para limpar as alhetas.

Reducsd cooling air Check the fan and the drive belts. Check for Ar vindo da ventoinha Verifique a ventoinha e as correias. Veja se

from fan. any obstruction inside the cowl. reduzido. h4 algum obstaculo dentro da cobertura.

Faufty thermostat Check the thermostat and replace if Termostato avariado. Verifique o termostato e substitua—o se for
necessary. neCcessArio.

Engine spoed incorrect throttle arm Check the engine speed setting. O motor roda Pogicdg incorracta do Verifique a posigtio do acelerador.
m’hlgli..p satting. ngine spe ™ demasiado brapga c?o acelerador. b posigao

Faulty regulator vaive. Check the regulation system. Falhf ga vdivuia do Verifique o sistema de regulagéo.

reguiador.
Engine spesd incorrect throttie arm Check the throttle setting. O motor roda Posigdo incorrecta do Verifique a posico do acelerador.
too low..p setting. " devagar. bragga do acelerador. q posicao

Blocked fuel filter. Check and replace if necessary. g‘g’tro ctfg asdieo Verifique e substituir s necessario.

Imatado.
Blocked air fittar. Check and replace the element if necessary. Filtro do ar colmatado. Verifique e substituir se necessario.
Faully regulator vaive. Check the regulation system. Fw'ha’a ga vélvuia do Verifique o sistema de ragulagdo.
regufador.
Revision 00 Premature unloading. Check the regulation and the operation of the Descarga prematura. Verifique a regulacaio e o funcionamento do
07/94 air cylinder. cilindro do ar.
8 1 FAULT DIAGNGSTICO DIAGNOSI RESOLUCION
. FINDING DE AVARIAS DEI QUASTI DE AVERIAS
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VHP400 Excesslve oll Blocked scavenge fine. Check the scavenge line, drop tube and Presen Linha de dreno Verifique o dreno, tubo ou oriffcio entupidos.
P800 present in the orifice. Clean and replace. excessiva de entupida. Limpe ou substitua.
discharge alr. éleo no ar de
descarga.
Perforated separator lace the separator element. Elemento separador Substitua elemento separador.
alement. pa Rep pa perfurado. pa ep
Prassure in the system Check the minimum pressure valve or sonic Pressfo do sistema Verifique a vélvula de pressio minima.
is too low. otifice. demasiado baixa.
Safety vaive Operating prassure too Check the sstting and operation of the A vélvula de Verifique a tubagem da valvula de regulagho.
operdles, high. regulator valve piping. uranca
acfua.
Incorract setting of the Adjust the regulator. Ajuste incorrecto do Ajuste o regulador.
reguiator. reguilador.
Faulty regulator. Replace the regulator. Fatha do regulador. Ven'fiqugr o regulador e substitua se
necessdrio.
infet vaive set Refer to SPEED AND PRESSURE Vilvula de admiss&o Refira—se a AFINACAO DA REGULACAD
incorractly. REGULATION ADJUSTMENT in the mal regulada DA VELOCIDADE E PRESSAQ na secgdo
MAINTENANCE section of this manual. de MANUTENGAO neste manuat.
Loosa pipehose Check all pipehose connections. Ligagdes tuboimangueira Verifique todas as ligagdes de tubo/mangueira.
connections. soltas.
Faulty safaty vaive, Check the relieving pressure, Replace the Vdlvula de seguranga Verifique a pressfo de descarga. Substitug a
safex valve if faully. DO NOT ATTEMPT A avariada valvula de sE%uranqa ie for necessdrio. NAO
REPAIR. TENTE A REPARAGAO.
Oll Is forced incorrect stopping Always employ the correct stoppin O dleo é Procedimento de Use sempre o procedimento de paragem
back into the procedure used procedure. Close the discharge valve and repelido para paragem errado correcto. Feche a valvula de descarga o
air filter, allow the machine to run on idie betore o filtro de ar. deixe a maquina trabalhar ao ralenti antes de
stopping. a parar.
Faulty infet valve. Check for free oparation of the inlet valve(s). Vdivula de admissio Verifique se a(s) vélvula(ls) de admissdo
avariada funciona{m) corectamente.
Faulty discharge chack Remove the valve from the discharge pi Vélvula de retencdo da De: te a vilvula do tebo de des
valvuu.’ it and check the operation. pipe des:arga aerrianga? veéggl?eeo.s:u funciognmmw. e e
Machine goes Infet vaive sat Refer to SPEED AND PRESSURE A maquina val Véivula de admisséo Refira-se a AFINACAC DA REGULAGAO
to full incommectly. REGULATION ADJUSTMENT in the para presséo mal regulada DA VELOCIDADE E PRESSAC na secglio
pressure when MAINTENANCE section of this manual. total quando de MANUTENGAO neste manual.
startod. arranca,
Machine falls Faulty load solenoid. Replace the solencid. Check the electrical A méquina Solendide de carga Substitua o solendide. Verifique o dircuito
to load wheh circuit by feeling for movement whilst nfio entra em avariado, eléctrico sentindo so ha movimento quando
the load depressing the load button. carga quando ptime o botio de carga.
button Is se prime o
pressed. botic de
carga,
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8 6 FAULT DIAGNOSTICO DIAGNOSI RESOLUCION
. FINDING DE AVARIAS DEI GUASTI DE AVERIAS
VHP400 GUASTO CAUSA CONTROLLO E RIMED! AVERIA CAUSA COMPROBACION Y SOLUCION
P&00
| Giri motore troppe Consultare "Giri motore bassi™ Demasiadas La velocidad def motor Conslltese "La velocidad dei motor es
i Bassi vibraciones. a5 demasiado baja. domasiado lents
Perdita tenuta Tenuta non bene Sostituina. * El sello de Sello mal colocado. Reemplace el sello de aceite.
ollo. installata. acelte tiene
escapes.
Riferirs] anche al Manuate Costruttore Motore. Vease tambien el Manual def Fabricante del Motor.
Quantita arla Velocita motore troppo Controllare il citindro dell'aria e i filtri. La capacidad La welocidad del motor Compruebe el cilindro y los filros de aire.
troppo bassa. bassa. de descarga as demasiado baja.
de aire es
demasiado
baja.
Filtro aria ostruito. Controllare gli indicatori di intasamento e El limpiador de aire Compruebe los indicadores de restriccién y
sostituirlo (i) se necessario. esté bloqueado. reemplace los elementos si fuera necesario.
Perdita aria in Controllare perdite. Se producen ascapes Compruebe si se producen escapes.
pressione. de aire a alta presion.
Sisterna df regolaziong Resettare |a regolazione. Consultare Sisterna de regulacién Reajustar el sistoma de requlacién. Consultar
registrato REGOLAZIONE DELLA VELOCITA'E incorractamante AJUSTE DE LA REGULACION DE LA
incorrettamente DELLA PRESSIONE nella sezione ajustado. VELOCIDAD Y DE LA PRESIONen 1a
MANUTENZIONE del presente manuale). seecaégl'ﬁ de MANTENIMIENTO de este
manual,
Surriscaldame Basso livello olio. Rabboccare e confrollare. El compresor Bajo nivel de aceite. Rellene ol nivel de aceite y compruebe si se
nto se producen escapas.
compressorse sobrecalienta,
Refrigerante s| o Pulire i passaggi. Eniriador dg aceite Limpie las aletas del enfriador de aceite.
inmmsgro. porco passage sucio o blogueado. P
Errato grado di olio. Usare l'clio raccomandato da Ingersoll-Rand. Grado incorrecto de Utilice aceite recomendado por
aceite. Ingersoil-Rand.
Valvola bypass Controllare la funzionaliti dell'elemento e Vdivula del baipds Compruebe el funcionamiento del elemento y
difettosa. sostituirlo se necessario, defectuosa. cambielo si fuera necesario.
Ricircolazione aria Spostare la macchina. Recirculacion del aire Mueva la maquina para evitar la recirculacion
viziata. en el dreuito de del aire.
rafrigeracion.
Interrutore temp. Controjlare il funzionamento dell'interrutore e Interruptor de Compruebe el funcionamiento del interruptor
guasto, sostituirio se necessario. temperaltura y cambislo si fuera necesario.
defactuoso.
Aria di raffreddamento Controllare la ventola e le cinghie di Reduccién del aire Comprobar e] ventilador y las correas.
ridotia dalla ventola trasmissione. Controllare che non vi siano rafrigerante deol omprobar si hay cualquier obstruccién en el
ostruzioni nell'involucro della ventola, vaniilador. carenado del ventilador.
Ravision 00
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VHP400 Eccesso di Linea recupero Controllare il tubo di recu , Porifizio, pulire Hay un exceso Linea de barrido Revise |a linea de barrido, el tubo de salida
P60 olioneifarls.  imsata. o gosttuire. ' P dencelisenls  bloqueada ol onificio, y
descarga de
alre.
Elemento separatore Sostituire l'elemento. Elemento separador Limpie y cadmbiela.Cambie el elemanto
forato. perforado. sspamgor.
Pressione nel sistema Controllare |a valvola di minima pressionee La presidn del sisterna Compruabe la vilvula de presidén minima o el
troppo bassa. Forifizio conico. es demasfado baja. orificio sénico.
Valvola di Pressiong di esercizio Controllare |a taratura e la funzionalita del La vélvula de La prasion de Compruebe la seleccién y el funcionamiento
sicurezza. troppo alta. regolatore di pressione. seguridad se funcionamiento es de los tubos de la valvula del regulador.
acciona. demasiado alta.
Ermrato serraggio del Regolare if regolatore. Incorrecto ajuste del Ajuste el regulador.
ragolatore. regulader
Ragolatore rotto. Controllare il regolatore e sostituirlo se Fallo en ef regulador Revise el regulador y cAmbielo si fuera
Necessaro necesario,
Valvola d'ingresso Consultare REGOLAZIONE DELLA Vdivula de entrada Consultar AJUSTE DE LA REGULACION DE
impostata VELOCITA’ E DELLA PRESSIONE nella incorrectaments LA VELOCIDAD Y DE LA PRESIONen la
erroneaments. seziona d MANUTENZIONE del presente ajustada seccién de MANTENIMIENTO de este
manuale. manual.
Raccordi tubo/Messibile Controllare tutti i raccordi tubo/flessibile, Conexiones flojas de Comprobar todas las conexiones de
allentati tuberias/manguitos. tuberias/manguitos.
Valvola di sicurezza Controllare la pressione di scarico. Sostituire Vélvula de seguridad Comprobar la liberacién de presién. Cambiar
ifattosa la valvola di sicurezza se difettosa. NON dofectuosa, la valvula de sequridad si esta defectuosa.
TENTARE DI RIPARARE. NQ TRATAR DE REPARARLA.
Ollo al filtri Incorretta procedura df Adottare sempre la corretta procedura di El acelte o3 Procedimiento Utilizar siempre el procedimiento cormrecto de
arla. arresto usala arresto. Chiudere la valvola di scarico @ arrastrado de incorrecto de paradg parada. Cerrar la vdlvula de descarga y dejar
lasciare che la macchina funzioni al regime nuevo hacia el utilizado. que la maquina funcicne al ralenti antes de
del minimo prima di arrestaria, filtro de aire. pararia.
Valvola d'ingresso Controllare il corretio funzionamento della(e) .Védlvula de entrada Verificar si es comrecto el funcionamiento de
difattosa. valvola(e) d ingresso defectuosa la(s) valvula(s) da entrada
Valvola & controlio di Togliere la valvola dal tubo di scarico e Védivula de retencion de Desmontar la véivula de la tuberia de
scarnco difettosa controllarne il funzionamento, descarga defectuosa. descarga y verificar su funcionamiento.
La macchina Valvola d'ingresso Consultare REGOLAZIONE DELLA La maquina Vélvula de entrada Consultar AJUSTE DE LA REGULACION DE
va in plena impostata VELOCITA’ E DELLA PRESSIONE nella llega a plena incorrectamente LA VELOCIDAD Y DE LA PRESIONen la
pressione arronsaments. sezione di MANUTENZIONE del presente presién ajustada seccion do MANTENIMIENTO de este
allavviamento manuale. cuando se manual.
pone en
marcha.
La macchina Solenoide of carico Sostituire il solenoide. Controllare il circuito _ La méquina no Solenoide de carga Cambiar el solenoide. Comprobar el circuito
non carica difattoso. slettrico osservando dei movimenti mentre si carga cuando defactuoso. eléctrico obs: el movimiento al pulsar
quando sl preme il pulsante di carico. se pulsa el el botén de carga.
preme |l botén de
pulsente d) carga.
carico.
Revision 00
07/94
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1 O 0 0 RUNNING GEAR - RODADO ALTEZZA FISSA LANZA DE ARRASTRE
sV FIXED HEIGHT ALTURA FIXA SISTEMA DI TRAINO DE ALTURA FIJA

VHP400




tem CPN Qty DESCRIPTION DESCRIZIONE DESCRIPCION DESCRIGAO
VHP400 1-109 92802917 1 Running gear assembly Conjunio rodado Gruppo traino Conjunto tran rodaje
Peo0 -2 92807348 1 Axie tube assembly Conjunto do eixo Gruppo assali carrello Conjunto tubo axial
1 92802017 1 Tube, towbar Tubo, timac Tubo, timone di traing Tubo de barra de fraccion
2 92769157 1 Bracket Suporte Staffa Soporte
3 92771930 1 Collar Anel Collare Collar
4 90103185 8 Screw Parafusc Vite Tornillo
5 92304575 6 Nut Porca Dado Tuerca
6 92769173 1 Handle Pega Maniglia Manillar
7 92769181 1 Pin Pemo Perno Pasador
8-21 92769199 1 Lever assembly Alavanca completa Gruppo leve Conjunto palanca
8 92769207 1 Spring Mola Molla Muelle
9 92769215 1 Lever, handhreke Alvanca, travao de mao Leva freno a mano Palanca freno de mano
10 92789223 1 Bracket Suporte Stafta Soporte
11 92769231 1 Pin Pemo Perno Pasador
12 82769249 1 Washer Anilha Rondella Arandela
13 92789258 2 Pin Parno Pemo Pasador
14 92789264 1 Ring Anel Anello Anillo
15 92769272 2 Washer Anilha Rondella Arandela
16 92769280 1 Pin Permno Perno Pasador
17 92769298 1 Cable Cabo Cavo Cable
18 92769308 1 Clavis Forquitha Gangio Pasador
19 92769314 1 Pin Perno Permo Pasador
20 92769522 1 Washer Anilha Rondella Arandela
21 92769330 3 Nut Porca Dado Tuerca
T1586
T1495
T15688
Revision 04
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LANZA DE ARRASTRE

ALTEZZA FISSA
DE ALTURA FlJA

RUNNING GEAR RODADO
ALTURA FIXA SISTEMA DI TRAINO

1 0-0-2 FIXED HEIGHT

AL-KO

T1495

Revision 02
01/93




ttem CPN Gty DESCRIPTION DESCRIZIONE DESCRIPCION DESCRICAO
VHP400 22 92769348 1 Cable Cabo Cavo Cable
Peco 23 92769355 1 Clevis Forquilha Gangio Pasador
24 92769314 1 Pin Perno Permno Pasador
25 92769322 1 Washer Anilha Rondella Arandela
268 92769258 1 Rin Permo Permno Pasador
27 92807379 1 Rod Biela Asta Varilla
28 92304526 1 Nut Porca Dado Tuerca
29 82771955 1 Tube Tubo Tubo Tubo
30-72 92771963 1 Axle tube assembly Conjunto do eixo Gruppo assali carrello Conjunto tubo axial
a0 92771971 1 Tube, axie Tubo, eixg Tubo, asse Tubo eje
31 92771989 2 Screw Paratuso Vite Tornillo
32 92771997 2 Mt Porca Dado Tuerca
33 92772003 2 Q' Ring ‘O’ ring Tenuta Junta térica
34 92772011 4 Bearing Rolamento Cuscinetto Rodamiento
35 92772029 1 Swinging arm {left hand) Brago de torgao (lado E) Braccio oscillante, lato sinistro  Brazo oscilante lado (izquierdo)
36 92772037 1 Swinging arm (right hand) Brago da torgao (lado D) Braccio oscillante, lato destro  Brazo oscilante lado (derecho)
7 92772532 1 Bar, torsion Barra de torgio Barra di torsione Bama de torsiin
38 82484385 1 Plate Placa Piastra Placa
39 92769033 4 Nut Porca Dado Tuerca
40 ©2789041 4 Nipple Casquilho Nipplo Manguito
41 92772045 1 EHabIe Cabo Cavo Cable
42 92772052 1 g:ble Cabo Cavo Cable
43 52772201 Spring Mola Molla Muells
44 92772243 2 Laver Alavanca Leva Palanca
45 92772078 Shoe Sapata Segmento Zapata
T1588
T1495
T1588
Revision 04
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DE ALTURA FIJA
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RUNNING GEAR
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10.0.4

SISTEMA DI TRAINO

ALTURA FIXA
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item CPN Qty DESCRIPTION DESCRIZIONE DESCRIPCION DESCRIGAO
VHP400 48 92772250 2 Spring Mola Molla Muelle
Peoo 47 92772102 2 Expander Expansor Generatore Expansionador
48 92772110 2 Bearing Rolamenio Cuscinetto Rodamiento
49 092772128 2 Hub Cubo Mozzo Cubo
50 92772136 2 Bearing Rotamanto Cuscinetto Rodamiento
51 92772151 2 Pin Pemo Perno Pasador
52 92772144 2 Nut Porca Dado Tuerca
53 92772169 2 Cap Tampao Tappo Caperuza
54 92772219 2 Screw Paratuso Vite Tornillo
55 92772193 2 Seal Junta Temuta Sello
58 92772227 2 Pin Pamo Pemo Pasador
57 92772235 4 Pin Pemo Pemo Pasador
58 02771898 4 Spring Mola Molla Muelle
59 52772318 2 Clip, retaining Alracadeira Fascetta diritegno Retenedor
80 92772292 2 Adjuster Regulador Regolatore Ajustador
61 82772326 2 Adjuster Regulador Regolatore Ajustador
62 92772268 2 Lever Alavanca Leva Palanca
83 92771880 4 Stop Fixador Arresto Parada
64 92772278 2 Washer Anitha Rondella Arandela
65 82772088 1 Spring Mola Molla Muslle
65a 92772094 1 Spring Mola Molla Muelle
868 92772060 2 Connector Ligador Connetiore Conector
67 772177 12 Nut Porca Dado Tuerca
68 92772185 12 Pin Perno Pemo Pasador
69 92772284 Nut Porca Dado Tuerca
70 9772300 Bearing Rolamento Cuscinetto Rodamiento
Ti588
T1495
T1588
Revision 02
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»Fu FIXED HEIGHT ALTURA FIXA SISTEMA DI TRAINO DE ALTURA FIJA
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kem CPN Qty DESCRIPTION DESCRIZIONE DESCRIPCION DESCRIGAO
VHP400 71 92772334 2 Screw Parafuso Vite Tornillo
Peoo 72 92772342 2 Guard Resguardo Protezions Defensa
73-109 92807387 1 Coupling assembly Acoplamémo completo Gruppo accoppiamento Conducto acoplamiento
73 92771914 1 Frame Chassis Telaio Cuadro
74 92484989 1 Clevis Forquilha Gancio Pasador
75 92484955 1 Rod Biela Asta Varilla
76 92484963 1 Pin Permo Pemo Pasador
77 92484971 2 Pin Perno Pemo Pasador
78 92484880 1 Nut Porca Dado Tuerca
79 92484997 1 Pin Permno Permo Pasador
80 92485010 2 Pin Pemno Perno Pasador
81 92484548 3 Pin Permo Perno Pasador
82 92484930 2 Washer Anilha Rondella Arandela
83 02772359 1 Lever Alavanca Leva Palanca
84 92485028 1 Spacer Espassador Distanziatore Separadior
85 92485036 1 Washer Anitha Rondelia Arandela
86 92485044 1 Pin Perno Pemo Pasador
87 92484831 1 Washer Anitha Rondella Arandela
88 92484864 1 Collar Anel Collare Collar
89 02484849 1 Stop Fixador Arresto Parada
90 92484724 1 Bearing Rolamento Cuscinetio Rodamiento
91 92484740 2 Nipple Casquitho Nipplo Manguito
92 92484906 1 Lever Alavanca Leva Palanca
93 92484914 1 Spring Mola Molla Muselle
94 92484922 1 Pin Perno Permo Pasador
95 92484930 1 Washer Anilha Rondella Arandela
96 92484872 1 Setscrew Paratusos Vite Tomillo
97 92772367 1 Damper Amortecedor Smorzatore Amortiguador
T1586
T1495
T1588
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kem CPN Gty DESCRIPTION DESCRIZIONE DESCRIPCION DESCRICAO
VHP400 98 92772375 1 Rod Bisla Asla Varilla
Peoo 99 90103854 2 Nut Porca Dado Tuerca
100 92825875 1 Eye Olhaf Occhione Ojo
101 92484856 1 Cover Cobertura Coperchio Cubierta
102 92697089 4 Spacer Espassador Distanziatore Separador
103 92697176 2 Pin Pemo Pemo Pasador
104 92825983 1 Shaft Veio Albero Eje
105 92484732 1 Bush Casquilho Bussola Casquillo
108 92484815 1 Nui Porea Dado Tuerca
107 92713130 1 Washeor Anilha Rondella Arandela
108 92713148 1 Washer Anilha Rondsfla Arandela
109 92713155 1 Screw Parafuso Vite Tornitlo
110 92872039 2 Wheel 8 tyre assembly Conjunto rodado e pneu Gruppo niote e pneumatici Conjunto rueda
111 92311685 6 Nut Porca Dado Tuerca
112 92081470 6 Screw Parafuso Vite Tornilio
NnEns  g2533371 1 Propstand assembly Conjunto do apoic timao Gruppo cavalletto Conjunto posicion de apoyo
113 92546167 1 Pin Pemo Perno Pasador
114 92546175 1 Pin Pemo Perno Pasador
115 92861392 1 Wheel Roda Ruota Rueda
116 92398189 4 Capscrew Socket Head Paratuso sextavado interior  Tappo filettato Tornillo de caperuza
117 92329341 4 Washer Anitha Rondella Arandela
118 92329325 4 Lockwasher Anitha de apertio Rosetta di sicurezza Arardala de presion
Ti1588
T1485
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1 0 0 1 0 RUNNING GEAR RODADO ALTEZZA VARIABILE LANZA DE ARRASTRE

uFe VARIABLE HEIGHT ALTURA VARIAVEL SISTEMA DI TRAINO DE ALTURA VARIABLE
VHP400
P600

24 23
26
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tem CPN Qty DESCRIPTION DESCRIZIONE DESCRIPCION DESCRICAQ
VHP400 1-10{D) 92794403 1 Running gear assembly Conjunto rodado Gruppo traino Conjunto tren rodaje
P60o i-t10(F) 92799154 1 Running gear assembly Conjunto rodado Gruppo traino Conjunto tren rodaje
1-72(D) 92807445 1 Axie tube assembly Conjunto do eixo Gruppo assali carello Conjunto tubo axial
1-72(F) 92807452 1 Axle tube assembly Conjunto do eixo Gruppo assali carello Conjunto tubo axial
1 92807460 1 Tube, towbar Tubo, timao Tubo, timone di traino Tubo de barra de traccion
2 92769157 1 Bracket Suporte Stafla Soporte
3 92771830 1 Collar Anel : Collare Collar
4 90103185 8 Screw Parafuso Vite Tomnillo
5 92304575 8 Nut Porca Dado Tuerca
6 92769173 2 Handle Pega Maniglia Manillar
7 92769181 2 Pin Parno Perno Pasador
8-21 92769199 1 Lever assembly Alavanca completa Gruppo leve Gonjunto palanca
8 92789207 1 Spring Mola Molla Muelle
9 92769215 1 Lever, handbrake Alvanca, travao de mao Leva freno a mano Palanca freno de mano
10 92769223 1 Bracket Suporte Staffa Soporte
11 9276921 1 Pin Pemo Permo Pasador
12 92769249 1 Washer Anilha Rondella Arandela
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iem CPN Qty DESCRIPTION DESCRIZIONE DESCRIPCION DESCRICAO
VHP400 13 92769256 2 Pin Pemo Perno Pasador
Peo0 14 92765264 1 Ring Angl Anello Anillo
15 92769272 2 Washer Anilha Rondella Arandela
16 92769280 1 Pin Perno Pemo Pasador
17 92769298 1 Cable Cabo Cavo Cable
18 92769306 1 Clevis Forguilha Gancio Pasador
19 92769314 1 Pin Pemo Pemo Pasador
20 92769322 1 Washer Anilha Rondella Arandela
21 92769330 3 Nut Porca Dado Tuerca
22 92769348 1 Cable Cabo Cavo Cable
23 92769355 1 Clevis Forquilha Gancio Pasador
24 92789314 ] Pin Pemo Pemo Pasador
25 82769322 1 Washer Anitha Rondelia Arandela
26 92769256 1 Pin Perno Pemo Pasador
27 92807379 1 Rod Biola Asta Varilla
28 92304528 1 Nut Porca Dado Tuerca
29 92771955 1 Tube Tubo Tubo Tubo
30-72 92771963 1 Axle tube assembly Conjunto do eixo Gruppo assali carello Conjunto tubo axial
30 9277191 1 Tube, axle Tubo, eixo Tubo, asse Tubo eje
3t 92771989 2 Screw Paratuso Vite Tomnillo
32 92771997 2 Nut Porca Dado Tuerca
33 92772003 2 ‘0’ Ring 'O'ring Tenuta Junta térica
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em CPN Qty DESCRIPTION DESCRIZIONE DESCRIPCION DESCRIGAO
VHP400 34 9277201 4 Bearing Rolamento Cuscinetto Rodariento
P6o0 35 92772029 t Swinging arm (left hand) Brago de torgao (lado E) Braccio oscillante, lato sinistro  Brazo oscilante lado (izquierdo)
36 92772087 4] Swinging arm (right hand) Brago de torcao (lado D) Braccio oscillante, lato destro  Brazo oscilante lado {derecho)
37 92772532 1 Bar, torsion Barra de torgao Barra di torsione Barma de torsién
38 92484385 1 Plate Placa Piastra Placa
39 92769033 4 Nut Porca Dado Tuerca
40 92769041 4 Nipple Casquilho Nipplo Manguito
41 92772045 1 I-(.‘-]-Iable Cabo Cavo Cable
42 92772052 1 (R):lbla Cabo Cavo Cable
43 92772201 4 Spring Mola Molla Muelle
44 92772243 2 Lever Alavanca Leva Palanca
45 92772078 4 Shoe Sapata Segmento Zapata
48 92772250 2 Spring Mola Molla Muslle
47 92772102 2 Expander Expansor Generatore Expansionador
48 92772110 2 Bearing Rolamento Cuscinetto Rodamiento
49 92772128 2 Hub Cubo Mozzo Cubo
50 92772138 2 Bearing Rolamento Cuscinetto Rodamiento
51 9772151 2 Pin Parno Pamo Pasador
52 92772144 2 Nut Porca Dado Tuerca
53 92772169 2 Cap Tampao Tappo Caperuza
54 92772219 2 Scrow Parafuso Vite Ternillo
55 92772193 2 Seal Junta Tenula Sello
T1550
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Rem CPN Qty DESCRIPTION DESCRIZIONE DESCRIPCION DESCRICAOQ
VHP400 56 92772227 2 Pin Pemo Perno Pasador
P&00 )
57 92772235 4 Pin Perno Permo Pasador
58 02771898 4 Spring Mola Molla Muelie
59 §2772318 2 Clip, retaining Abracadeira Fascetta di ritegno Retenedor
80 92772292 2 Adijuster Regulador Regolatore Ajustador
61 92772326 2 Adjuster Regulador Regolatore Ajustador
62 92772268 2 Lever Alavanca Leva Palanca
63 92771880 4 Stop Fixador Arresto Parada
64 92772278 2 Washer Anilha Rondella Arandela
85 92772088 1 Spring Mola Molla Muelle
65a 92772094 1 Spring Mola Molla Muelle
668 92772060 2 Connector Ligador Connettore Conector
67 87TI2177 12 Nut Porca Dado Tuerca
68 92772185 12 Pin Perno Permno Pasador
89 92772284 2 Nut Porca Dado Tuerca
70 92772300 2 Bearing Rolamento Cuscinetto Rodamiento
71 92772334 2 Screw Parafuso Vite Tomillo
72 92772342 2 Guard Resguardo Protezione Defensa
73-1(39) 92766625 1 Coupling assembly Acoplamento completo Gruppo accoppiamentc Conducto acoplamiento
7‘3—1(0':!; 92778984 1 Coupling assembly Acoplamento completo Gruppo accoppiamento Conducto acoplamiento
73 92771914 i Frame Chassis Telaio Cueadro
74 92484989 1 Fork Forquilha Forcella Horquilla
75 92484955 1 Rod Biela Asta Varilla
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hem CPN Qty DESCRIPTION DESCRIZIONE DESCRIPCION DESCRIGAQ
VHP400 76 92484963 1 Pin Perno Perno Pasador
P60o 77 92484971 2 Pin Perno Permo Pasador
78 92484880 1 Nut Porca Dado Tuerca
79 92484957 1 Pin Perno Perno Pasador
80 92485010 2 Pin Perno Perno Pasador
81 92484948 3 Pin Perno Pemmo Pasador
82 92484930 2 Washer Anilha Rondella Arandela
B3 92772359 1 Rod Biela Asta Varilla
84 92485028 1 Ring Anel Anello Anillo
85 92485038 1 Washer Anilha Rondella Arandela
86 92485044 1 Pin Pemno Permo Pasador
B7 92484831 1 Washer Aniha Rondella Arancdela
88 92484864 1 Collar Anel Collare Collar
89 92484849 1 Stop Fixador Arresto Parada
90 92484724 1 Bearing Rolamento Cuscinette Rodamiento
91 92484740 2 Nipple Casquilho Nipplo Manguito
92 82484906 1 Lever Alavanca Leva Palanca
93 92484914 1 Spring Mola Molla Muslle
94 02484922 1 Pin Pemo Perno Pasador
95 92484930 1 Washer Anilha Rondella Arandela
96 92484872 1 Setscrew Parafuses Vite Tornillo
97 92772367 1 Damper Amortecedor Smorzatore Amortiguador
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Rem CPN Oty DESCRIPTION DESCRIZIONE DESCRIPCION DESCRIGAO
VHP40D 88 92772375 1 Rod Biela Asla Varilla
Peao 99 82304575 1 Nut Porca Dado Tuerca
100 92329341 1 Washer Anitha Rondella Arandela
101 92484858 1 Cover Gobertura Coperchio Cubierta
102 92484781 2 Spacer Espassador Distanziatora Separador
103 92484799 1 Pin Permno Pemo Pasador
104(D) 92772383 1 Eye Oiha! Occhione Ojo
104{F) 92778992 1 Eye Othal Occhione Ojpo
105 92484732 1 Bush Casquitho Bussola Casgquillo
1068 92484815 1 Nut Porca Dado Tuerca
107 92713130 1 Washer Anilha Rondella Arandela
108 92713148 1 Washer Anilha Rondella Arandela
109 92713155 ] Screw Parafuso Vite Tornillo
110 92178458 1 Link Elo Connessione Eslabon
111(D) 92672039 2 Wheel & tyre assembly Conjunto rodado e pneu Gruppo ruote e pneumatici Conjunio rueda
111(F) 92701895 2 Wheel & tyre assembly Conjunto rodado a pneu Gruppo ruote e pneumatici Conjunio rueda
112 92311695 & Nut Porca Dado Tuerca
113 92081470 8 Screw Parafuso Vite Tomillo
14-119 92533371 1 Propstand assembily Conjunto do apoio timao Gruppo cavalleito Conjunto posicién de apoyo
114 092546167 1 Pin Pemo Perno Pasador
115 92546175 i Pin Pemno Perno Pasador
116 92548183 1 Wheel Roda Ruota Rueda
117 92398189 4 Capscrew Socket Head Paratuso sexiavado interior  Tappo filettato Tomillo de caperuza
118 92328341 4 Washer Anilha Rondella Arandela
119 92329325 4 Lockwasher Anilha de aperto Rosetta di sicurezza Arandela de presion
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tem CPN Qty DESCRIPTION DESCRIZIONE DESCRIPCION DESCRIGAC
VHP400 1 92799287 1 Engine Motor Motore Motor
P600 2 ¥ 1 Bracket Suporte Staffa Soporte
3 35273812 1 Mount Apoio Supporto Montura
4 35101468 2 Washer Anilha Rondella Arandela
5 92808096 1 Belt, drive Correia Cinghia Correa de transmision
6 35577873 1 Relay Relé Relé Relé
7 92808088 1 Belt, drive Correia Cinghia Correa de transmision
8 92814518 1 Hose Mangueira Tubo Manguera
9 92321702 2 Clip, retaining Abragadeira Fascetta di ritegno Retenedor
10 952814508 1 Bracket Suporte Staffa Soporte
11 92814524 1 Tube Tubo Tubo Tubo
12 93193803 1 Guard Resguardo Proteziona Defensa
13 93194033 t Guard Resguardo Protezione Defensa
14 35279827 1 Elbow Joslho Gomito Codo
15 92394352 1 Nut Porca Dado Tuerca
168 92394205 1 Reducer Reductor Riduttore Reduccion
17 93194017 1 Guard Resguardo Prolezione Defensa
18 92860394 2 Cover Cobertura Coperchio Cubjerta
19 92860402 2 Cover Cobertura Coperchio Cubierta
t Supplied by manulacturer T Fornecido pelo fabricamte 1 Fornito dal Costrutiore 1 Suministrado por
el fabricante
* Not illustrated * Nao ilustrado * Nonillustrato * No dibujado
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hem CPN Qty DESCRIPTION DESCRIZIONE DESCRIPCION DESCRICAO
VHP400 1-5 92803113 1 Coupling assembly Acoplamento completo Gruppo accoppiamento Conducto acoplamiento
Peoo 1 92821024 1 Hub assembly Conjunto de cubo Gruppo mozzo Conjunto cubo
2 92821032 1 Plate Placa Piastra Placa
3 92089341 4 Bolt Parafuso Vite Tornillo
4 2485590 8 Screw, caphead Paratfuso cabega redonda Vita, cappuccio Tomillo de sombrerete
5 92695844 1 Element Elemento Elemanto Elemanto
8 35321421 1 Key Chave Chiave Liave
7 92763978 1 Housing Alpjamento Alloggiamento Alojamiento
8 39437637 1 Gasket Junta Guarnizione Junta
9 35593460 t Seal Junta Tenuta Sello
10 95358024 1 ‘0’ Ring O’ ring Tenuta Junta térica
11 92763960 1 Cover Cobertura Coperchio Cubierta
12 92070036 1 Brackst Suporle Staffa Soporte
13 92087725 1 Bracket Suporte Staffa Soporte
14 35273812 2 Mount Apoio Supporto Montura
15 351014868 2 Washer Anilha Rondella Arandela
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hem CPN Qty DESCRIPTION DESCRIZIONE DESCRIPCION DESCRICAO
VHP400 18 35273937 2 Washer Anilha Rondella Arandela
Peoo 17 36798205 2 Cover Cobertura Coperchio Cubierta
18 30346862 1 Washer Anilha Rondella Arandela
19 35327543 1 Bearing Rolamento Cuscinetto Rodamiento
20 35326602 1 Retainer Retentor Trattenitore Retenador
21 35851153 1 Shatft Veio Albero Eje
§22 925125186 1 Gear-set Conjunio de carrelos Gruppo ingranaggi Conjunto de engranajes
#22 1352887886 1 Gear-set Conjunto de carretos Gruppo ingranaggi Conjunto de engranajes
23 35327826 1 Spacer Espassador Distanziatore Separador
24 35255827 1 Plate Placa Piastra Placa
25 35282716 1 Spacer Espassador Distanziatore Separador
26 35329192 1 Key Chave Chiave Liave
27 95223178 1 Ring, retaining Anel, retengao Anello dirite gno Anillo de retencién
28 95096806 1 Ring, retaining Anel, retengao Anslio dirite gno Anillo de retencion
29 35313568 1 Bearing Rolamento Cuscinetto Rodamiento
30 35384860 1 Spacer Espassador Distanziatore Separador
* Not iltustrated * Nao ilustrado * Non illustrato * No dihujado
§ PBOOCA
# VHP400CA
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lem CPN Qty DESCRIPTION DESCRIZIONE DESCRIPCION DESCRIGAO
VHP400 1 95223194 1 Circlip Freio Anello elastico Arandela de retencion
P600 2 35313535 1 Bearing Rolamento Cuscinetto Rodamiento
3 35270131 1 Spacer Espassador Distanziatore Separadar
4 95223475 1 Ring, retaining Anel, refencao Anelio di rite gno Anillo de retencion
5 35313543 1 Bearing Rolamento Cuscinetto Rodamiento
6 92540764 1 Housing Alojamento Alloggiamento Alojamiento
7 35518497 1 Gasket Junta Guarnizione Junta
8 92504554 1 Housing Alojamento Alloggiamento Alojamiento
9 95078549 2 Pin Permo Perno Pasador
10 95239927 1 Pin Perno Perno Pasador
11 35332915 1 Pin Perno Pernc Pasador
12 95381109 1 Key Chave Chiave Llave
13 36008241 1 Rotor set Conjunto de rotores Serie rotori Conjunto rotor
T1513
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Rem CPN Qty DESCRIPTION DESCRIZIONE DESCRIPCION DESCRICAO
VHP400 1 39437629 1 Gasket Junta Guarnizione Junta
P600 2 92504539 1 Housing Alojamento Alloggiamento Aloiamiento
3 35313800 4 Shim set Conjunto de calgos Sarie spessori Conjunto de suplementos
4 353136818 4 Shim set Conjunto de calgos Sarie spessori Conjunto de suplementos
85 39437595 4 Bearing Rolamento Cuscinetto Rodamiento
8 35262690 1 Plate Placa Piastra Placa
7 95060224 2 ‘O’ Ring 'O’ ring Tenuta Junta térica
8 92679323 2 Shim set Conjunto de caigos Sarie spessori Conjunto de suplementos
9 92544311 1 Cover Cobertura Coperchio Cubierta
10 35800840 1 Shat Veio Albero Eje
11 35598556 1 Seal Junta Tenuta Sello
12 92783952 1 Cover Cobertura GCoperchio Cubierta
13 35325679 1 Key Chave Chiave Llave
14 35332015 1 Pin Perno Perno Pasador
15 95239827 1 Pin Pemo Perno Pasador
T1514
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kem CPN Qty DESCRIPTION DESCRIZIONE DESCRIPCION DESCRIGAD
VHP400 1 92794247 1 Frame Chassis Telaio Cuadro
P600 2(WCA) 92794718 1 Panel Paingl Pannello Panel
3(WCA) 92794726 1 Cover Cobertura Coperchio Cubierta
4(WCA} 92794684 1 Panel Painel Pannelio Pansel
5 92794816 1 Panel Painsl Pannello Panel
68 92546268 1 Bail, lifting Othal de elevagho Anelio di sollevamento Ass de levantamiento
7 92085711 1 Shim Calgo Spessore Suplemento de ajuste
8 92520008 1 Bracket Suporte Staffa Soporte
9(WCA) 92794692 1 Duct Canal Condotto Tubo
T1580
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item CPN Qty DESCRIPTION DESCRIZIONE DESCRIPCION DESCRIGCAQ
\PI;'(;)W 1 92672153 2 Mudguard Guardalamas Parafanghi Guardabarros
2 $2802009 1 Panel Painel Pannello Panel
3 92184993 4 Grommet Passador Anello in gomma Pasacable
*4(D) 92179458 AR Protector Protector Protezione Protector
5 93178457 1 Panel Painel Pannailo Panel
& 92794338 1 Panel Painel Pannello Panel
* Not illustrated * Nao ilustrado * Non illustrato * No dibujado
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item CPN Gty DESCRIPTION DESCRIZIONE DESCRIPCION DESCRICACO
VHP400 1 92799885 Panel Painel Pannsllo Panel
Peoo 2 92672062 Panel Painel Pannallo Panel
3 93194025 Panel Painel Pannallo Pane!
4 -
R -
'8 92798487 1 Panel Painel Pannello Panel
7 92798479 1 Panel Painel Pannello Panel
8 92799915 1 Panel Painel Pannelic Panel
8(SCA) 92804087 1 Parel Painel Pannello Parel
9(WCA) 92672047 1 Parel Painel Pannelio Panel
10 92799733 2 Panel Painel Pannello Panel
11 92799741 2 Panel Painel Pannelio Panel
12 93160414 1 Panel Painel Pannello Panel
13 92799428 1 Grille Grelha Griglia- Malla
14 92799071 1 Panel Painel Pannelio Panel
15 92799097 1 Panel Painel Pannello Panel
18 92799147 1 Grille Grelha Griglia Malla
17 92799139 1 Box Caixa, bocal Scatola Caja
18 92101880 2 Plate, cover Tampa de chapa Piastra, coperchio Tapa
19 92799105 1 Box Caixa, bocal Scatola Caja
© ci‘i 92766450 2 Door Porta Sportelio Puerta
(wcic; 92788033 2 Door Porta Sportelio Puerta
21 38718425 2 Hinge Dobradica Cemiera Bisagra
22 92679539 4 Spring, gas Amortecedor Molla a gas Amortiguador del gas
23 92757079 2 Latch Fecho Sematura Pestillo
24 92094358 2 Key Chave Chiave Llave
*25 92757087 AR Tape, adhesive Fita adesiva Nastro adesivo Cinta, adhesivo
268 92766690 8 Rivet Rebite Rivetto Remache
T1582 * Not illustrated * Nao ilustrado * Non illusirato * No dibujado
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hem CPN Qty DESCRIPTION DESCRIZIONE DESCRIPCION DESCRIGAO
\;20':;)400 1 8279851 1 Bar, bumper Barra, para-choques Barra paraurti Paragolpes
2 92721331 2 Raflector (red) Reflector (vermelho) Riflettore (rosso) Reflector {rojo)
3 92178514 2 Plate Placa Piastra Placa
4 92280791 2 Light Farolim Luce Luz
5 92860444 2 Light Farolim Luce Luz
8 92799584 1 Bar, bumper Barra, para-choques Barwra paraurti Paragolpes
7 92721331 2 Reflector (red) Refloctor (vermelho) Riflettore (rosso) Reflactor {rojo)
8 92280866 2 Plate Placa Piastra Placa
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kem CPN Oty

DESCRIPTION

DESCRIZIONE DESCRIPCION DESCRIGAO
g::“oo 1 92121250 2 Light, side Luz fateral Luce di posizione Luz lateral
0 2 92121243 4 Reflector (amber) Reflector (ambar) Riflettore (ambra) Reflactor (ambar)
3 92085729 2 Reflector (white) Reflector (branco) Riflettore (bianco) Reflector (blanco)
4 092479757 2 Bulb, light Lampada Lampadina Bombilla
5 93192573 2 Bracket Suporte Staffa Soporie
T1584
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kem CPN Oty DESCRIPTION DESCRIZIONE DESCRIPCION DESCRICAO
VHP400 1-45 92803550 1 Foam set GConjunto espuma Set per schiuma Conjunto de espuma
P6oo 41 92788058 8 Strap Fita Cinghia Commea
42 92808922 4 Strap Fita Cinghia Comea
43 92807437 8 Strap Fita Cinghia Correa
44 92101765 AR Hanger Pendural Supporto Retenedor
45 92104264 AR Protector Protector Protezione Protector
‘48 92949759 1 Foam Espuma Schiuma Espuma
1500 x 1000 x 25
*47 92949787 1 Foam Espuma Schiuma Espuma
1500 x 2000 x 50
*48 92949775 1 Foam Espuma Schivma Espuma
1500 x 1000 x 50
* Not illustrated * Nito ilustrado * Non illustrato * No dibujado
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Rem CPN DESCRIPTION DESCREIZIONE DESCRIPCION DESCRIGAO
VHP400 1-3 92666080 Filter assembly Filtro completo Gruppo filtri Conjunto filtro
P600 Enging Motor Motore Motor
1 92686922 Element, arr filter (main) Elemento de filtro de ar Elemento filtro aria Elemento filiro de aire
2 92686930 Element, air filter (safety) Elemanto de filtro de ar Elemento fittro aria (sicurezza) Elemento filtro de aire
(seguranga) (seguridad)
3 - Body Como Corpo Cuemo
1-3 92666098 Filter assembly Filtro completo Gruppo filtri Conjunto filiro
Airand Airend Gruppo viti Airend
92686948 Element, air filter (main) Elemento de filtro de ar Elemento filiro aria Elemento filtro de aire
2 92686955 Element, air fiter (safety) Elemento de filtro de ar Elemenio filtro aria (sicurezza) Elemento filtro de aire
(seguranga) (seguridad)
3 - Body Corpo Compo Cuerpo
Ti515
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hem CPN Qty DESCRIPTION DESCRIZIONE DESCRIPCION DESCRICAD
YHP400 1 92799958 1 Hose Mangueira Tubo Manguera
P600 2 92674811 2 Band, mounting Banda Supporto a nastro Fleje, montaje
3 92825967 1 Clamp Grampo Morsetto Abrazadera
4 92799964 1 Hose Mangueira Tubo Manguera
5 92788041 3 Clamp Grampo Morsetto Ahrazadera
B 92799972 1 Bracket Suporte Staffa Soporte
7 92799949 1 Tube Tubo Tubo Tubo
8 92055235 1 Tailpiece Pega trazeira Pezzo d'estremita Piaza de cola
Tis72
Ravision 04
07/94
1 0 3 3 AIR INTAKE SISTEMA SISTEMA DI SISTEMA DE TOMA
A SYSTEM ADMISSAQO AR ASPIRAZIONE DE AIRE




10.3.4

AIR INTAKE
SYSTEM

SISTEMA
ADMISSAO AR

SISTEMA DI SISTEMA DE TOMA
ASPIRAZIONE DE AIRE

VHP400
P&00

T1517

Ravision 01
06/80




tem CPN Oty DESCRIPTION DESCRIZIONE DESCRIPCION DESCRICAO
\;2&400 1 92661818 2 Band, mourting Banda Supporto a nastro Fleje, montaje
2 92909209 1 Hose Mangueira Tubo Manguera
3 92059039 1 Clamp Grampo Morsetto Abrazadera
4 92280239 1 Clamp Grampo Morsatto Abrazadera
5 92055235 1 Tailpiece Pega trazeira Pezzo d'estremita Pieza de cola
T1517
Revision 03
07/94
1 0 3 5 AIR INTAKE SISTEMA SISTEMA D!} SISTEMA DE TOMA
e SYSTEM ADMISSAO AR ASPIRAZIONE DE AIRE




10.3.6

ENGINE
EXHAUST SYSTEM

SISTEMA
DE ESCAPE

SISTEMA DI
SCARICO

SISTEMA
DE ESCAPE

VHP400

T1570

Ravision 04
09/94




kem CPN Qty DESCRIPTION DESCRIZIONE DESCRIPCION DESCRICAO
VHP400 1 953151694 1 Pipe Tubo Tubo Tubo
P600 2 892778570 1 Silencer Silenciador Silenziatore Silenciador
3 93151918 1 Clamp Grampo Morsetio Abrazadera
4 92778596 1 Pipe Tubo Tubo Tubo
(WCA)
*4 92807783 1 Pipe Tubo Tubo Tubo
(sCA)
5 92757756 1 Support Suporte Supporto Soporte
8 92276096 4 Mount Apoio Supporto Montura
7 92252014 2 Band, mounting Banda Supporto a nastro Fleje, montaje
8 92757749 3 Clamp Grampo Morsetto Abrazadera
9 83182581 1 Guard Resguardo Protezions Defensa
* Not illustrated * Nao itustrado * Non illustrato * No dibujado
T1570
Revision 04
09/94
10 3 7 ENGINE SISTEMA SISTEMA Di SISTEMA
e EXHAUST SYSTEM DE ESCAPE SCARICO DE ESCAPE




1 0 4 0 COOLING SISTEMA SISTEMA DI SISTEMA DE
T SYSTEM ARREFECIMENTO RAFFREDDAMENTO REFRIGERACION

VHP400
P600

T1524
Reavision 03
07/94




ftem CPN Oty DESCRIPTION DESCRIZIONE DESCRIPCION DESCRICAO
1 92087402 1 Support Suporte Supporto Soporie
2 92086545 1 Spring Mola Molla Muslle
3-8 92086370 1 Housing assembly Alojamento completo Gruppo alloggiamento Conjunto alojamiento
3 92087410 1 Housing Alojamanto Alloggiamento Alojamiento
4 92087428 1 Shaft Veio Albero Eje
5 92086537 2 Bearing Rolamento Cuscinetto Rodamiento
6 35280353 2 Ring, retaining Anel, retengao Anello dirite gno Anillo de retencion
7 92086388 1 Lever Alavanca Leva Palanca
8 35320688 1 Bush Casquilho Bussola Casquillo
9-12 92709005 1 Pulley assembly Conjunto tambor Pulegge Gonjunto polea
9 92549427 1 Pullsy Tambor Pulegge Polea
10 92148008 2 Bearing Rolamento Cuscinetto Rodamiento
11 92118611 1 Spacer Espassador Distanziatore Separador
12 95222881 2 Circlp Freio Anello slastico Arandela de retencion
13 92803824 1 Fan Ventilador Ventola Ventilador
14 92168871 1 Key Chave Chiave Liave
15 92409671 1 Plate Placa Piastra Placa
§16 92865926 1 Pulley Tambor Pulegge Polea
#16 92787415 1 Pulley Tambor Pulegge Polea
17 82417401 1 Bush Casquilho Bussola Casquillo
#18 92086578 1 Pulley Tambor Pulegge Polea
§18 92902675 1 Pulley Tambor Pulegge Polea
19 92486851 1 Bush Casquilho Bussola Casquillo
#20 892708031 1 Beh, drive Correia Cinghia Correa de transmision
§20 92814532 1 Bel, drive Comreia Cinghia Correa de transmision
§ PB0OOCA
# VHP400QCA
T1524
Revision 03
11/95
1 0 4 1 COOLING SISTEMA SISTEMA DI SISTEMA DE
e SYSTEM ARREFECIMENTO RAFFREDDAMENTO REFRIGERACION




10.4.2

COOLING
SYSTEM

SISTEMA
ARREFECIMENTO

SISTEMA DI
RAFFREDDAMENTO

SISTEMA DE
REFRIGERACION

VHP400
P&00

Ti1575

Revision 04
07/54




ktem CPN Qty DESCRIPTION DESCRIZIONE DESCRIPCION DESCRICAO
VHP400 1 92672070 1 Cooler Arrefecedor Refrigerante Enfriador
P6oo 2 92672252 1 Cowl Capuchao Cofano Envolvente
3 92672302 1 Guard assembly Conjunto de guarda Gruppo Protezione Conjunto de defensa
4 92354681 1 Plug Tomada Tappo Tapan
5 92034537 1 Guard Resguardo Protezione Defensa
& 92799279 1 Baffle Deflector Diaframma Deflector
7 92799253 1 Baffle Deflactor Diaframma Deflector
8 92672288 1 Baffle Deflector Diaframma Deflector
9 92798594 2 Support Suporte Supporto Soporte
10 92783612 1 Rediator Radiador Radiatore Radiador
11 92808773 2 Bracket Suporte Staffa Soporte
12 92803055 1 Bracket Suporte Staffa Soporte
13 92256015 1 Nipple Casquilho Nipplo Manguito
14 92258128 1 Reducer Reductor Riduttore Reduccién
15 92258708 1 Valve, drain Vélvula de purga Valivola di scarico Vélvula de vaciado
18 92337690 AR Tape, adhesive Fita adesiva Nastro adesivo Cinta, adhesivo
17 92041684 1 Cap Tampac Tappo Caperuza
18 92459361 1 Grommet Passador Anello in gomma Pasacable
19 92175405 1 Proba, low water level Sensor de nivel de d4gua baixo Sonda basso livello acqua Sonda, bajo nivel del agua
20 92271139 1 Cover Cobertura Coperchio Cubieria
Terminal Terminal Terminale Terminal
T1575
Ravision 04
07/94
1 0 4 3 COOLINQ SISTEMA SISTEMA DI SISTEMA DE
e SYSTEM ARREFECIMENTO RAFFREDDAMENTO REFRIGERACION




10.4.4

COOLING SISTEMA SISTEMA DI SISTEMA DE
SYSTEM ARREFECIMENTO RAFFREDDAMENTO  REFRIGERACION

VHP400
P800

Ti15786

Revision 05
07/94




Item CPN Qty DESCRIPTION DESCRIZIONE DESCRIPCION DESCRICGAO
VHP400 1 35221878 4 Hose Mangueira Tubo Manguera
P600 2 92522218 10 Clamp Grampo Morsetto Abrazadera
3 92793637 1 Pipe Tuho Tubo Tubo
4 92798578 1 Elbow Joelho Gomito Codo
5 92798537 1 Pipe Tubo Tubo Tubo
8 02793645 1 Pipe Tubo Tubo Tubo
7 92808765 3 Bracket Suporte Staffa Soporte
8 92789348 3 Clamp Grampo Morsetto Abrazadera
T1576
Revision 04
og/e2
10 4 5 COOLING SISTEMA SISTEMA DI SISTEMA DE
e SYSTEM ARREFECIMENTO RAFFREDDAMENTO REFRIGERACION




1 0 4 6 COOLING SISTEMA SISTEMA DI SISTEMA DE
="K SYSTEM ARREFECIMENTO RAFFREDDAMENTO  REFRIGERACION

VHP400
P800

T1527
Revision 04
Qa7/94
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SISTEMA SISTEMA DI SISTEMA DE

10 4 8 COOLING
=" Fa SYSTEM ARREFECIMENTO RAFFREDDAMENTO REFRIGERACION

VHP400
P60

@)

DECCE

12

=4l
N

T1526
Revision 08
07/84




hem CPN Qty DESCRIPTION DESCRIZIONE DESCRIPCION DESCRICAO
VHP400 1 92709674 1 Tark, separator Tanque separador Serbatoio separatore Tanque separador
P800 (Universal)
1 92808518 1 Tank, separator Tanque separador Serhatoio separatore Tanque separador
(EURONORM)
1 92972470 1 ‘(I‘:gé)sepamtor Tanque separador Serbatoio separatore Tangque separador
2 92699198 1 Element Elemento Elamento Elemento
3 92080662 1 Plate Placa Piastra Placa
4 92974765 1 Valve, salety Vélvula de seguranga Valvola di sicurezza Vdivula de seguridad
5 -
6 92034885 2 Elbow Joelho Gomito Codo
7 92256015 1 Nipple Casquilho Nipplo Manguito
8 35579630 1 Plug Tomada Tappo Tapén
9 35279942 1 ‘0’ Ring O ring Tenuta Junta térica
10 93181885 1 Valve Véalvula Valvola Vélvula
11 92354760 1 Valve Véalvula Valvpla Vdivula
12-21 92702554 1 Gauge Instrumento indicador Strumento Reloj
12 92708882 1 Tube Tubo Tubo Tubo
13 92708890 1 Guard Resguardo Proteziona Defensa
14 92095397 2 Nut Porca Dado Tuerca
15 92095405 4 Ferrule Fraio Bussola Casquillo
16 92095413 2 ‘O’ Ring ‘O’ ring Tenuta Junta térica
17 92085421 2 ‘0" Ring ‘O'ring Tenuta Junta térica
18 92095439 2 Collar Ansl Collare Collar
19 92095447 2 Nipple Casquilho Nipplo Manguito
20 92293861 4 Seal Junta Tenuta Sello
21 92708908 1 Indicator Indicador Indicators Indlicador
22 92304450 18 Screw Parafuso Vite Tornillo
22 92185685 14 Scrow Paratusc Vite Tornille
Euronorm
23 92304825 16 Washer Anilha Rondella Arandela
23 92359363 14 Washer Anilha Rondella Arandela
T1528 Euronorm
g%‘giimw 24 92283661 1 Seal Junta Tonuta Selio
1 0 4 9 COOLING SISTEMA SISTEMA DI SISTEMA DE
«“Ta SYSTEM ARREFECIMENTO RAFFREDDAMENTO REFRIGERACION




1 0 4 1 0 COOLING SISTEMA SISTEMA DI SISTEMA DE
" Ta SYSTEM ARREFECIMENTO RAFFREDDAMENTO  REFRIGERACION

VHP400
P800

T1528
Revision 04
07/94




Rem GPN Qty DESCRIPTION DESCRRIZIONE DESCRIPCION DESCRIGAD
VHP400 1 92087832 1 Elbow Joelho Gomito Codo
P600 2 92708544 1 Tube assembly Tubo Gruppo tubi Tubo
3 92877350 1 Coupling Acoplamento Accoppiamento Acoplamiento
*4+ 92743881 2 Seal Jurta Termuta Sello
4 92677376 1 Adaptor Adaptador Adatiatore Adaptador
5 92281195 3 ‘0" Ring O’ ring Tenuta Junta térica
68 92058064 2 Elbow Joelho Gomito Codo
7 92708569 1 Hose assambly Mangueira completo Gruppo tubi Conjunto de manguera
8 92251735 1 Connector Ligador Connettore Conector
9 92707777 1 Reducer Reductor Riduttore Reduccién
10 92086412 2 Elbow Joetho Gomito Codo
11 92528058 1 Hose assembly Mangueira completo Gruppo tubi Conjunto de manguera
12 92707785 1 Tea T8 Raccordoa T Te
13 92038496 1 Adaptor Adaptador Adattatore Adaptador
14 92086487 1 Adaptor Adaptador Adattatore Adaptador
15 92708551 1 Tube assembly Tubo Gruppo tubi Tubo
16 92086495 1 Nut Porca Dado Tuerca
17 92088822 1 Filter assembly Filtro completo Gruppo filtri Conjunto filtro
18 92118678 2 Element Elemento Elemento Elemento
* Not illustrated * Nao ilustrado * Nonillustrato * No dibujado
T1528
Revision 06
11/95
1 0 4 1 1 COOLING SISTEMA SISTEMA DI SISTEMA DE
1 N SYSTEM ARREFECIMENTO RAFFREDDAMENTO REFRIGERACION




10.4.12 509G

SISTEMA
ARREFECIMENTO

SISTEMA DI SISTEMA DE
RAFFREDDAMENTO  REFRIGERACION

VHP400
PE00

T1975

Revision 00
02/93




hem CPN Qty DESCRIPTION DESCRIZIONE DESCRIPCION DESCRIGAO
VHP400 1-4 92752203 1 Valve, temperature bypass Vélvula térmica de desvia Vahlvola bypass di temperatura Vélvula de by-pass por
P800 (bipasse) temperatura
1 92707512 1 Body Corpo Corpo Cuerpo
2 92707520 1 Cover Cobertura Coperchio Cubierta
3 92707538 1 Gaskst Junta Guarnizione Junta
4 35288117 1 Valve Vilvula Valvola Vahlula
5-9 92707678 1 Valve assembly Vélvwula completa Gruppo valvole Conjunto valvula
5 92708155 1 Body Compo Corpo Cuerpo
68 35163054 1 Valve Vdlvula Valvola Véhula
7 30672430 1 Spring Mola Molla Muslle
8 35214543 1 Plug Tomada Tappo Tapén
9 30549919 1 Gasket Junta Guamiziona Junta
10 92080423 1 Pipe Tubo Tubo Tubo
1 35575570 1 Gasket Junta Guarnizione Junta
12 92702547 1 Coupling Acoplamento Accoppiamento Acoplamiento
13 92080431 1 Pipe Tubo Tubo Tubo
14 92676687 1 Gasket Junta Guamizione Junta
15 92740869 2 Seal Junta Tenuta Sello
T1975
Revision 03
07/o4
1 0 4 1 3 COOLING SISTEMA SISTEMA DI SISTEMA DE
e SYSTEM ARREFECIMENTO RAFFREDDAMENTO REFRIGERACION




10.4.14 SOSING

SISTEMA
ARREFECIMENTO

SISTEMA DI SISTEMA DE
RAFFREDDAMENTO  REFRIGERACION

VHP400
P600

T1435
Revision 02
07/94




iem CPN Oty DESCRIPTION  DESCRIZIONE DESCRIPCION DESCRICAO
VHP400 1 92857113 1 Tube assembly Tubo Gruppo tubi Tubo
P6oo 2 92657105 1 Tube assembly Tubo Gruppo tubi Tubo
3 35305622 1 Elbow Joetho Gomito Codo
4 35279850 2 Tee T8 Raccordoa T Te
5 92394295 4 Reducer Reductor Riduttors Reduccién
6 92394352 1 Nut Porca Dado Tuerca
7 92420058 2 Adaptor Adaptador Adattatore Adaptador
B 35279959 2 ‘0’ Ring O’ ring Tenuta Junia t6rica
9 35279876 1 Elbow Joetho Gomito Codo
10 92528118 3 Tube assembly Tubo Gruppo tubi Tubo
11 35288166 1 Connector Ligador GConnettore Coneclor
12 35287911 1 Elbow Joelho Gomito Codo
13 92522705 1 Tube assembly Tubo Gruppo tubi Tubo
14 92083245 1 Tee Té Raccordoa T Te
15 92083252 1 Tube assembly Tubo Gruppo tubi Tubo
168 35279801 2 Elbow Joelho Gomito Codo
17 92679224 1 Tube assembly Tubo Gruppo tubi Tubo
18 92478502 1 Connector Ligador Connettore Coneclor
19 92657097 1 Tube assembly Tubo Gruppo tubi Tubo
T1435
Revision 02
11/90
10 4 1 5 COOLING SISTEMA SISTEMA DI SISTEMA DE
O SYSTEM ARREFECIMENTO RAFFREDDAMENTO REFRIGERACION




10 5 0 FUEL SISTEMA SISTEMA SISTEMA DE
e SYSTEM COMBUSTIVEL CARBURANTE COMBUSTIBLE

Revision 03




tem CPN Qty DESCRIPTION DESCRIZIONE DESCRIPCICN DESCRIGAQ
VHP400 1 92794312 1 Tank, fuel Reservatorio gasoleo Serbatoio, carburante Depodsito de combustible
P6oo 2 93180917 2 Bush, reducing Casquilho reductor Bussola di riduzione Reduccitn
3 52037484 2 Valve, drain Vélvula de purga Valvola di scarico Véhvula de vaciado
4 92120013 1 Cap Tamp#o Tappo Caperuza
5 92043058 1 Filter Filtro Filtro Filtro
6 92394279 1 Elbow Joelho Gomito Codo
7 92807957 2 Hose assembly Mangueira completo Gruppo tubi Conjunto de manguera
8 92478114 1 Hose assembly Mangusira complsto Gruppo tubi Conjunto de manguera
9 35279827 4 Elbow Joslho Gomito Codo
10 92118708 1 Adaptor Adaptador Adattatore Adaptador
11 8229368681 1 ‘0’ Ring ‘O’ ring Tenuta Junta térica
12 92118728 1 Filter, fuel Fiftro de combustivel Filtro nafia Filtro combustible
13 92062124 1 Sender unit, fuel gauge Sonda, gaséleo Trasmettitore pressione, Boya de combustible
carburante
14 93158798 1 Bush, reducing Casquilho reductor Bussola di riduzione Reduccion
15 93158806 1 Adaptor Adaptador Adatiatore Adaptador
16 35279801 1 Elbow Joelho Gomito Codo
17 92394261 1 Elbow Joelho Gomito Codo
18 92622303 1 Bush, reducing Casquilho reductor Bussola di riduzione Reduccién
19 93179588 1 ‘O’ Ring O ring Tenuta Junta t6rica
20 92822980 1 Element Elemento Elemento Elemento
21 92822295 1 Pump Bomba Pompa Bomba
T1571
Revisicn 08
11/85
1 0 5 1 FUEL SISTEMA SISTEMA SISTEMA DE
e N SYSTEM COMBUSTIVEL CARBURANTE COMBUSTIBLE




1 0 6 0 REGULATION SISTEMA DE SISTEMA Di SISTEMA DE

SYSTEM FIEGULAQAO REGOLAZIONE REGULACION
VHP400
P800
3
6
14
13
8
]
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7 '@ N &
10 ' i\\\ﬁ
. 4/‘ D
-
A

T1518
Revision 03
07/94




Item CPN Qty DESCRIPTION DESCRIZIONE DESCRIPCION DESCRIGAO
1-17 35060831 1 Valve, unloader Vélvula de admissao Valvola di messa a vuoto Vélvula de corte de alre
1 38718427 1 Body Corpo Corpo Cuerpo
2 35833227 1 Housing Alojamento Alloggiamento Alojamiento
3 35317197 1 Diaphragm Membrana Diaframma Diafragma
4 35836949 1 Cover Cobertura Coperchio Cubierta
5 35317239 1 Washer Anilha Rondella Arandela
6 35588193 1 Piston Pistao Pistone Pistén
7 35318005 2 Bush Casquilho Bussola Casquitlo
8 35317205 1 Washer Anilha Rondaeila Arandela
9 35278555 1 Plug Tomada Tappo Tapén
10 35591122 1 Valve Valvula Valvola Vélvula
11 35318013 1 Bush Casquiltho Bussola Casquillo
12 35588300 1 Gasket Junta Guarnizione Junta
13 35322767 1 Spring Mola Molla Muealie
14 92829233 1 Spring Mola Molla Muelle
15 35278589 1 ‘O’ Ring ‘0’ ring Tenuta Junta térica
16 35318914 1 Spring Mola Molla Muelle
17 35317213 1 Pin Perno Pemo Pasador
18 35282292 0.4m Tube Tubo Tubo Tubo
19 35323542 1 Connector Ligador Connettore Conector
20 35316587 1 Connector Ligador Connettore Coneclor
21 35585589 1 Gasket Junta Guarnizione Junta
22 92040294 4 Stud Perno Perno Esparrago
23 92547181 1 Pipe Tubo Tubo Tubo
24 35588318 1 Gasket Junta Guarnizione Junta
25 95250692 1 Valve, drain Véhula de purga Valvola di scanico Vélvula de vaciado
26 92497700 1 Plug Tomada Tappo Tapén
T1518
Revision 04
07/94
REQULATION SISTEMA DE SISTEMA DI SISTEMA DE
1 0 . 6 . 1 SYSTEM REGULACAO REGOLAZIONE REGULACION




1 0 6 2 REGULATION SISTEMA DE SISTEMA DI SISTEMA DE
U SYSTEM REGULACAO REGOLAZIONE REGULACION

VHP400
P800

T1519

Revision 01
06/80
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1 0 6 4 REGULATION SISTEMA DE SISTEMA DI SISTEMA DE
e SYSTEM REGULACAO REGOLAZIONE REGULACION

VHP400
P&00

T1573

Revision 03
07/94




item CPN Qty DESCRIPTION DESCRIZIONE DESCRIPCION DESCRIGAQ

1 35279868 1 Tee Té Raccordoa T Te

2 52478114 1 Hose assembly Mangueira completo Gruppo tubi Conjunto de manguera

3 92118462 1 Adaptor Adaptador Adattatore Adaptador

4 92809110 1 Tube assembly Tubo Gruppo tubi Tubo

5 82079516 2 Eibow Joelho Gomito Codo

8 92809128 i Tube assembly Tubo Gruppo tubi Tubo

7 35279868 1 Tee T8 Raccordoa T Te

8 §2808955 1 Tube assembly Tubo Gruppo tubi Tubo

9 92098235 1 Adaptor Adaptador Adattatore Adaptador

0 35308075 1 Teo Té Raccordoa T Te
35283068 2 Efbow Joelho Gomito Codo
35355106 1 Regulator Regulador Ragolatore Regulador
35359090 1 Regulator Reguladar Regolatore Regulador
§2549211 1 Orifice, silencer Orificio, silenciador Qrifizio, silenziatore Orificio silenciador
92799337 1 Tube assembly Tubo Gruppo tubi Tubo
92795402 1 Tube assembly Tubo Gruppo tubi Tubo
35279843 1 Tee To Raccordoa T Te
35283078 1 Adaptor Adaptador Adattatore Adaptador
92394295 1 Reducer Reductor Riduttore Reduccion
92394352 1 Nut Porca Dado Tuerca
92798768 1 Tube assembly Tubo Gruppo tubi Tubo
92798834 1 Tube assembly Tubo Gruppo tubi Tubo
92254887 2 Grommet Passador Anello in gomma Pasacable
92354505 2 Elbow Joelho Gomito Codo
92886398 0.5m Hose assembly Mangusira completo . Gruppo tubi Conjunto de manguera
92510163 1 Clip, retaining Abragadeira Fascefta diritegno Retenador

§ PBOOCA
#V HP400CA
og/92
REGQULATION SISTEMA DE SISTEMA DI SISTEMA DE
1 0.6-5 SYSTEM REQULACAO REGOLAZIONE REGULACION




1 0 6 6 REGQULATION SISTEMA DE SISTEMA DI SISTEMA DE
e SYSTEM REGULACAO REGOLAZIONE REGULACION

VHP400
P600




kem CPN Qty DESCRIPTION DESCRIZIONE DESCRIPCION DESCRICAO
\;2;)400 1 92547835 1 Nipple Casquilho Nipplo Manguito
2 92547819 1 Valve, minimum pressure Vélvula de press&o minima Valvola di minima pressione  Valvula de presion minima
3 92756832 1 Adaptor Adaptador Adattatore Adaptador
4 92803048 1 Pipe Tubo Tubo Tubo
5 92762756 1 Switch, temperature Interruptor temperatura Interruttore, temperatura Interruptor de temperatura
T1521
Revision 02
07/04
1 0 6 7 REGULATION SISTEMA DE SISTEMA DI SISTEMA DE
U SYSTEM REGULACAO REGOLAZIONE REGULACION




1 0 6 8 REGULATION SISTEMA DE SISTEMA Di SISTEMA DE
»\Ja SYSTEM REGULAGAO REGOLAZIONE REGULACION

VHP400

T1574
Revision 03
07/84




item CPN Qty DESCRIPTION DESCRIZIONE DESCRIPCION DESCRICAO
g:ol?m 1 92866912 1 Bracket Suporte Staffa Soporte
2 92866904 1 Cylinder, pneumatic Cilindro pneumatico Cilindro pneumatico Cilindro neumatico
3 92080788 t Ball-joint Réwila Giunto sferico Junia de bola
4 50921725 1 Bolt Paratuso Vite Tomillo
5 92549278 ] Silencer Silenciador Silenziatore Silenciador
8 92887134 1 Ball-joint Rétula Giunto sferico Junta de bola
T1574
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hem CPN Qty DESCRIPTION DESCRIZIONE DESCRIPCION DESCRIGAO
VHP400 1 92802925 1 Manitold Distribuidor Collettore Cotector
Peoo 2 92702547 1 Coupling Acoplameanto Accoppiamento Acoplamiento
3 92725720 2 Seal Junta Tenuta Sello
4 92530047 1 Vaive Vélvula Valvola Vélvula
5 92514959 1 Nipple Casquilho Nipplo Manguito
6 92111228 1 Valve Vilvula Valvola Valvula
7 92256031 2 Nipple Casquilho Nipplo Manguito
B 92294461 2 Valve Vahvula Valvola Valvula
9 92178524 2 Coupling Acoplamento Accoppiamento Acoplamiento
10 92803030 1 Bracket Suporte Staffa Soporte
T1522
Revision 03
01/91
REGULATION SISTEMA DE SISTEMA DI SISTEMA DE
1 0.6-1 1 SYSTEM REQULAGCAO REGOLAZIONE REGULACION




1 0 7 0 INSTRUMENTATION/ INSTRUMENTACAO/ STRUMENTAZIONE, INSTRUMENTACION Y
nf . ELECTRICAL SYSTEM SISTEMA ELECTRICO SISTEMA ELETTRICO SISTEMA DE ELECTRICO
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kem CPN Qty DESCRIPTION DESCRIZIONE DESCRIPCION DESCRICAO
VHP400 1 92757251 2 Battery Bateria Batteria Baterfa
P600 2 92293301 2 Frame Chassis Telaio Cuadro
3 92776749 4 Stud Permno Pemo Esparmrago
4 92676105 1 Cahle Cabo Cavo Cable
5 926876113 1 Cable Cabo Cavo Cable
6 92271139 1 Cover Caobertura Coperchio Cubieria
7 62254887 2 Grommet Passador Anello in gomma Pasacable
8 92680180 2 Support Suporie Supporto Soporte
9 92303825 1 Cable Cabo Cavo Cable
10 35578194 1 Cable, earth Cabo de terra Condutiore di terra Cable tierra
11 92799535 1 Cover Cobertura Coperchio Cubieria
12 92799550 1 Latch Fecho Serratura Pestillo
TI1577
Revision 01
06/90
10 7 1 INSTRUMENTATION/ INSTRUMENTAGCAOQ/ STRUMENTAZIONE, INSTRUMENTACION Y
Y ELECTRICAL SYSTEM SISTEMA ELECTRICO SISTEMA ELETTRICO SISTEMA DE ELECTRICO




1 0 7 2 INSTRUMENTATION/ INSTRUMENTAGAO/ STRUMENTAZIONE, INSTRUMENTACION Y
whn ELECTRICAL SYSTEM SISTEMA ELECTRICO SISTEMA ELETTRICO SISTEMA DE ELECTRICO
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tem CPN Gty DESCRIPTION DESCRIZIONE DESCRIPCION DESCRICAD
VHP400 1 93173896 i Harness Cablagem Cablaggio Mazo de cables
P6ao 2 1 Solenoid Solendide Solenoide Solenoide
3 93173904 Harness Cablagem Cablaggio Mazo de cables
Panel Painel Pannello Panel
4 92064567 1 Relay, override Relé de sotreposicho Relé di stop Relé, sobremando
5 92084567 1 Relay, fuel Relé do combustivel Relé carburante Relé, combustible
8 92064567 1 Relay, low water lavel Reld do nivel de d4gua baixo  Relé basso livello acqua Relé, bajo nivel del agua
7 92076173 1 Relay, no charge Relé de sem carga Relé di non carica Relé, no carga
6 T 1 Motor, starter Motor de amranque Awiamento motore Amranque del motor
9 7 1 Altemator Alternador Altanatore Alternador
10 92175405 1 Probe, low water lavel Sensor de nivel de dgua baixo Sonda basso livello acqua Sonda, bajo nivel del agua
11 35577873 Relay, start Relé da aranque Relé di aviamento Relé, arranque
12 92076173 Relay, start inthibit Relé, inibidor de aranque Relé che impedisce Relé inhibidor de arranque
Favviamento
13 92309236 1 Indicator, no charge Indicador, sem carga Indicatore, non carica Indicador de 'no carga’'
14 92057967 1 Gauge, fuel Indicador de combustivel indicatore nafta Reloj de combustible
15 92306901 1 Hourmeter Conta-horas Contaore Herémetro
16 92086719 1 Switch, sequence Interruptor de sequéncia interruttore, sequenza Interruptor, secuencia
17 924998838 1 Relay, low water level Relé do nivel de agua baixo  Relé basso livello acqua Relé, bajo nivel del agua
18 92305251 1 Indicator, low water level Indicador de nfvel Indicatore basso livello acqua  Indicador, bajo nivel de agua
de agua baixo
19 92762756 Switch, temperature Intesruptor temperatura Interruttore, temperatura Interruptor de temperatura
20 92281427 Clip, retaining Abragadeira Fascetta di ritegno Retenedor
21 92062124 Sender unit, fuel gauge Sonda, gaséleo Trasmettitore pressione, Boya de combustible
carburante
T Supplied by manufacturer 1 Fornecido pelo fabricante + Fornito dal Costruitore T Suministrado por
el {abricante
Ti578
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tem CPN Qty DESCRIPTION DESCRIZICNE DESCRIPCION DESCRIGAO

VHP400 1 93193795 1 Harness Cablagem Cahlaggio Mazo de cables
P600 2 92912351 1 ) Plug Tomada Tappo Tapon
3 92281427 10 Clip, retaining Abragadeira Fascetta di ritegno Retenedor
4 92253350 10 Clip, retaining Abragadeira Fascetta diritegno Retenedor
5 92280817 1 Holder Suporte Staffa Soporte
T1551
Revision 00
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10 7 6 INSTRUMENTATION/ INSTRUMENTAGAO/ STRUMENTAZIONE, INSTRUMENTACION Y
i ELECTRICAL SYSTEM - SISTEMA ELECTRICO SISTEMA ELETTRICO SISTEMA DE ELECTRICO
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iem CPN Qty DESCRIPTION DESCRIZIONE DESCRIPCION DESCRICAO
VHP400 1 92794585 1 Box Caixa, bocal Scatola Caja
Peoo 2 83178408 1 Panel, instrument Painel de instrumentos Pannallo strumenti Panel instrumentacion
3 9230690t 1 Hourmeter Conta-horas Contacre Horometro
4 92807338 1 Gauge, water temperature Indicador temperatura gua  Termomatro temperatura acqua Reloj temperatura de agua
5 92721422 1 Gauge, oil pressure Indicador pressao oleo Manometro pressione olio Reloj presion de aceite
8 35301225 1 Elbow Joelho Gomito Codo
7 92057967 1 Gauge, fuel Indicador do combustivel Indicatore nafta Reloj de combuslible
8 92807676 1 Gauge, temperaturs Tormometro Termometro Indicador femperatura
9 82309251 1 Indicator Indicador Indicatore Indicador
*10 92121433 2 Adaptor Adaptador Adattatore Adaptador
11 92455351 2 Bulb, light Lampada Lampadina Bombilla
12 92309238 1 Indicator Indicador Indicatore Indicador
13 82088719 1 Kay-switch Interruptor de chave Chiavetta interruttore Liave interruptor
14 35583210 1 Valve, two way Véalvula de duas vias Vaivola & due vie Valvula de dos vias
15 92084567 k) Relay Relé Relé Relé
16 92076173 2 Relay Relé Relé Ralé
17 82058726 1 Clip, retaining Abracadeira Fascetta diritegno Retenedor
18 2058734 1 Stud Pemo Pemo Esparrago
19 92058742 1 Retainer Retentor Trattenitore Retenedor
20 92042696 2 Latch Fecho Sematura Pastillo
* Not illustrated * Nao ilustrado * Nonillustrato * No dibujado
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10 7 8 INSTRUMENTATION/ INSTRUMENTAGAO/ STRUMENTAZIONE, INSTRUMENTACION Y
wi . ELECTRICAL SYSTEM SISTEMA ELECTRICO SISTEMA ELETTRICO SISTEMA DE ELECTRICO
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em CPN Oty DESCRIPTION DESCRIZIONE DESCRIPCION DESCRIGAO
VHP400 21 92809250 1 Window Janela Finesira Ventana
Peoo 22 95213427 1 Washer Anitha Rondella Arandela
23 92075530 1 Key Chava Chiave Llave
24-25 92056761 1 Door assembly Porta completa Gruppo sporteli Conjunto puerta
24 92983444 1 Door Porta Sportello Puerta
25 92119882 1 Hinge Dobradica Cerniera Bisagra
26 92113513 2 Flange Flange Flangia Brida
27 92111335 3m Hose Mangueira Tubo Manguera
28 35314939 1 Indicator, air restriction indicador, restricac de ar Indicatore restrizione di aria Indicador limitacién de aire
29 35300615 1 Indicator, air restriction Indicador, restrigao de ar Indicatore restrizione diaria  Indicador limitacion de aire
*30 92976133 1 ;:sa Fusfvel Fusibili Fusibile
31 35251800 2m Sesl Junta Tenuta Sello
32 92499888 1 Switch, low water level Interruptor de nivel de Interrutiore, basso livello acqua Interruptor, bajo nivel del agua
dgua baixo
a3 92821172 1 Hose assembly Mangueira completo Gruppo tubi Conjunto de manguera
34 93179364 1 Gauge, pressure Manometro Manometro prassione Manometro
35 82119932 1 Latch Fecho Serratura Pestillo
. 36 92039585 1 Key Chave Chiave Llave
§ PBDOCA
# VHP400CA
* Not illustrated * Nao ilustrado * Non illustrato * No dibujado
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AUTOCOLANTES TARGHETTE

PEGATINAS
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Hem CPN Qty DESCRIPTION DESCRIZIONE DESCRIPCION DESCRIGAO
VHP400 #1-4 92856483 1 KIT - EXTERNAL DECALS  KIT - AUTOCOLANTES KIT - SERIE DI TARGHETTE KIT - CALCOMANIAS
P&00 EXTERIORES ‘ ESTERNE EXTERNAS
{Yellow) (Amarelo) {Glallo) {Amaritlo)
§1-4 92856749 1 KIT - EXTERNAL DECALS  KIT - AUTOCOLANTES KIT - SERIE DI TARGHETTE KIT - CALCOMANIAS
EXTERIORES ESTERNE EXTERNAS
{Yellow) (Amarelo) {Giallo) {Amarillo)
1 - 4 Decal, logotype (black) Autocolante, Logotipo (preto)  Targhetta, logotipo (nero) Calcomanla, logotipo (negro)
2 - 1 Decal, stripe Autocolante, Faixa Targhetta, a striscia Calcomania, tira
a - 1 Decal, stripe Autocolante, Faixa Targhetta, a striscia Calcomania, tira
#4 - 2 Decal, model (yellow) Autocolante, Modelo (amarelo) Targhetta, modeilo (Giallo) Calcomanta, modalo (amarillo)
§4 - 2 Decal, model (yellow) Autocolante, Modeto (amarelo) Targhetta, modelio (Giallo) Calcomania, modelo (amaritlo)
#1-4 92856632 1 KIT - EXTERNAL DECALS  KIT - AUTOCOLANTES KIT - SERIE DI TARGHETTE KIT —- CALCOMANIAS
EXTERIORES ESTERNE EXTERNAS
{White) (Branco) {Blanco) {Blanco)
§14 92856764 1 KIT - EXTERNAL DECALS KIT - AUTOCOLANTES KIT - SERIE DI TARGHETTE KIT - CALCOMANIAS
EXTERIORES ESTERNE EXTERNAS
{White) {Branco) {Blanco) {Blanco)
1 - 4 Decal, logotype (white) Autocolante, L.ogotipo (branco) Targhetta, logotipo (Bianco)  Calcomania, logotipo (blanco)
- 1 Decal, stripe Autocolante, Faixa Targhetta, a striscia Calcomania, tira
- 1 Decal, stripe Autocolante, Faixa Targhetta, a striscia Calcomania, tira
#4 - 2 Decal, model (white) Autocolante, Medelo (branco}  Targhetta, medello (Bianco)  Calcomania, modelo (blanco)
§4 - 2 Decal, model (white) Autocolante, Modelo (branco) Targhetta, modello (Biance)  Calcomania, modelo (blanco)
5 92814284 2 Decal, sound power Autocolante, potencia sonora  Targhetta, livello potenza Calcomanla, nivel sonoro
acustica
'6 93174134 1 KIT -INTERNAL DECALS  KIT - AUTOCOLANTES KIT - SERIE DI TARGHETTE KIT - CALCOMANIAS
INTERIORES INTERNE INTERNAS
§ PsooD
# VHP400D
* Not illustrated * Nao ilustrado * Non illustrato * No dibujado
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1 0 9 0 LITERATURE LITERATURA DOCUMENTAZIONE DOCUMENTACION
[ ] | ] .
item CPN Qty DESCRIPTION DESCRIZIONE DESCRIPCION DESCRIGAO
VHP400 1 83178077 1 Manual, Operation and Manual de operagio e Libro d'uso @ manutenzione,  Manual de manejo y
P&00 {F} {NL) (D) Maintenance, with parts manutengéo, com lista de con lista ricambi mantenimiento, con lista de
catalogue pecas repuestos
2 93178085 1 Manual, Operation and Manual de operagho ¢ Libro d'uso @ manutenzione,  Manual de manejo y
{N(E)(P) Maintenance, with parts manutengio, com lista de con lista ricambi mantenimiento, con lista de
catalogue pegas repuestos
3 93178093 1 Manual, Operation and Manual de operaghio e Libro duso @ manutenzione,  Manual do manejo y
(DK) (S} (N) Maintenance, with parts manutengio, com lista de con lista ricambi mantsnimiento, con lista de
(SF) catalogua pegas repuestos
4 92800425 1 Manual, engine parts Manual de pecas do motor Lista ricambi motore Manual, piezas del motor
5 92809433 1 Manual, engine Manual do motor Libretto motore Manual del motor
6 92861509 1 Holder, manual Suporte, manual Staffa manuale Soporte del manual
Revision 01
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() INGERSOLL-RAND.

USE ONLY GENUINE INGERSOLL-RAND PARTS
USE APENAS PECAS GENUINAS INGERSOLL-RAND
USARE SOLO RICAMBI GENUINI INGERSOLL-RAND

USE SOLAMENTE REPUESTOS GENUINOS INGERSOLL-RAND
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11.0 RECOMMENDED RECOMENDAGAO PARTI PIEZAS
. PARTS DE PECAS RACCOMANDATE RECOMENDADAS
Iten CPN Qty DESCRIPTION DESCRIZIONE DESCRIPCION DESCRICAD
g::;oo 1-8 92996982 1 KIT - FILTER SERVICE KIT - SERVICO DO FILTRO KIT-FILTRI KIT DEFILTROS
1 92686922 1 Element, air filter (main) Elemento de filtro de ar Elemento filtro aria Elemento filtro de aire
Engine Motor Motore Motor
2 92686930 1 Element, air filter (safety) Elemento de filtro de ar Elemento filro aria (sicurezza) Elemento filtro de aire
(seguranga) (seguridad)
Engine Motor Motore Motor
3 92686948 i Element, air filter (main) Elemento de filtro de ar Elemento filtro aria Elemento filtro de aire
Airend Airend Gruppo viti Airend
4 92686955 1 Element, air filter (safety) Elemento de filtro de ar Elemento filtro aria (sicurezza) Elemento filiro de aire
(seguranga) (seguridad)
Airend Airend Gruppo viti Airend
5 92118678 2 Element, oil filter Elemento de filtro de Sleo Elemento filtro olio Elemento filtro de aceite
6 93159705 1 Element, fuel filter Elemento filtro de combustivel Elemento filtro nafta Elemento filiro de combustible
7 92815489 1 Element, il filter Elemento de filtro de dleo Elemento filtro olio Elemento filtro de aceite
8 92822980 1 Element, fusel pump Elemento, bomba gasoleo Elemento, pompa carburante  Elemento, bomba de
combustible
1-15 92542943 1 KIT-AIREND OVERHAUL Ig;l;‘-E ﬁgm UNTO "AIREND" KIT - RICONDIZIONAMENTO KIT - AIREND
1 39437595 4 Bearing Rolamento Cuscinetto Rodamiento
2 35313543 1 Bearing Rolamento Cuscinetto Rodamisnto
3 35313635 1 Bearing Rolamento Cuscinetto Rodamiento
4 35313568 1 Bearing Rolamento Cusdinetto Rodamiento
§ 35327543 1 Bearing Rolamento Cuscinetto Rodamiento
6 35518497 1 Gasket Junta Guamizione Junta
7 39437629 1 Gasket Junta Guarnizione Junta
8 39437637 1 Gasket Junta Guarnizione Junta
9 95060224 2 ‘O Ring O ring Tenuta Junta térica
10 95358024 1 ‘O’ Ring ‘O’ ring Tenuta Junta térica
11 35593490 1 Seal Junta Tenuta Sello
12 35598556 1 Seal Junta Tonuta Sello
13 35313600 4 Shim set Conjunto de calgos Serie spessori Conjunto de suplementos
14 35313618 4 Shim set Conjunto de calgos Serio spessoti Conjunto de suplementos
Revision 03 15 92670323 2 Shim set Conjunto de calgos Serie spessori Conjunto de suplementos
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item CPN Qty DESCRIPTION DESCRIZIONE DESCRIPCION DESCRICAQ
ggg;ﬂo 1-23 92015521 1 KIT = GASKET/O" RING KIT ~ JUNTAS/O'RING KIT - GUARNIZIONVO-RING KIT DE JUNTAS/TORICAS
1 92547801 2 Gasket Junta Guamizione Junta
2 92290162 1 Seal Junta Tenuta Sello
3 35279542 1 ‘O’ Ring ‘O’ ring Tenuta Junta térica
4 92293661 7 Seal Junta Tenuta Selio
5 92338946 1 Seal Junta Tenuta Selio
6 35575570 1 Gasket Junta Guamizione Junta
7 92676667 1 Gasket Junta Guamizione Junta
B8 35278589 1 ‘C’ Ring ‘O’ ring Tenuta Junta térica
9 35580589 1 Gasket Junta Guamizione Junta
Valve, unloader Vélvula de admiss&o Valvola di messa a vuoto Vélvula de corte de aire
10 35588318 1 Gasket Junta Guamizione Junta
11 35275908 1 Gasket Junta Guamizione Junta
12 30549919 1 Gasket Junta Guarnizione Junta
13 92095413 2 Q' Ring Q' ring Tenuta Junta torica
14 92085421 2 ‘T Ring ‘O’ ting Tenuta Junta térica
15 35279959 3 ‘O Ring ‘O ring Tenuta Junta térica
16 35588300 1 Gasket Junta Guamizione Junta
17 35518497 1 Gasket Junta Guamizione Junta
18 39437629 1 Gasket Junta Guarnizione Junta
19 95060224 2 ‘C’ Ring 'O’ ring Tenuta Junta tbrica
20 39437837 1 Gasket Junta Guarmnizione Junta
Gearcase Carter Scatola ingranaggi Caja de engranaje
21 95358024 1 ‘0’ Ring ‘C'ring Tenuta Junta térica
22 95431482 1 Gasket Junta Guamnizione Junta
23 92707538 1 Gasket Junta Guamizione Junta
Revision 02
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11.2 RECOMMENDED RECOMENDAGAO PART! PIEZAS
= PARTS DE PECAS RACCOMANDATE RECOMENDADAS
item CPN Oty DESCRIPTION DESCRIZIONE DESCRIPCION DESCRIGCAO
VHP400 1-42 92096990 1 KIT - SERVICE KIT DE SERVICE KIT - SERVIZIO KIT DE SERVICIO
P&00 PGOOCA
1 35288117 1 Valve, oil temperature Véivula de temperatura d'oleo  Valvola temperatura olio Vélivula de temperatura aceite
2 93159705 1 Element, fuel filter Elemento filtro de combustivel Elemento filtro nafta Elemento filtro de combustible
3 35300615 1 Indicator, air restriction Indicador, restricao de ar Indicatore restrizione di ana Indicador limitacién de aire
Engine Motor Motore Motor
4 35314939 1 Indicator, air restriction Indicador, restrigao de ar Indicatore restrizione di aria Indicador limitacién de gire
Airend Airend Gruppo viti Airend
5 353171987 1 Diaphragm, unloader valve Membrana, valvula Moembrane, valvoladimessa Diafragma, vélvula volumétrica
de descarga a vuoto
6 35322379 1 Valve, blowdown Vélvula de descarga Valvola di scarico Vdlvula de purga
7 35355106 1 Regulator Regulador Regolatore Regulador
8 35583210 1 Valve, two way Vélvula de duas vias Valvola a due vie 7 Vélvula do dos vias
9 92808088 1 Belt, drive Correia Cinghia Comea de transmision
10 92815489 1 Elernent, oil filter Elemento de filtro de éleo Elemento filtro olic Elemento filtro de aceite
11 92076173 1 Relay Relé Relé Relé
12 92807338 1 Switch, temperature Interruptor temperatura Interruttore, temperatura Interruptor de temperatura
13 92086719 1 Key—switch Interruptor de chave Chiavetta interruttore Llave interruptor
14 92702554 1 Gauge, oil level Indicador nivel olao Indicatore livello olio Reloj nivel de aceite
15 92101054 1 Valve, check Vélvula de retengio Valvola di controlle Vdivula antimetorno
16 92111228 1 Valve, service Vélvula de servigo Valvola di servizio Valvula de servicio
17 92118678 2 Element, oil filter Elemento de filtro de dlec Elemento filtro olio Elemento filtro de aceite
18 92120013 1 Cap, fuel filler Tampéo, bocal gaséleo Tappo del serbatoio carburante Tapén boca de combustible
18 92294461 1 Valve, service Vilvwula de servigo Valvola di servizio Viélvula de servicio
20 92306901 1 Hourmeter Conta—horas Contaore Horémetro
21 92698364 1 Gauge, pressure Manometre Manometro pressione Manémetro
22 92808096 1 Belt, drive Cotreia Cinghia Correa de ransmision
23 92690198 1 Element, separator Elemento, separador Elemento separatore Elemento soparador
24 02974765 1 Valve, safety Vélwila de seguranga Valvola di sicurezza Vélvula de seguridad
25 92708866 1 Orifice, silencer Crificio, silenciador Orifizio, silanziatore Orificio silenciador
Revision 03
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ltem CPN DESCRIPTION DESCRIZIONE DESCRIPCION DESCRIGAQ
\F(:;;w 26 92549211 Orifice, silencer Orificio, silenciador Orifizie, silenziatore Orificio silenciador
27 92814532 Belt, drive Correia Cinghia Cormrea de transmision
28 92686922 Element, air filter (main) Elemento de filtro de ar Elemento filtro aria Elemento filtro de aire
Engine Motor Motore Motor
29 92686930 Element, air filter (safely) Elemento de filtro de ar Elemento filtro aria (sicurezza) Elemento filtra de aire
(seguranca) {segunidad)
Engine Motor Motore Motor
30 92686948 Element, air filter (main) Elemento de filtro de ar Elemento filtro aria Elemento filtro de aire
Airend Airend Gruppo viti Airend
31 92686955 Element, air filter (safety) Elemento de filtro de ar Elementa filtro aria (sicurezza) Elemento filtro de aire
{seguranca) . {seguridad)
Airend Airend Gruppo viti Airend
32 92815521 Gasket set Conjunto de juntas Serie guamizioni Conjunto de juntas
33 92700020 Spring (minimum prassure Mola (Valvula presséo Molla (Valvola minima Muelle (Valvula precién
valve) minima) pressione) minima)
34 92762756 Switch, temperature Interruptor temperatura Interruttore, temperatura Interruptor de temperatura
35 92807676 Switch, temperature Interruptor temperatura Interruttore, temperatura Interruptor de temperatura
{Discharge)
36 92721422 Gauge, oil pressure Indicador presséo oleo Manometro pressione olio Reloj presion de aceite
37 92057967 Gauge, fuel Indicador de combustivel Indicatore nafta Reloj de combustible
38 920684587 Relay Reléd Relé Relé
24V
39 92076173 Relay Relé Relé Relé
12v
40 92822080 Element, fuel pump Elemento, bomba gasoleo Elemento, pompa carburante  Elemento, bomba de
combustible
41 92499888 Switch, low water level Interruptor de nivel de Interruttore, basso livello acqua Interruptor, bajo nivel del agua
dgua baixo
42 92175405 Sensor, water detection Sensor detsctor de dgua Sensore rilevamento acqua  Sensor de agua
Revision 03
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11.4 RECOMMENDED RECOMENDAGAO PARTI PIEZAS
: . PARTS DE PECAS RACCOMANDATE RECOMENDADAS
ltem CPN Qty DESCRIPTION DESCRIZIONE DESCRIPCION DESCRIGAO
VHP400 1-42 92998376 1 KIT ~ SERVICE KIT DE SERVICE KIT - SERVIZIO KIT DE SERVICIO
P&00 VHP400CA
1 35288117 1 Valve, oil temperature Vélvula de temperatura d'olec  Valvola temperatura olio Vélvula de temperatura aceite
2 93159705 1 Element, fuel filter Elemento filtro de combustivel Elemento filtro nafta Elemento filtro de combustible
3 353006158 1 Indicator, air restriction Indicador, restricac de ar Indicatore restrizione diaria  Indicador mitacién de aire
4 35314939 1 Indicator, air restriction Indicador, resfricac de ar Indicatore restrizione diaria  Indicador limitacitn de aire
5 35317197 1 Diaphragm, unloader valve Membrana, vélvula Membrane, valvola di messa  Diafragma, valvula volumétrica
de descarga a vuoto
6 35322379 1 Valve, blowdown Vélvula de descarga Valvola di scarico Vélvula de purga
7 35359090 1 Regulator Regulador Regolatore Regulador
8 35583210 1 Valve, two way Vélvula de duas vias Valvola a due vie Vélvula de dos vias
9 92808088 1 Beh, drive Correia Cinghia Correa de transmision
10 92815489 1 Element, oil filter Elemento de filro de dleo Elemento filtro olio Elemento filtro de aceite
11 92076173 1 Relay Relé Relé Relé
12 92807338 1 Switch, temperature Interruptor temperatura Interruttore, temperatura Interruptor de temperatura
.13 92086719 1 Key-switch Interruptor de chave Chiavetta interruttore Uave interruptor
14 92702554 1 Gauge, oil level Indicador nivel oleo Indicatore fivello olio Reloj nivel de aceite
15 92101054 1 Valve, check Vélvula de retengio Valvola di controllo Vélvula antirretorno
16 92111228 ] Valve, sarvice Vélvula de servigo Valvola di servizio Vdlvula de servicio
17 92118678 2 Element, oil fitter Elemento de fillro de dleo Elemento filtro olio Elemento filtro de aceite
18 92120013 1 Cap, fuel filler Tampéo, bocal gaséleo Tappo dsl| serbatoio carburante Taptn boca de combustible
19 92294461 1 Valve, service Vélvula de servigo Valvola di servizio Vélvuta de servicio
20 92306901 1 Hourmster Conta-horas Contaore Horémetro
21 92698240 ] Gauge, pressure Manometro Manometro pressione Mandmetro
22 92808096 1 Belt, drive Correia Cinghia Correa de transmision
23 92699188 1 Element, separator Elemento, separador Elemento separatore Elemento separador
24 92974765 1 Valve, safety Vélvula de seguranga Valvola di sicurezza Vilvula de seguridad
25 02699214 1 Orifice, silencer COrificio, silenciador Orifizio, silenziatore Orificio silonciador
Revision




item CPN DESCRIPTION DESCRIZIONE DESCRIPCION DESCRICAO
VHP400 26 92549211 ‘Onifice, silencer Orificio, silenciador Crifizio, silenziatore Orificio silenciador
P&oo 27 92708031 Belt, drive Correia Cinghia Correa de transmision

28 92686922 Element, air filter (main) Elemento de filtro de ar Elemento filtre aria Elemento filtro de aire
Engine Motor Motore Motor

29 92686930 Element, air filter (safety) Elemento de filtro de ar Elemento filtro aria (sicurezza) Elements filtro de aire

(seguranca) {seguridad)

Engine Motor Motore Motor

30 92686948 Elemant, air filter {main) Elemento de filtro de ar Elemento filtro ana Elementa filtro de aire
Alrend Airend Gruppo viti Airend

31 92686955 Element, air filter (safety) Elemento de filtro de ar Elemento filtro aria (sicurezza) Elemento liltro do aire

. (seguranga) - (s_egundad}

Airend Airend Gruppo viti Airend

a2 92815521 Gasket set Conjunto de juntas Serie guamizioni Conjunto de juntas

33 92700020 Spring {minimum pressure Mola (Valvula presséo Molla {Valvola minima Muslle (Valvula precién
valve) minima) pressione) minima)

34 92762756 Switch, temperature Interruptor temperatura Interruttore, temperatura Interruptor de temperatura

92807676 Switch, temperature Interruptor temperatura Intarruttore, temperatura Interruptor de temperatura
(Discharge)
92721422 Gauge, oil pressure Indicador presséo olec Manometro pressione olio Reloj prosién de aceite

37 92057967 Gauge, fuel Indicador de combustivel Indicatore nafta Reloj de combustible

38 92064567 Ralay Relé Relé Relé
24V

39 92076173 Relay Relé Relé Relé
12v

40 92822980 Element, fuel pump Elemento, bomba gasoleo Elemento, pompa carburante  Elemento, bomba de

. combustible
41 92499888 Switch, low water level Interruptor de nivel de Interruttore, basso livello acqua Interruptor, bajo nivet del agua
dgua baixo
42 92175405 Sensor, water detection Sensor detector de agua Sensora rilevamento acqua  Sensor de agua
Rewision 04 ’
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1 2 0 FASTENERS LISTA DE INDICE INDICE DE
. INDEX PARAFUSOS BULLONERIA HERRAJES
CODE CPN REFERENCE DESCRIPTION DESCRIZIONE DESCRIPCION DESCRIGAO
VHP400
pgoo AA 35108372 T1512 Boit Parafuso Vite Tomillo
1!2'UNC x1 1/4'
AB 35104108 Ti514 %olt Parafuso Vite Tomillo
/g"UNC x 1 144
AZ 92367655  T1527 Bolt Parafuso Vite Tomillo
M12 x 90
BM 92391358  T1526 T1569T1512  Boit Parafuso Vite Tomille
M20 x 90
Cc2 92304468  T1524 Bolt Parafuso Vite Tomilto
M12 x 60
cB 95664314  T1524 Bolt Parafuso Vite Tomillo
5/g"UNC x 1"
DL 35321595  T1518 C’:wafoscn:\g Socket Head Parafuso sextavado interior  Tappo filettato Tomillo de caperuza
X
EP 35327550 Ti1512 (ﬁse;%w Socket Head Parafuso sextavado interior Tappo filettato Tomillo de caperuza
X
GF 35204578 T1B24 Lh?lgl;nut, Nyloc Porca de froio, "Nyloc™ Controdado, “Nyloc* Tuerca de seguridad, *Nyloc”
GX 92384946  T1512 “I\SIaZ%her Anilha Rondella Arandela
HO 92304582  T1512T1527 T1530 Lm:léwasher Anilha de aperto Rosetta di sicurezza Arandela de presién
HS 92359371  T1530 T1569 T1675 le:léwasher Anilha de aperto Rosetta di sicurezza Arandela de presién
HY 02391374  T1569 Lﬂczlc&}washer Anilha de aperto Rosetta di sicurezza Arandela de presién
HX 92340447  T1584 Lﬁkwasher Anilha de aperto Rosetta di sicurezza Arandela de presién
H2 92304641  T1579T1583 ﬁcskwasher Anilha de aperto Rosetta di sicurezza Arandela de presién
D 92304666 T1518 T1682 %kwasher Anilha de aperto Rosetta di sicurezza Arandela de presién
] 92304574 Hg;g T1617 T1522 mléwasher Anilha de aperto Rosetta di sicurezza Arandela de presi6n
JP 92304526  T1581 I}lﬂu}o Porca Dado Tuerca
Ju 90103839 T1518 T1581 ':AU:G Porca Dado Tuerca
JX 92391366 T1512 l:‘u;o Porca Dado Tuerca
Jz 92340454  T1584 l:‘u‘i‘ Porca Dado Tuerca
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VHP400
P600 KA 92304492 T1579T1583 h‘au; Porca Dado Tuerca
KB 92304500 T1574 l:nué Porca Dado Tuerca
KD 92304518  T1581T1583 NMué Porca Dado Tuerca
KE 92329119  T1582 I:‘ué Porca Dado Tuerca
KO 52058874 T1575 I:"u} 2 Porca Dado Tuerca
KR 92304567 T1524 T1574 ':AU}O Porca Dado Tuerca
KS 92304575 T1524 !:Jlu}:! Porca Dado Tuerca
LD 02473594  T1524 T1571 T1572 ':ﬁu%O Porca Dado Tuerca
LE 92398643 T1580 l\mz Porca Dado Tuerca
LF 92398106 T1569 T1572T1576 Nut Porca Dado Tuerca
T1577 T1579 T1581 M6
T1582
LG 92398114  T1526 T1569 T1570  Nut Porca Dado Tuerca
T1575 T1571 M8
LM 92304542 T1574 Lﬁgknut. Nyloc Porca de freio, "Nyloc" Controdado, “Nyloc™ Tuerca de seguridad, “Nyloc*
MA 92271923 T1584 Rivet Rebite Rivetto ARemache
36" % 5g"
MC 92271915  T1583 Rivet Rebite Rivetto Remache
3167 x 1ig"
MS 92824499 T1575 Shﬁaaw,zoSpecial Parafuso, especial Vite speciale Tomille, especial
X
NA 92359725 T1514 Screw Parafuso Vite Tomillo
S1g"x iy
NN 02479963 T1579 Screw Parafuso Vite Tornillo
M5x 20
NP 92340421 T1584 Scrow Parafuso Vite TJomillo
M4 x12
NU 92441450 T1579 Shfswﬁ geif tapping Parafuso auto—roscante Vite autofilettante Tomillo, autorroscante
X
Ravision 03
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12 2 FASTENERS LISTA DE INDICE INDICE DE
. INDEX PARAFUSOS BULLONERIA HERRAJES
CODE CPN REFERENCE DESCRIPTICN DESCRIZIONE DESCRIPCION DESCRICAO
VHP400 .
P&0O OA 92368687 T1524 T1569 T1570  Screw Parafuso Vite Tomillo
T1577 T1580 T1581 M6 x 12
T1582 T1585
0B 35300771 T1575 T1582 Screw Parafuso Vite Tomillo
M6 x 20
OF 92472638  Ti572 Screw Parafuso Vite Tomnillo
M10 x 20
oG 92473586 T1524 T15T1 Screw Parafuso Vite Tomillo
M10 x 25
OH 92182138  Ti522 Scrow Parafuse Vite Tomilio
M10 x 30
Ot 92176114 T1574 Screw Parafuso Vite Tomillo
M12 x 20
oJ 92398627  T1580T1583 Screw Parafuso Vite Tomillo
M12 x 30
OM 92184811 T156% T1581 T1582 Sﬁrsew1 ) Parafuso Vite Tomillo
X
ON 02096015 Ti1572T1579 Sh:".frﬁew16 Parafuso Vite Tomillo
X
00 92398122 T1575T1576 Screw Parafuso Vite Tomillo
M6 x 20
0Q 92398130 T1524 T1569 T1571 Screw Parafuso Vite Tomille
T15675 T1582 M8 x 20
OR 82101112 T1575 Screw Parafuso Vite Tornillo
M8 x 25
Qv 923209309  Ti524 Setscrew Parafusos Vite Tomillo
M10 x 35
ow 92304385 Ti517 Setscrew Parafusos Vite Tomillo
M10x 16
Qx 92304383  T1522 T1581 Setscrew Parafusos Vite Tomillo
M10 x 20
Qz 92304401 T1512 T1518 T1526 Sﬁ%crezws Parafusos Vite Tomillo
X
RA 82280981 T1512 Setscrow Pearafusos Vite Tomillo
M10 x 30
RE 92304435 T1574 Setscrew Parafusos Vite Tornillo
Mi2 x 25
RF 90103185  T1512T1530 Setscrew Parafusos Vite Tomillo
M12x 30
RH 82280973 T1514 Setscrew Parafusos Vite Tomille
M12 x 35
RP 8300623 T1512 Setscrew Parafusos Vite Tomillo
M16 x 140
RT 52280040 T1512T1513T1514  Setscrew Parafusos Vite Tornillo
T1530 M16 x 40
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VHP400
Ps00 SK 92359751 T1583 Sﬁstsa'ew1 3 Parafusos Vite Tomnillo
X
SL 92304336 T1518 T1581 Shgsmcrf ;v Parafusos Vite Tomille
X
SO 02304351 T1518 Setscrow Paratusos Vite Tomillo
M8 x 30
SY 92340058 T1583 Screw Parafuso Vite Tomillg
M5 x 20
B 92340308 T1583 Setscrew Parafusos Vite Tomillo
M5x 16
TN 39121355 T1569 Setscrew Parafusos Vite Tomiilo
Mi16 x 25
VA 92674506 Ti528 Washer Anilha Rondella Arandela
336x50x2
vC 35317114 T1576 Washer Anilha Rondella Arandela
64x18x15
VP 02061498  T1512T1517 71524 Washer Anilha Rondella Arandela
T1574 T1581 M10
VR 92329283 T1522 T1526 V'\‘Iﬂglsohm Anilha Rondella Arandela
vT 92061508 T1514 T1574 V'\mszher Anilha Rondella Arandela
vw 92329341 Ti1527 Vxﬁszher Anilha ' Rondella Arandela
wC 92340439 T1584 WMz‘i‘shsr Anilha Rondella Arandela
WD 92304583 T1583 WMassher Anilha Rondella Arandela
WH 92061480 T1570 T1581 Vh\lﬂaasher Anilha Rondella Arandela
wi 92304609 T1524 T1575T1583 V:‘%sher Anilha Rondslia Arandela
XE 95004298 T1575 T1581 \ﬁasher Anilha Rondella Arandela
4
XR 92757632 T1512T1513T1514 thﬂa'ssher Aritha Rondalla Arandela
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VHP400
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